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2. Predgovor  

Obveza izrade Provedbenog programa za tijela državne uprave temelji se na odredbama Zakona o 

sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, br.  

123/17.) i Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od 

značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br.  89/18.). 

„Provedbeni program Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine je 

kratkoročni akt strateškog planiranja od nacionalnog značaja koji opisuje viziju, misiju, izazove i 

razvojne potrebe koje proizlaze iz djelokruga rada našeg Ministarstva i koje se adresiraju 

provedbom programa u mandatnom razdoblju“ poručio je ministar Darko Horvat. 

Provedbeni program također pobliže definira mjere za provedbu ciljeva koji su definirani 

Programom Vlade Republike Hrvatske za mandat 2020.-2024., nadređenim aktima strateškog 

planiranja u upravnim područjima u nadležnosti Ministarstva, odnosno Strategijom prostornog 

razvoja Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 106/17.) (u daljnjem tekstu: SPRRH) i 

Strategijom upravljanja državnom imovinom za razdoblje 2019.-2025. („Narodne novine“, br. 

96/19.), kao i mjere za provedbu prioriteta utvrđenih nacionalnim aktima planiranja u okviru 

Europskog semestra.  

Prepoznavanje, očuvanje, promicanje i održivo korištenje vrijednosti prostora Republike Hrvatske, 

posebice onih na kojima se temelji njezin identitet, promiče se koncepcijom prostornog razvoja i 

ostvarivanjem prioriteta i usmjerenja prostornog razvoja te izradom i provedbom svih planova, 

programa i projekata koji se odnose na implementaciju SPRRH i utječu na hrvatski prostor. U tom 

pogledu SPRRH utvrđuje strateški cilj koji glasi: uravnotežen i održiv prostorni razvoj na 

principima teritorijalne kohezije u funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja trendova 

depopulacije, uz očuvanje identiteta prostora Republike Hrvatske. Ovako postavljen strateški cilj u 

sektorskoj strategiji u skladu je s nekoliko ciljeva iz Programa Vlade Republike Hrvatske 2020.-

2024. i to s ciljem 2.1. Gospodarski oporavak i poslovno okruženje, ciljem 3.1. Samodostatnost u 

hrani i niskougljična energetska tranzicija, ciljem 3.2. Prostorni razvoj i turizam u funkciji održivog 

razvoja, ciljem 4.1. Učinkovita, transparentna i otporna država i ciljem 4.2. Ravnomjeran regionalni 

razvoj i decentralizacija. Navedeno je u skladu sa strateškim prioritetima Europske unije smanjenja 

emisije ugljičnog dioksida i povećanja energetske učinkovitosti.  

Također, Program Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024. ima za prioritet postavljen i cilj 4.3. 

naziva Obnova Zagreba i okolice nakon potresa, nastavno na posljedice razornog potresa koji je 

pogodio tri županije u Republici Hrvatskoj (Grad Zagreb, Krapinsko-zagorsku i Zagrebačku 

županiju). Obnova zgrada tiče se poboljšanja njihove otpornosti i racionalizacije energije, a ključni 

dijelovi ovih obnova su kod svih vrsta zgrada : mehanička otpornost i stabilnost zgrada te energetska 

ušteda. Stoga se sama obnova nameće kao sadržajno prioritetna reforma i predstavlja ključne 

investicije za sektor graditeljstva i s njim povezane djelatnosti, tzv. AEC (eng. Architectural, 

Engineering, Construction) industriju. Obnova zgrada će izravno doprinijeti ostvarenju zelene 

tranzicije, poglavito smanjenjem emisija stakleničkih plinova u zgradarstvu, poboljšanjem 

učinkovitosti korištenja resursa u zgradama javne infrastrukture, te poboljšanjem energetske bilance 

fonda zgradarstva.  
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Isto tako, Dugoročna strategija obnove nacionalnog fonda zgrada do 2050. godine izrađena je u 

skladu sa zahtjevima Direktive 2012/27/EU (članak 4.) i Zakona o energetskoj učinkovitosti 

(“Narodne novine” br. 127/14, 116/18, 25/20) (članak 10.). Između ostalog, obuhvaća pregled 

nacionalnog fonda zgrada, mjere za poticanje troškovno učinkovite dubinske obnove zgrada kao i 

procjenu očekivane uštede energije i širih koristi sustavnog ulaganja u integralnu obnovu 

nacionalnog fonda zgrada. 

Općeprihvaćen i u međunarodnoj praksi primijenjen koncept je da svaka demokratski izabrana vlast 

treba biti u potpunosti odgovorna građanima jer u njihovo ime i za njihov račun organizirano, 

racionalno i javno upravlja vrijednom državnom imovinom i s njome povezanim obvezama, s ciljem 

određivanja najproduktivnijih načina korištenja državne imovine. Navedeni koncept pretpostavka 

je očuvanja imovine u vlasništvu Republike Hrvatske, stvaranja dodatnih vrijednosti i ostvarivanja 

veće ekonomske koristi za potrebe sadašnjih i budućih naraštaja. U tom pogledu Strategijom 

upravljanja državnom imovinom za razdoblje 2019.-2025. („Narodne novine“, br. 96/19.) utvrđuje 

se strateški cilj upravljanja državnom imovinom koji glasi: održivo, ekonomično i transparentno 

upravljanje i raspolaganje imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske. Ovako postavljen strateški 

cilj u sektorskoj strategiji i s njim povezani posebni ciljevi i mjere, u skladu su sa ciljem iz Programa 

Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024., preciznije kazano s ciljem 4.1. naziva Učinkovita, 

transparentna i otporna država, u okviru prioriteta Osnažena državnost. Upravo je u okviru cilja 

Učinkovita, transparentna i otporna država naglasak stavljen na mjeru naziva Aktivacija i bolje 

upravljanje državnom imovinom, što je ujedno i mjera Nacionalnog programa reformi, a u svrhu 

racionalizacije troškova državne imovine i poduzeća u (su)vlasništvu države, unaprjeđenja 

upravljanja i vođenja trgovačkih poduzeća u (su)vlasništvu države, aktivacije nekretnina u 

vlasništvu države radi generiranja prihoda u Državnom proračunu do 2024. godine, rješavanja 

imovinsko-pravnih odnosa između države i turističkih društava koji upravljanju kampovima, 

nastavka privatizacije trgovačkih društva u vlasništvu države koja nisu od strateškog interesa za RH 

odnosno smanjenju portfelja dionica i udjela u pravim osobama koje nisu od posebnog interesa  te 

unaprjeđenja upravljačkih i nadzornih funkcija u pravnim osobama od posebnog interesa za 

Republiku Hrvatsku. 
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3. Uvod 

a. Djelokrug  

U skladu sa člankom 18. Zakona o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave („Narodne novine“ 

br. 85/20), Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine obavlja upravne i 

druge poslove koji se odnose na prostorno uređenje, graditeljstvo i stanovanje te upravne i druge 

poslove koji se odnose na upravljanje državnom imovinom koja mu je posebnim zakonom dana na 

upravljanje. 

Ministarstvo na temelju Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, 

Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije (“Narodne novine” br. 102/2020) uređuje način 

i postupak obnove odnosno uklanjanja zgrada oštećenih odnosno uništenih u prirodnoj nepogodi 

proglašenoj na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije koje 

je pogođeno potresom 22. ožujka 2020., gradnju zamjenskih obiteljskih kuća i stambeno 

zbrinjavanje osoba pogođenih tom nepogodom, određuje nadležna tijela, rokove za postupanje i 

druga pitanja s tim u vezi. 

a. Vizija  

Vizija Ministarstva je održiv prostorni razvoj Republike Hrvatske kroz učinkovitu brigu za 

prepoznavanje, očuvanje i korištenje prostora kao osobito vrijednog i ograničenog nacionalnog 

dobra te stvaranja uvjeta za uspostavu normalnoga života na područjima pogođenim potresom.  

Vizija Ministarstva je i sustavno, razvidno, optimalno i dugoročno održivo upravljanje imovinom u 

vlasništvu Republike Hrvatske, temeljeno na načelima odgovornosti, javnosti, ekonomičnosti i 

predvidljivosti, koje je u službi postizanja gospodarskih, infrastrukturnih i drugih strateških 

razvojnih ciljeva i zaštite nacionalnih interesa, sa svrhom očuvanja imovine i njene važnosti za život 

i rad postojećih i budućih naraštaja. 

b. Misija  

Misija Ministarstva je stvaranje uvjeta za učinkovito, ekonomično i svrhovito upravljanje 

prostorom, poboljšavanje informiranosti i podizanje svijesti građana o potrebi očuvanja identiteta 

prostora u kojem žive, uspostava reda u prostoru te unapređenje stanja u području prostornog 

uređenja, održive i energetski učinkovite gradnje i kvalitete stanovanja te obnova građevina 

oštećenih u potresu, zaštita imovine, okoliša, prirodne i kulturne baštine. 

Misija Ministarstva je i stvoriti uvjete i izgraditi kapacitete koji će osigurati izradu kvalitetnih 

provedbenih propisa i ključnih dokumenata upravljanja i raspolaganja državnom imovinom te 

provedbu istih, a vezano uz organizirano, racionalno, razvidno i javno upravljanje i nadzor nad 

državnom imovinom i s njome povezanim obvezama u ime i za račun građana Republike Hrvatske, 

vođenje sveobuhvatne interne evidencije pojavnih oblika državne imovine kojom upravlja 

Ministarstvo, u službi gospodarskog rasta i zaštite nacionalnih interesa, poduzimanje potrebitih 

mjera za što učinkovitiju uporabu svih pojavnih oblika državne imovine, pronalaženje i 

implementacija sustavnih rješenja upravljanja državnom imovinom i optimalnih promjena koje 

mogu pridonijeti povećanju učinkovitosti ove javne usluge, uz visok stupanj profesionalnosti.  
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c. Organizacijska struktura 
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d. Agencije, ustanove i/ili trgovačka društva 

Pod upravnom nadležnošću ministarstva nalaze se agencije, ustanove i/ili trgovačka društva u 

vlasništvu države, kako slijedi:  

- Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama (APN) kupuje ili mijenja nekretnine 

na području Republike Hrvatske, osim nekretnina čiji je pravni promet određen posebnim 

propisima, a sredstva se osiguravaju iz državnog proračuna i iz drugih izvora. Područja kojima se 

APN bavi su društveno poticajna stanogradnja, subvencioniranje stambenih kredita, kupnja stanova 

za bivše nositelje stanarskog prava, energetska obnova i sustavno gospodarenje energijom. 

- Fond za obnovu Grada Zagreba, Krapinsko-Zagorske Županije i Zagrebačke Županije 

osnovali su Republika Hrvatska, Grad Zagreb, Krapinsko-zagorska županija i Zagrebačka županija, 

u svrhu obavljanja stručnih i drugih poslova pripreme, organiziranja i provedbe obnove zgrada 

oštećenih potresom i praćenje provedbe programa mjera obnove. 

- Centar za restrukturiranje i prodaju (CERP) je pravna osoba s javnim ovlastima, upisana u 

sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu koja obavlja stručne poslove u okviru djelokruga i 

nadležnosti propisanih Zakonom o upravljanju državnom imovinom („Narodne novine“, br. 52/18.) 

i drugim propisima. Djelatnost Centra za restrukturiranje i prodaju je upravljanje dionicama i 

poslovnim udjelima u trgovačkim društvima čiji je imatelj Republika Hrvatska, a koja nisu utvrđena 

kao društva od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku, te dionicama i poslovnim 

udjelima u trgovačkim društvima čiji su imatelji Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje i Državna 

agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka za dionice i poslovne udjele u trgovačkim 

društvima koje je stekla u postupku sanacije i privatizacije banaka, osim onih trgovačkih društava 

čije je upravljanje i raspolaganje uređeno posebnim zakonom kao i restrukturiranje trgovačkih 

društava i drugih pravnih osoba koje nisu od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku. 

- trgovačko društvo Državne nekretnine d.o.o. u 100% je vlasništvu RH i pravna je osoba od 

posebnog interesa za Republiku Hrvatsku, usmjerena na postizanje strateških razvojnih ciljeva i 

zaštitu nacionalnih interesa te na što efikasnije upravljanje državnom imovinom u korist državnog 

proračuna. Državne nekretnine d.o.o. upravljaju stanovima i poslovnim prostorima od komercijalne 

vrijednosti, rezidencijalnim objektima i ostalim nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske koje 

su Društvu prenesene na upravljanje od strane Ministarstva državne imovine, sada Ministarstva 

prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Društvo je ovlašteno sklapati sve poslove 

vezane uz djelokrug poslovanja. 

Mjere koje provode agencije, ustanove i/ili trgovačka društva u vlasništvu države uključene su u 

ovaj Provedbeni program, na način da su obuhvaćene tabličnim prikazom u PRILOGU 1 - Tablični 

prikaz mjera te su opisane i u poglavlju 5 ovog Provedbenog programa. 
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4. Opis izazova i razvojnih potreba koji će se adresirati provedbom programa 

Osim izazova gospodarskog oporavka od zdravstvenih i društveno-ekonomskih posljedica 

pandemije COVID-19 te obnove Zagreba i okolice, izazov i razvojne potrebe nužno je povezati sa 

već započetim ali i novim reformama koje bi trebale dodatno poduprijeti prilagodbe na novonastale 

okolnosti i jačanje konkurentnosti RH na europskoj i globalnoj razini.  

U području upravljanja državnom imovinom za RH prethodno navedeno pretpostavlja reforme 

povezane sa poboljšanjem poslovnog okruženja, učinkovitosti javne uprave te šireg dobrog 

upravljanja u javnom sektoru, a u svrhu i na način da se osigura brz oporavak hrvatskog 

gospodarstva i investicije u prioritetna područja. Ključni izazov ogleda se u uspostavi (horizontalne) 

koordinacijske funkcije između tijela javne vlasti u upravljanju državnom imovinom za provedbu 

cjelovite javne politike u upravnom području upravljanja državnom imovinom i definiranje cjelovite 

politike vlasništva (obzirom na fragmentirano upravljanje i nedovoljnu razinu horizontalne 

koordiniranosti različitih imatelja imovine javnog sektora), jačanju ekonomske kompetitivnosti, a 

time i u unapređenju decentraliziranog modela upravljanja državnom imovinom i održivosti javnih 

financija.  

Organizirano, racionalno i javno upravljanje državnom imovinom, s ciljem određivanja 

najproduktivnijih načina korištenja državne imovine, te upravljanje učincima od upravljanja i 

raspolaganja imovinom upošljavanjem (usmjeravanjem) istih u razvojne projekte pretpostavka je 

očuvanja imovine u vlasništvu Republike Hrvatske, stvaranja dodatnih vrijednosti i ostvarivanja 

veće ekonomske koristi za potrebe sadašnjih i budućih naraštaja. Upravljanje državnom imovinom 

usmjereno je na postizanje fiskalne održivosti i pravednog gospodarskog razvoja koje pridonosi 

smanjenju javnog duga, povećanju prihoda od upravljanja imovinom u državnom proračunu te 

gospodarskom razvitku. Produktivnost i razvojni doprinos državne imovine povećat će se 

uspostavom jedinstvenih kriterija planiranja i upravljanja te profesionalizacijom poslovnih praksi, 

jačanjem kapaciteta i stručnih znanja za specifično upravljanje pojedinim oblicima imovine i 

strateškim pristupom planiranju te aktivacijom državne imovine i smanjenjem portfelja državne 

imovine, kako u dijelu pojavnih oblika nefinancijske imovine (nekretnina) tako i u dijelu pojavnih 

oblika financijske imovine, te unaprjeđenjem korporativnog upravljanja trgovačkim društvima u 

državnom vlasništvu.  

Također, mjerama opisanima ovim Provedbenim programom nastoji se postići opći cilj prostornoga 

razvoja. Potrebno je osigurati preduvjete za ostvarenje uravnoteženog i održivog prostornog razvoja 

na principima teritorijalne kohezije u funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja 

depopulacijskih trendova, uz očuvanje identiteta prostora. Pri ostvarenju navedenog cilja potrebno 

je osigurati održivost prostorne organizacije, očuvanost identiteta prostora, osiguranje prometne 

povezanosti, razvoj energetskog sustava te povećanje otpornosti na promjene. Isto tako, jedan od 

izazova je i obnova odnosno uklanjanje zgrada oštećenih odnosno uništenih u prirodnoj nepogodi 

proglašenoj na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije koje 

je pogođeno potresom 22. ožujka 2020., gradnja zamjenskih obiteljskih kuća i stambeno 

zbrinjavanje osoba pogođenih tom nepogodom. Navedeno osigurava stvaranje uvjeta za uspostavu 

normalnoga života na pogođenom području.   
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5. Opis mjera 

Tablica 1: Pregled ciljeva i mjera u upravnom području prostornog uređenja i graditeljstva 

NADREĐENI AKT STRATEŠKOG PLANIRANJA: 
Strategija prostornog razvoja Republike Hrvatske (NN broj 106/17) 

CILJ NADREĐENOG AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA: 

Uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije u funkciji poboljšanja 

kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora 

 

Program Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024. 

CILJ 2.1. GOSPODARSKI OPORAVAK I POSLOVNO OKRUŽENJE 

 

REDNI 

BROJ 

MJERE 

MJERA 

OZNAKA 

MJERE 

(R/I/O) 

1. Ujednačavanje teritorijalnog razvoja RH O 

 

NADREĐENI AKT STRATEŠKOG PLANIRANJA: 
Integrirani nacionalni energetski i klimatski plan za Republiku Hrvatsku za razdoblje od 

2021. do 2030. godine 

CILJ NADREĐENOG AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA: 

Dekarbonizacija zgrada 

 

Program Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024. 

CILJ 3.1. SAMODOSTATNOST U HRANI I NISKOUGLJIČNA ENERGETSKA 

TRANZICIJA 

 

2. Postavljenje strateškog i zakonodavnog okvira za dekarbonizaciju 

nacionalnog fonda zgrada 
I 

 

NADREĐENI AKT STRATEŠKOG PLANIRANJA: 
Strategija prostornog razvoja Republike Hrvatske (NN broj 106/17) 

CILJ NADREĐENOG AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA: 

Uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije u funkciji poboljšanja 

kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora  

 

Program Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024. 

CILJ 3.1. SAMODOSTATNOST U HRANI I NISKOUGLJIČNA ENERGETSKA 

TRANZICIJA 

 

3.  Sustavno gospodarenje energijom u javnom sektoru I 

4.  Projektiranje, izvođenje i uklanjanje građevina i njihovih dijelova na 

održiv način kroz povećanje broja mjera 
O 

 

Program Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024. 

CILJ 3.2. PROSTORNI RAZVOJ I TURIZAM U FUNKCIJI ODRŽIVOG RAZVOJA 
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5. Učinkovit sustav prostornog uređenja kroz osiguranje zakonske i stručne 

utemeljenosti prostornih planova i postupaka izrade i donošenja 

prostornih planova kao podzakonskih akata 

I 

6. Izrada i donošenje temeljnih dokumenata prostornog razvoja RH i 

prostornih planova državne razine 
I 

7.  Praćenje stanja u prostoru i podrška razvoju ISPU iz područja prostornog 

uređenja 
I 

8. Monitoring klizišta u Republici Hrvatskoj I 

9. Poticanje stanogradnje uz sudjelovanje javnih sredstava i 

subvencioniranje stambenih kredita 
I 

10. Energetska obnova javnih i stambenih zgrada te razvoj zelene 

infrastrukture u urbanim područjima i kružnog gospodarenja prostorom i 

zgradama 

I 

11. Vođenje, razvoj i upravljanje ISPU-om I 

12. Provedba nadzora tijela i stručnih osoba, provedba nadzora konačnih 

akata te općih akata kao i donošenje drugostupanjskih rješenja 
I 

13. Edukacija po županijama I 

14. Digitalizacija akata i popunjavanje baze akata unutar aplikacije eArhiva 

(izdanih od 15.2.1968. do 1.1.2015.) 
I 

   

 Program Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024.  

 CILJ 3.2. PROSTORNI RAZVOJ I TURIZAM U FUNKCIJI 

ODRŽIVOG RAZVOJA 
 

 CILJ 4.1. UČINKOVITA,TRANSPARENTNA I OTPORNA 

DRŽAVA 
 

15. Unaprjeđenje sustava tržišta nekretnina  I 

16. Unaprjeđenje sustava za procjene vrijednosti nekretnina I 

 

Program Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024. 

CILJ 4.1. UČINKOVITA,TRANSPARENTNA I OTPORNA DRŽAVA 

 

17. Izdavanje dozvola za zahvate u prostoru i građevine po posebnom 

propisu 
R / I 

18. Povećanje efikasnosti provedbe propisa iz područja graditeljstva I 

 

Program Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024. 

CILJ 4.2. RAVNOMJERAN REGIONALNI RAZVOJ I DECENTRALIZACIJA 

 

19. Poticanje razvoja komunalnog gospodarstva kroz kapitalne pomoći 

gradovima i općinama I 

 

Program Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024. 

CILJ 4.3. OBNOVA ZAGREBA I OKOLICE NAKON POTRESA  

 

20. Uspostava zakonodavnog i operativnog sustava za potrebe obnove Grada 

Zagreba, Zagrebačke županije i dijelovima Krapinsko-zagorske županije 

od posljedica potresa te zaprimanje i obrada zahtjeva 

O 

21. Financiranje najamnina za stambeno zbrinjavanje O 

22. Saniranje posljedica potresa u Gradu Zagrebu, Zagrebačkoj županiji i I 
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dijelovima Krapinsko-zagorske županije   

 

Program Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024. 

n/p 

 

23. Djelotvorno upravljanje resursima te odnosima s partnerima, građanima i 

ostalim korisnicima usluga 
O 

24. Djelotvorno upravljanje ljudskim i financijskim potencijalima, 

informacijsko komunikacijskim tehnologijama, odnosima s građanima i 

ostalim korisnicima usluga 

O 

25. Predlaganje izmjena i dopuna važećih propisa te izrada prijedloga novih 

propisa 
O 

 



Tablica 2: Pregled mjera i kraći opis mjera u upravnom području prostornog uređenja i graditeljstva 

REDNI 

BROJ 

MJERE 

MJERA 
OPIS MJERE 

 

1. 

 

Ujednačavanje 

teritorijalnog 

razvoja RH 

 

Mjera doprinosi ostvarenju prioriteta Strategije Europa 2020. s kojom je usklađena SPRRH, a to su pametan rast, 

razvijanjem ekonomije utemeljene na znanju i inovaciji; održiv rast, promicanjem ekonomije koja učinkovitije 

iskorištava resurse, koja je zelenija i konkurentnija te uključiv rast, njegovanjem ekonomije s visokom stopom 

zaposlenosti koja donosi društvenu i teritorijalnu povezanost.  

Ministarstvo, temeljem Zakona o uspostavi institucionalnoga okvira za provedbu europskih strukturnih i 

investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2014.-2020. i Uredbe o tijelima u sustavima 

upravljanja i kontrole za provedbu programa kojima se podržava cilj "Europska teritorijalna suradnja" u 

financijskom razdoblju 2014. - 2020. (“Narodne novine” br. 120/2014) postaje Nacionalno tijelo za provedbu 

Programa međuregionalne suradnje ESPON i URBACT. 

Cilj Programa suradnje ESPON potpora je učinkovitosti kohezijske politike EU i drugih sektorskih politika i 

programa obuhvaćenih europskim strukturnim investicijskim fondovima kao i nacionalnih i regionalnih politika 

teritorijalnog razvoja kroz stvaranje, diseminaciju i promicanje teritorijalnih podataka. 

Cilj programa URBACT je razmjena znanja i izgradnja kapaciteta europskih gradova i općina koji izrađuju ili 

provode strategije i akcijske planove održivog urbanog razvoja. 

Hijerarhijski nadređeni akti strateškog planiranja za ovu mjeru je SPRRH i njen opći cilj: Uravnotežen i održiv 

prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije u funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja 

depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora. 

U cilju smanjenja razlike između različitih europskih regija te regija unutar RH, koriste se sredstva europskih i 

investicijskih fondova, između ostalog putem provođenja Programa međuregionalne suradnje. Provedbom 

programa potiče se razmjena iskustava i zajednički projekti lokalne, regionalne i središnje državne razine s 

partnerima iz susjednih zemalja i ostalih regija EU. 

Mjera doprinosi provedbi cilja Programa Vlade 2.1. Gospodarski oporavak i poslovno okruženje. Smanjenje 
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teritorijalnih nejednakosti ključno je programsko određenje navedenih međuregionalnih programa. Njihovom 

provedbom direktno se doprinosi podcilju Programa VRH Regionalni razvoj i EU fondovi, koji predviđa 

ravnomjerni regionalni razvoj cijele RH. 

Mjera doprinosi zelenoj tranziciji i digitalnoj transformaciji. U URBACT i ESPON programskim dokumentima za 

novo proračunsko razdoblje 2021-2027., prioritetni ciljevi su zelena tranzicija i digitalni razvoj koji će se razvijati 

i poticati kroz provedbu budućih projekata. 

2. Postavljenje 

strateškog i 

zakonodavnog 

okvira za 

dekarbonizaciju 

nacionalnog fonda 

zgrada 

Jedan od dugoročnih ciljeva EU Direktive o energetskim svojstvima zgrada je dekarbonizacija postojećeg, vrlo 

neučinkovitog fonda zgrada u Europi, čime je sektoru zgradarstva zadano smanjenje emisija CO2 od 80-95% do 

2050. godine. Ovu obvezu iz Direktive je RH prenijela u Zakon o gradnji (“Narodne novine” br. 153/13, 20/17, 

39/19, 125/19) člankom 47.a kojim se propisuje obveza donošenja nacionalne dugoročne strategije obnove zgrada. 

Promiče se troškovno učinkovita dubinska obnova zgrada, posebice obnova zgrada s najlošijim energetskim 

svojstvima i zgrada javnog sektora, te se promiče elektromobilnost uspostavom okvira za parkirna mjesta za 

električna vozila.  

Postavljeni cilj ostvariti će se u unapređenjem propisa, izradom strateških i programskih dokumenata iz područja 

energetske učinkovitosti u zgradarstvu, poticanjem energetske obnove zgrada, provođenjem energetskog 

certificiranja zgrada i kontrolom izrađenih energetskih certifikata, vođenjem i unapređenjem informacijskih sustava 

iz područja energetske učinkovitosti i daljnjim razvojem tržišta energetskih usluga (ESCO). 

Mjera se provodi radi ostvarivanja ušteda energije u zgradama stambenog i javnog sektora, radi poboljšanja 

energetskih svojstava zgrada te radi smanjenja energetskih potreba zgrada za toplinskom energijom kroz obnovu 

vanjske ovojnice zgrade, uključujući unaprjeđenje tehničkih sustava u zgradama te uvođenje minimalnog udjela 

obnovljivih izvora energije. Provedba mjere ima izravne učinke na stabilizaciju i povećanje ekonomske aktivnosti, 

zapošljavanje, povećanje prihoda proračuna, poboljšano zdravlje ljudi, smanjenje energetskog siromaštva, 

povećanje vrijednosti nekretnina, smanjenje sive ekonomije. Također ima značajne neizravne učinke npr. na razvoj 

turizma, povećanje kvalitete života i energetsku sigurnost.  

U sljedećem razdoblju posebno će se poticati dubinska i sveobuhvatna obnova zgrada. U slučaju zgrada koje se 

podvrgavaju značajnoj obnovi u nacionalnim programima energetske obnove poticati će se korištenje 

visokoučinkovitih alternativnih sustava, u mjeri u kojoj je to tehnički, funkcionalno i gospodarski izvedivo te će se 
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posebna pažnja posvetiti osiguranju zdravih unutarnjih klimatskih uvjeta, zaštiti od požara i rizika povezanih s 

pojačanom seizmičkom aktivnosti.   

Potrošnja energenata u kućanstvima će se do 2050. godine smanjiti za oko 31 % u odnosu na 2017. godinu. Očekuje 

se smanjenje potrošnje ogrjevnog drva za 81 % te prestanak upotrebe loživog ulja. Potrošnja prirodnog plina smanjit 

će se za 27 % i zauzimat će 21 % u strukturi ukupne potrošnje energenata dok će električna energija zauzimati 38 

%, u usporedbi s današnjih 22 %. Rast potrošnje energije u uslužnom sektoru bit će zaustavljen oko 2035. godine. 

S obzirom da ova dva sektora, sektor kućanstva i sektor usluga, zajedno čine sektor zgradarstva, doprinos 

zgradarstva u neposrednoj potrošnji energije RH je visokih 48 % u 2030. odnosno 46 % u 2050. godini.  

Izostanak ovih mjera za posljedicu bi imao značajno povećanje  potrošnje energije u zgradama u budućem razdoblju 

i neispunjavanje okvirnih nacionalnih ciljeva. 

Krajnji rezultat ove investicijske mjere je ispunjenje obveze, na koje se RH obavezala EK, o ostvarivanju godišnjih 

ušteda energije u javnim zgradama u vlasništvu i korištenju od institucija središnje države tako da se godišnje 

obnovi najmanje 3% podne površine tih zgrada, najmanje na razinu investicije obnove javnih i privatnih stambenih 

i nestambenih zgrada (PJ); doneseni propisi, strateški i programski dokumenti vezani na energetsku učinkovitost u 

zgradarstvu i ugovaranje i provedbu energetske usluge u javnom sektoru i višestambenim zgradama; 

implementirane i unaprjeđene mjere energetske učinkovitosti u svrhu poboljšanja energetskog svojstva zgrada; 

unapređen održivi model obnove zgrada; unapređene i implementirane mjere za suzbijanje energetskog siromaštva.  

Mjera je integrirana u EU cilj „Zelena tranzicija“ kao investicijska aktivnost u području klime i energetike kojom 

će se omogućiti podrška ulaganjima u energetsku učinkovitost, uključujući obnovu zgrada s fokusom na škole, 

bolnice te socijalno stanovanje, ciljajući energetsko siromašna kućanstva. 

Aktivnost doprinosi ispunjenju Preporuke EK državi članici (Member State’s country-specific recommendations) 

kojom će Hrvatska smanjiti svoj visoki energetski intenzitet ulaganjima u energetsku učinkovitost i pametne 

energetske sustave. 

Hijerarhijski nadređeni akti strateškog planiranja za ovu mjeru su: Integrirani nacionalni energetski i klimatski plan 

za Republiku Hrvatsku za razdoblje od 2021. do 2030. godine, Nacionalni plan oporavka i otpornosti, Dugoročna 

strategija obnove nacionalnog fonda zgrada do 2050. godine. 
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Integrirani energetsko klimatski plan je strateški dokument i alat za integrirano upravljanje i izgradnju energetske 

unije i daje pregled nacionalnih ciljeva za pet ključnih dimenzija energetske unije, pa tako i za energetsku 

učinkovitost. Prema procjenama iz Dugoročne strategije obnove nacionalnog fonda zgrada koja daje dugoročni 

plan s mjerama, mjerljivim pokazateljima napretka i pokazateljima za ključne točke 2030., 2040. i 2050. godine 

sektor zgradarstva daje veliki pojedinačni doprinos u ukupnom nacionalnom energetskom cilju: uštede energije 

kroz energetsku obnovu stambenih i nestambenih zgrada će u 2030. godini iznositi oko 6,2 PJ. Budući se na razini 

ukupne neposredne potrošnje energije u svim sektorima u 2030. godini očekuju uštede od 10,8 PJ, to znači da 

zgradarstvo pridonosi cilju s preko 57% u 2030. godini.  

Cilj Vlade RH je da gospodarstvu kroz energetsku i ekološku tranziciju osigura kvalitetniji i održiviji rast, 

građanima čišću i dostupniju energiju, a budućim naraštajima zdraviji okoliši očuvan planet na kojemu će moći 

živjeti. Cilj je dekarbonizacija zgrada, transformacija postojećeg fonda zgrada u energetski visokoučinkovit,   

smanjenjem energetskih potreba zgrada,  korištenjem  obnovljive energije i čistih tehnologija. U cilju prelaska na 

niskougljično gospodarstvo poticat će se  dubinska energetska obnova zgrada. Nastavit će se koristiti europske 

fondove za  energetske  i sveobuhvatne obnove javnih, višestambenih zgrada i obiteljskih kuća, u okviru cjelovitih 

projektnih rješenja.  

Energetskom obnovom zgrada podupire se zelena tranzicija u cilju postizanja klimatski neutralne Europe do 2050, 

pridonosi se obnovi rasta gospodarstva nakon krize COVID-19, naročito u sektoru građevinarstva, potiče otvaranje 

radnih mjesta i promiče održivi rast te doprinosi jačanju ekonomske, socijalne i teritorijalne kohezije. Energetska 

obnova zgrada preduvjet je za postizanje zelenih ciljeva EU jer zgrade troše 40% primarne energije i emitiraju 36% 

emisija CO2. 

Na razini ukupne neposredne potrošnje energije u svim sektorima, u 2030. godini se očekuje smanjenje emisija 

CO2 u iznosu od 880,8 kt, što znači da zgradarstvo pridonosi ovom cilju s preko 36 % u 2030. 

3.  Sustavno 

gospodarenje 

energijom u javnom 

sektoru 

U skladu s ispunjavanjem zahtjeva europskih direktiva iz područja energetske učinkovitosti, kao i propisa 

Republike Hrvatske, uspostavljen je nacionalni Informacijski sustav za gospodarenje energijom (ISGE) s 

pripadajućom bazom općih, energetskih i konstrukcijskih podataka o zgradama javnog sektora za praćenje i analizu 

potrošnje energenata i vode. Javni sektor obvezan je sustavno gospodariti energijom što je posebno propisano 

Zakonom o energetskoj učinkovitosti odnosno Pravilnikom o sustavnom gospodarenju energijom (NN 18/15, 
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06/16).  

Glavni cilj uspostave i provođenja sustavnog gospodarenja energijom jest optimizacija i smanjenje potrošnje 

energije i vode na najmanju moguću mjeru poboljšanjem energetske učinkovitosti putem praćenja potrošnje i 

gospodarenjem energetskim resursima u svim zgradama javnog sektora i sustava javne rasvjete. Na temelju 

direktnog „real time“ praćenja potrošnje energije i vode putem ISGE sustava dobivaju se kvalitetni pokazatelji 

energetskih potreba te se prema njima mogu bolje planirati mjere poboljšanja energetske učinkovitosti i raspolagati 

sredstvima. Uštede temeljene na tim aktivnostima su utvrđene na oko 335 TJ/god. 

Investicijska mjera će rezultirati sa 63.000  mjernih mjesta na kojima se prati potrošnja. Nadalje, rezultirati će 

razvijenim sustavom gospodarenja energijom u javnom sektoru koji je ostvaren kontinuiranim procesom praćenja, 

izvještavanja i poboljšanja učinkovitosti potrošnje energije, zadanih odgovornosti i ciljeva, analitičkom 

procedurom i znanjem te unaprijeđenom informacijskom infrastrukturom. Osnovom razvoja sustavnog 

gospodarenja energijom također čini stvaranje strukture educiranih korisnika kroz specijalizirane programe i 

edukacije s ciljem pružanja primjerenog znanja koje podrazumijeva provođenje mjera energetske učinkovitosti i 

poticanja energetski efikasnog ponašanja. Na taj način javni sektor će biti kapacitiran da postane informirani 

sudionik na energetskom tržištu. 

Mjera će dati doprinos općem cilju SPRRH uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne 

kohezije u funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora. 

Cilj Vlade RH je da gospodarstvu kroz energetsku i ekološku tranziciju osigura kvalitetniji i održiviji rast, 

građanima čišću i dostupniju energiju, a budućim naraštajima zdraviji okoliši očuvan planet na kojemu će moći 

živjeti. Mjera će osigurati doprinos i cilju Samodostatnost u hrani i niskougljična energetska tranzicija iz Programa 

Vlade.  

Optimizacijom i smanjenjem potrošnje energije i vode na najmanju moguću mjeru, poboljšanjem energetske 

učinkovitosti putem praćenja potrošnje i gospodarenjem energetskim resursima, te promjenama navika i ponašanja 

korisnika zgrada javnog sektora ostvaruju se izravno financijske uštede i smanjuju emisije CO2, a s time i štetni 

utjecaj na okoliš, čime se ostvaruje doprinos mjere zelenoj tranziciji. 

Mjera će dati doprinos i digitalnoj tranziciji. Obveza sustavnog gospodarenja energijom u javnom sektoru poticajna 

je za istraživanje i razvoj u domeni praćenja i upravljanja energetskom potrošnjom u zgradama temeljenih na 
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informacijsko - komunikacijskim tehnologijama. Temelj mjere je informacijski sustav za gospodarenje energijom 

(ISGE) koji obuhvaća i redovno prati sve zgrade javnog sektora. Navedenom mjerom planira se unaprijediti i 

proširiti cijeli sustav ISGE  kroz objedinjavanje svih instaliranih sustava daljinskog očitanja u ISGE, njegova 

integracija s ostalim bazama podataka (ISPU, DGU, IEC, SMIV, katastar, registar zaštićenih objekata, i dr.), 

širenjem sustava na sve sektore (privatni, industrijski..), unaprjeđenje sustava za potrebe financijskih analiza 

isplativosti obnove na temelju stvarnih podataka, uvođenje senzora za mjerenje unutrašnje temperature i kvalitete 

zraka u zgrade javne namjene i povezivanje s ISGE, te doprinositi razvoju umjetne inteligencije predlaganjem mjera 

u svrhu povećanja energetske učinkovitosti. 

4.  Poticanje 

projektiranja, 

izvođenja i 

uklanjanja 

građevina i njihovih 

dijelova na održiv 

način kroz 

povećanje broja 

mjera 

Mjera potiče održivu gradnju sigurnijih, pristupačnijih te zdravstveno-ekološki primjerenijih građevina. 

Donošenje propisa osigurava se: uključivanje tematike sprječavanja nastanka građevinskog otpada i tematike 

"zelene gradnje", primjena održivih rješenja u postupku gradnje, pristup, kretanje, boravak i rad u građevinama 

osobama s invaliditetom i smanjenom pokretljivošću i potrebna razina stručnosti odgovornih osoba u graditeljstvu. 

Mjera doprinosi održivom razvoju i unapređivanju vrsnoće građenja kroz stvoreni regulatorni okvir kojim se 

osigurava održiva gradnja građevina koje su sigurnije, pristupačnije i zdravstveno-ekološki primjerenije, čime se 

doprinosi zdravlju, sigurnosti i održivosti životnog prostora te daje doprinos provedbi SPRRH i njenom općem cilju 

Uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije u funkciji poboljšanja kvalitete života i 

ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora. 

Povećanjem broja mjera potiče se proizvodnja zdravlju i okolišu prihvatljivih građevnih proizvoda u svrhu 

odgovornog i racionalnog gospodarenja resursima te sprječavanja izloženosti korisnika građevine nepovoljnim 

utjecajima, čime mjera daje doprinos cilju Samodostatnost u hrani i niskougljična energetska tranzicija iz Programa 

Vlade. 

Doprinos zelenoj tranziciji mjera će dati kroz primjenu održivih rješenja u postupku gradnje čime se osigurava 

poboljšanje učinkovitosti resursa i kružnosti proizvodnje te uporabe građevnih materijala i proizvoda, kao i 

njihovo zbrinjavanje na kraju životnog vijeka, sukladno Zaključcima Vijeća o kružnom gospodarstvu u 

građevinskom sektoru te Zaključcima Vijeća o kružnome gospodarstvu. 

5. Učinkovit sustav 

prostornog uređenja 

Unaprjeđenje učinkovitosti sustava prostornog uređenja kroz osiguranje zakonske i stručne utemeljenosti 
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kroz osiguranje 

zakonske i stručne 

utemeljenosti 

prostornih planova i 

postupaka izrade i 

donošenja 

prostornih planova 

kao podzakonskih 

akata 

prostornih planova i postupaka izrade i donošenja prostornih planova kao podzakonskih akata. 

U cilju jačanja sustava prostornog uređenja, Hrvatski sabor donio je SPRRH kao temeljni državni dokument za 

usmjeravanje razvoja u prostoru. Po donošenju Strategije, izradom i upućivanjem Odluke o izradi Državnog plana 

prostornog razvoja Vladi RH na donošenje, započeo je postupak izrade i donošenja Državnog plana prostornog 

razvoja, kao prvog plana nove generacije prostornih planova. Kontinuirano se radi na izradi prostornih planova 

područja posebnih obilježja i urbanističkih planova uređenja državne razine. 

Isto tako, nastavlja se kontinuirano praćenje i unapređenje sustava prostornog uređenja izdavanjem suglasnosti 

Ministarstva u postupcima izrade i donošenja prostornih planova, čime se osigurava zakonska i stručna utemeljenost 

prostornih planova, kao i njihova provedba te davanjem stručnih mišljenja i uputa za provedbu zakona i drugih 

propisa, sudjelovanjem u postupcima izrade i donošenja sektorskih strategija i strateških procjena utjecaja na okoliš, 

izdavanjem suglasnosti za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja te vezano za planiranje morskog 

područja. 

Krajnji rezultat ove mjere je povećanje udjela izdanih suglasnosti na prostorne planove regionalne razine i lokalne 

razine u ZOP-u. 

Od izuzetnog značaja za prostorno uređenje je stalno praćenje zakonitosti izrade i donošenja prostornih planova i 

njihove usklađenosti s dokumentima i prostornim planovima državne, više i iste razine. U cilju osiguravanja 

zakonske i stručne utemeljenosti i provođenja prostornih planova, u postupcima izrade i donošenja prostornih 

planova regionalne razine i Grada Zagreba i svih prostornih planova jedinica lokalne samouprave, a područje kojih 

se nalazi u zaštićenom obalnom području mora, Ministarstvo izdaje suglasnost. 

Indikator mjere je udio izdanih suglasnosti na prostorne planove regionalne razine i lokalne razine u ZOP-u od 

ukupnog broja zaprimljenih zahtjeva (%). 

Osim povećanja udjela izdanih suglasnosti na prostorne planove regionalne razine i lokalne razine u ZOP-u jedan 

od krajnjih rezultata je i povećanje udjela izdanih suglasnosti za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja. 

Sukladno Zakonu o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje i Pravilniku o izdavanju suglasnosti 

za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja, Ministarstvo daje suglasnosti za obavljanje svih stručnih 

poslova prostornog uređenja i suglasnosti za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja izrade nacrta 



18  

urbanističkih planova uređenja što osigurava zakonsku i stručnu utemeljenost izrade prostornih planova kao 

podzakonskih propisa. 

Indikator mjere je udio izdanih suglasnosti za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja od ukupnog broja 

zaprimljenih zahtjeva  (%). 

Jednako tako krajnji rezultat mjere je povećanje postotka sufinanciranja prostornih planova jedinica regionalne i 

lokalne samouprave. 

U cilju stvaranja uvjeta za daljnji razvoj pojedinih jedinica regionalne i lokalne uprave i samouprave, Ministarstvo 

sufinancira izradu prostornih planova jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave, a u skladu s Odlukom 

o raspisivanju javnog poziva za sufinanciranje izrade prostornih planova jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave kojim se utvrđuje način, uvjeti i kriteriji sufinanciranja. 

Indikator mjere je povećanje postotka sufinanciranja izrade prostornih planova kao i izrađenosti prostornih planova 

za koje je dana financijska pomoć (%). 

Predmetna mjera doprinosi provedbi cilja: uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije 

u funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora iz 

SPRRH. 

Osiguravanjem zakonske i stručne utemeljenost prostornih planova, vodeći računa o očuvanje identiteta prostora 

doprinosi se uravnoteženom i održivom prostornom razvoju te samim time i provedbi cilja: Prostorni razvoj i 

turizam u funkciji održivog razvoja iz Programa Vlade.  

6. Izrada i donošenje 

temeljnih 

dokumenata 

prostornog razvoja 

RH i prostornih 

planova državne 

razine 

Unapređivanje učinkovitosti sustava prostornog uređenja čime se osiguravaju uvjeti za korištenje, zaštitu i 

upravljanje prostorom RH te pretpostavke za održivi društveni i gospodarski razvoj te korištenje prirodnih i 

kulturnih dobara. 

Izradom i donošenjem temeljnih dokumenata prostornog razvoja Republike Hrvatske i prostornih planova državne 

razine ostvaruju se pretpostavke za održivo korištenje prostornih resursa kroz usklađivanje iskazanih potreba 

upravnih područja te zahtjeva i interesa drugih korisnika prostora, kao i usuglašavanje na svim razinama. 

Donošenjem temeljnih dokumenata prostornog razvoja Republike Hrvatske i prostornih planova državne razine 

osiguravaju se preduvjeti za ostvarivanja ciljeva prostornog uređenja u skladu s ukupnim gospodarskim, društvenim 
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i kulturnim razvojem, potrebama i mogućnostima, sukladno načelima prostornog uređenja, određivanjem 

dugoročnih zadaća prostornog razvoja, strateških usmjerenja razvoja djelatnosti u prostoru i polazišta za 

koordinaciju njihovih razvojnih mjera u prostoru.  

Predmetna mjera doprinosi provedbi cilja: Uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije 

u funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora iz 

SPRRH. 

Održivost cjelokupnog razvoja počiva na sinergijskom razvoju gospodarske, društvene, prirodne/okolišne i 

kulturne osnove prostora i društva. Izmjene i dopune postojećih, odnosno izrada i donošenje novih prostornih 

planova, dio su procesa koji uključuje kontinuiranu provjeru i procjenu mogućnosti korištenja, zaštite i razvoja 

prostora. Stoga su prostorni planovi važan instrument prostornog planiranja i uređenja, a prostorno planiranje ima 

odgovornost za osiguranje prostorne kohezije u smislu osiguravanja podjednakih životnih uvjeta na svim 

područjima, uz prepoznavanje potencijala lokalnog razvoja u skladu s gospodarskim, društvenim i kulturnim 

ciljevima usuglašenima na svim razinama. 

Za postizanje osnovnog cilja određeni su prioriteti: od održivosti prostorne organizacije i posebne brige za 

demografski najugroženija područja, očuvanja identiteta hrvatskog prostora, korištenja prednosti geoprometnog 

položaja i povezivanja s europskim prostorom, održivog razvoja gospodarstva i infrastrukture do daljnjeg razvoja 

novih pristupa: integriranosti i aktivne prilagodbe promjenama. 

Mjera doprinosi i provedbi cilja iz Programa Vlade: Prostorni razvoj i turizam u funkciji održivog razvoja. 

Hrvatski sabor, Vlada Republike Hrvatske te predstavnička tijela jedinica područne (regionalne) i lokalne 

samouprave osiguravaju učinkovitost prostornog uređenja donošenjem prostornih planova i drugih dokumenata 

određenih zakonom iz područja prostornog uređenja, kojima se uređuje organizacija, korištenje i namjena prostora 

te uvjeti za njegovo uređenje i zaštitu u skladu s ciljevima i načelima prostornog uređenja. 

Donošenjem Državnog plana prostornog razvoja kao prvog plana nove generacije prostornih planova, Prostornih 

planova zaštićenog ekološko-ribolovnog pojasa i epikontinentalnog pojasa koji uključuju i morske pojaseve te 

drugih prostornih planova državne razine, uredit će se svrhovita organizacija, korištenje i namjena prostora te 

propisati uvjeti za uređenje, unaprjeđenje i zaštitu prostora Republike Hrvatske. 
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Turizmu, kao značajnoj gospodarskoj grani, posvećena je posebna pažnja kroz usmjerenje za razvoj održivog 

turizma u okviru prioriteta podizanja otpornosti na promjene kao i usmjerenja za održivi razvoj poglavito korištenje 

uslijed pojačanih pritisaka. 

Prostorni planovi osiguravaju prostornu komponentu gospodarenja prostorom, kao osobito vrijednim i ograničenim 

nacionalnim dobrom, reguliraju mogućnosti razvoja zelene infrastrukture kroz uspostavu novog te očuvanje 

postojećeg sustava mreže zelenih površina u kojima i s pomoću kojih se doprinosi očuvanju, poboljšanju i 

obnavljanju prirode, prirodnih funkcija i procesa u Republici Hrvatskoj. 

Jačanje prirodnog kapitala planiranjem razvoja zelene infrastrukture jedno je od usmjerenja u okviru prioriteta 

podizanja otpornosti na promjene. To se prvenstveno odnosi na mrežu zelenih površina kojima se ostvaruju 

višestruke koristi: poboljšanje učinkovitosti prirodnih resursa, ublažavanje klimatskih promjena i prilagodba tim 

promjenama, otpornost ekosustava, koristi za zdravlje i dobrobit stanovništva te razvoja turizma i rekreacije. 

Donošenje prostornih planova i praćenje njihove provedbe, pretpostavka su za kontinuirano unapređenje stanja u 

prostoru i praćenje rezultata mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu usmjeravanja zelene tranzicije 

prema klimatski neutralnom, zelenom, konkurentnom i uključivom gospodarstvu, čime će se povećati dobrobit svih 

građana, a nova generacija prostornih planova je prilika za implementaciju održivog prostornog razvoja kroz 

digitalnu transformaciju. 

Prostorni planovi nove generacije podrazumijevaju uvođenje i korištenje GIS tehnologija pri njihovoj izradi, čime 

će se, između ostalog, racionalizirati troškovi i vrijeme izrade prostornih planova, omogućiti praćenje u svim 

fazama njihove izrade te ostvariti lakša razmjena prostorno-planskih podataka u svrhu donošenja odluka te posebno 

dobiti na transparentnosti postupka izrade i donošenja te primjene. 

7.  Praćenje stanja u 

prostoru i podrška 

razvoju ISPU iz 

područja prostornog 

uređenja 

Unaprijediti učinkovitost i transparentnost sustava prostornog uređenja te pridonijeti osiguravanju uvjeta za 

korištenje, zaštitu i upravljanje prostorom RH i njegovo održivo korištenje i razvoj u skladu s EU i globalnim 

trendovima i dokumentima. 

Objavom prostornih planova i uređenih drugih skupova prostornih podataka na geoportalu ISPU-a kao centralnom 

mjestu dostupnom stručnoj i širokoj javnosti, svaki korisnik prostora ili potencijalni investitor na jednostavan će 

način moći saznati mogućnosti provedbe zahvata u prostoru za svaku točku na teritoriju RH, kao i eventualna 

ograničenja koja proizlaze iz odredbi prostornih planova, ali i iz propisa iz nadležnosti drugih sektora (zaštita 
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okoliša, zaštita prirode, zaštita voda i zaštita od djelovanja voda itd.).  

Mjera doprinosi provedbi cilja: Uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije u funkciji 

poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora iz SPRRH . 

Unapređenjem evidencija o prostoru iz nadležnosti Ministarstva, kao i poticanjem drugih tijela državne i javne 

uprave za uspostavom prostornih evidencija te objavom prostornih planova i uređenih drugih skupova prostornih 

podataka na geoportalu ISPU-a kao centralnom mjestu, uspostavlja se sustav praćenja stanja u prostoru kojim se 

omogućuje bolje upravljanje i aktivna prilagodba dinamici promjena u prostoru u cilju jačanja kapaciteta hrvatskog 

prostora i sustava prostornog uređenja za prilagodbu posljedicama klimatskih promjena, smanjenje rizika od 

katastrofa, ali i smanjenja pritisaka na prostor. 

Kroz interoperabilnost skupova prostornih podataka i njihovu dostupnost putem standardiziranih mrežnih usluga u 

okviru nacionalne infrastrukture prostornih podataka (NIPP) omogućava se sudjelovanje u nacionalnim, 

regionalnim i globalnim inicijativama, ali i provedba mjera i aktivnosti povezanih sa zajedničkim politikama EU 

kao što su kohezijska, regionalna i dr. 

Mjera također doprinosi provedbi cilja: Prostorni razvoj i turizam u funkciji održivog razvoja iz Programa Vlade. 

Uređene prostorne evidencije pretpostavka su za kontinuirano praćenje stanja u prostoru i provedbe prostorno-

planske dokumentacije te omogućavaju pravovremeni odgovor na pritiske na prostor iz širokog spektra izvora 

(potrebe gospodarskog i turističkog razvoja, eksploatacije sirovina, razvoja prometne infrastrukture, utjecaj 

klimatskih promjena i dr.) usklađeno s očuvanjem vrijednih prirodnih i kulturnih krajobraza, lokalnih i tradicijskih 

arhitektonskih i urbanih vrijednosti, biološke raznolikosti te u konačnici usmjeren razvoj utemeljen na procjenama 

kapaciteta prostora za smještaj i suživot raznolikih sadržaja. 

Uređene prostorne evidencije pretpostavka su za kontinuirano praćenje stanja u prostoru u svrhu utvrđivanja 

početnog stanja zelene infrastrukture i praćenja rezultata mjera prilagodbe klimatskim promjenama (npr. smanjenje 

toplinskih otoka, smanjenje emisija stakleničkih plinova i dr.). 

Dostupnošću prostornih planova i uređenih drugih skupova prostornih podataka na geoportalu ISPU-a kao 

centralnoj informacijskoj točki koja je javno dostupna bez vremenskih ili prostornih ograničenja, poboljšava se 

transparentnost sustava prostornog uređenja, standardizacija procesa povezanih s prostornim planiranjem i 
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izdavanjem dozvola za provedbu zahvata u prostoru te omogućava interakcija s korisnicima prostora bez potrebe 

njihove fizičke prisutnosti npr. na javnim raspravama ili prilikom predaje zahtjeva za izdavanje dozvola.  

U sklopu geoportala ISPU-a, razviti će se sustav za utvrđivanje početnog stanja i praćenja razvoja zelene 

infrastrukture i kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, čime će se poboljšati transparentnost sustava 

prostornog uređenja te pružiti doprinos digitalnoj transformaciji. 

8. Monitoring klizišta 

u Republici 

Hrvatskoj 

Mjera obuhvaća nabavu i ugradnju opreme te uspostavu sustava praćenja i ranog upozoravanja (monitoring) 

registriranih klizišta i stambenih zgrada koje su oštećene i/ili ugrožene tim klizištima. Mjera se provodi u suradnji 

sa predstavnicima znanstvene zajednice okupljene na Rudarsko geološko naftnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 

i drugih znanstvenih institucija. 

Rezultat ove investicijske mjere je nabava i postava mjernih uređaja te uspostava sustava praćenja i ranog 

upozoravanja, čime će se izbjeći odnosno umanjiti opasnost po život i zdravlje ljudi i smanjiti materijalna šteta na 

područjima na kojima su se pojavila klizišta ili su potencijalna klizišta. 

Mjera doprinosi provedbi cilja: Uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije u funkciji 

poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora iz SPRRH. Kao 

opći cilj Strategije navodi se uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije u funkciji 

poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora. Pri tome se akcent 

daje i na ublažavanje tempa depopulacije (najugroženijih područja) poticanjem prirodnog obnavljanja stanovništva 

i stvaranjem preduvjeta privlačnosti za mlađu populaciju, prema konceptu socijalne uključenosti, ravnopravnog 

pristupa javnim i drugim sadržajima, prava na rad i osobni napredak, korištenjem potencijala novih tehnologija, 

zelenog poslovanja i turističke atraktivnosti. Stoga je potreba za zadržavanjem stanovništva pogotovo na prostorima 

koje je zadesila prirodna nepogoda odnosno katastrofa jedan od strateških zadataka. Stoga je omogućavanje 

zadržavanja stanovnika na prostoru na kojem se pojavljuju klizanja terena pogotovo kao rezultat klimatskih 

promjena od vitalnog interesa za RH. 

Prioritet 4. Vlade Republike Hrvatske je stvoriti učinkovitu, otpornu i digitalnu Hrvatsku. U tu svrhu cilj Vlade 4.2. 

je ravnomjeran regionalni razvoj i decentralizacija. U tu svrhu Vlada će uložiti 30 milijardi kuna u ravnomjeran 

regionalni razvoj i nove tehnologije. Stoga će se ulaganjem u nove tehnologije i njenim korištenjem na područjima 

ugroženim pojavom klizišta povećati otpornost društva na pojavu prirodnih nepogoda i nepovoljnih utjecaja 
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klimatskih promjena koje su najčešći uzrok pojave klizišta.  

Mjera doprinosi zelenoj tranziciji i digitalnoj transformaciji. Za potrebe uspostave sustava monitoringa klizišta 

razviti će se novi sustavi kontrole i nadzora te ranog upozoravanja na pojavu klizanja terena s mogućnošću 

pravodobnog alarmiranja ugroženog stanovništva . 

9. Poticanje 

stanogradnje uz 

sudjelovanje javnih 

sredstava i 

subvencioniranje 

stambenih kredita 

Mjera omogućava mladim obiteljima rješavanje stambenog pitanja uz povoljnije uvjete. Mjerom se provodi gradnja 

stanova po modelu POS-a, odobravanje subvencija za kupnju stanova, davanje stanova u najam, kupnja stanova za 

bivše nositelje stanarskog prava. 

Rezultat ove investicijske mjere će biti rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji kako bi one ostale raditi i 

živjeti u Republici Hrvatskoj. 

Mjera doprinosi provedbi cilja: Uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije u funkciji 

poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora iz SPRRH. Kroz 

izgradnju stanova, povoljno kreditiranje i subvencioniranje kredita, te davanje stanova u najam osigurava se 

dugoročno ostanak mladih obitelji u RH. 

Mjera također doprinosi provedbi cilja Prostorni razvoj i turizam u funkciji održivog razvoja iz Programa Vlade. 

Kroz razne stimulativne mjere (gradnja stanova, povoljniji najam i subvencije na stambene kredite ) utječe se na 

mlade obitelji da ostanu raditi i živjeti u RH. 

10. Energetska obnova 

javnih i stambenih 

zgrada te razvoj 

zelene infrastrukture 

u urbanim 

područjima i 

kružnog 

gospodarenja 

prostorom i 

zgradama 

MPGI će u razdoblju od 2020. do 2024. godine iz Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-

2020.“, kao Posredničko tijelo razine 1 za Specifični cilj 4c1 „Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog 

sektora“ i Specifični cilj 4c2 „Smanjenje potrošnje energije u stambenim zgradama (u višestambenim zgradama i 

obiteljskim kućama), nastaviti sufinancirati pripremu i provedbu energetske obnove i korištenje OIE u zgradama 

javnog sektora i stambenim zgradama te će izraditi Program razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima 

(Program razvoja ZI) i Program razvoja kružnog gospodarenja prostorom i zgradama (Program razvoja KG), oba 

za razdoblje 2021. do 2030. godine. 

Krajnji rezultat mjere je provedba energetske obnove i korištenje OIE u zgradama javnog sektora i stambenim 

zgradama, uz sufinanciranje iz ESI fondova, donošenje Programa razvoja ZI i Programa razvoja KG od strane 

Vlade RH, donošenje Komunikacijske strategije za oba Programa te objava poziva za pilot projekte razvoja 
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zelene infrastrukture u urbanim područjima i razvoja kružnog gospodarenja prostorom i zgradama. 

Hijerarhijski nadređeni akti strateškog planiranja za ovu mjeru je SPRRH i njen opći cilj: Uravnotežen i održiv 

prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije u funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja 

depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora. Povećanjem energetske učinkovitosti, jačanjem prirodnog 

kapitala planiranjem razvoja zelene infrastrukture te održivim gospodarenjem prostorom i zgradama povećavamo 

našu otpornost na promjene, što je jedan od prioriteta prostornog razvoja RH. 

Razvoj zelene infrastrukture u urbanim područjima i korištenje europskih fondova za seizmičke i energetske obnove 

javnih zgrada, višestambenih zgrada i obiteljskih kuća, u okviru cjelovitih projektnih rješenja u skladu s principima 

kružnosti, doprinosi održivom prostornom razvoju RH te cilju Programa Vlade 3.2. Prostorni razvoj i turizam u 

funkciji održivog razvoja. 

Energetskom obnovom zgrada, razvojem zelene infrastrukture i kružnog gospodarenja prostorom i zgradama 

podupire se zelena tranzicija u cilju postizanja klimatski neutralne Europe do 2050. godine. 

Energetska obnova zgrada preduvjet je za postizanje zelenih ciljeva EU jer zgrade troše 40% primarne energije i 

emitiraju 36% emisija CO2. Obnova postojeće i izgradnja nove zelene infrastrukture direktno doprinosi smanjenju 

CO2, a kružna obnova postojeće nekorištenog fonda zgrada zaustavlja širenje gradskog tkiva van građevinskih 

područja. 

U sklopu geoportala ISPU-a, razviti će se sustav za utvrđivanje početnog stanja i praćenja razvoja zelene 

infrastrukture i kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, čime će se poboljšati transparentnost sustava 

prostornog uređenja te pružiti doprinos digitalnoj transformaciji. 

11. Vođenje, razvoj i 

upravljanje ISPU-

om 

Razvojem modula koji su sastavni dio ISPU-a od interesa za prostorno uređenje te osiguranjem njihove ažurnosti, 

unaprjeđuje se učinkovitost i transparentnost sustava prostornog uređenja.  

Cilj ISPU-a je povećanje korištenja informacijsko-komunikacijskih tehnologija u komunikaciji između građana, 

poduzetnika i javne uprave u području graditeljstva i prostornoga planiranja u skladu s Europskim okvirom 

interoperabilnosti i prioritetima Strategije e-Hrvatska 2020, što će rezultirati povećanjem produktivnosti javnog 

sektora u Republici Hrvatskoj. 

Krajnji rezultat ove investicijske mjere je dostupnost podataka o prostornim planovima, izdanim aktima i ostalim 
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prostornim podacima te učinkovitost i transparentnost sustava prostornog uređenja kako bi se osigurali uvjeti za 

korištenje, zaštitu i upravljanje prostorom RH te olakšalo izdavanje akata za provedbu zahvata u prostoru i drugih 

javnih isprava za izdavanje kojih je potreban uvid u prostorne planove.  

Mjera doprinosi općem cilju SPRRH: Uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije u 

funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora.  

Omogućavajući transparentnost svih prostornih podataka i akata, mjera svakako doprinosi usklađenosti sa 

dokumentima prostornog uređenja. 

Mjera doprinosi provedbi cilja Programa Vlade 3.2. Prostorni razvoj i turizam u funkciji održivog razvoja.   

Mjera doprinosi digitalnoj transformaciji jer obuhvaća sve relevantne podatke prostornog uređenja koji su kroz 

module koji se razvijaju strukturirani i dostupni svima. 

12. Provedba nadzora 

tijela i stručnih 

osoba, provedba 

nadzora konačnih 

akata te općih akata 

kao i donošenje 

drugostupanjskih 

rješenja 

Svrha provedbe mjere je dosljedno poštivanje zakona i provedbenih propisa, jačanje kontrolnih mehanizama, a sve 

u cilju osiguranja transparentnosti izdavanja dozvola i skraćivanje rokova za postupanje po zahtjevima  investitora 

odnosno pravnih i fizičkih osoba. Na navedeni način se unaprjeđuje zakonitost izrade, donošenja i provođenja akata 

za gradnju. 

Osiguranje zakonitosti u postupanju pridonijeti će većoj konkurentnosti i boljem poslovnom okruženju. 

Krajnji rezultat ove investicijske mjere je povećanje broja investicija i zaposlenih  u građevinarstvu te povećanje 

sigurnosti investiranja  u građenje. 

Mjera doprinosi općem cilju SPRRH: Uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije u 

funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora. 

Obzirom da se prostornim planovima propisuju uvjeti za građenje građevina i provedbu drugih zahvata u prostoru 

na određenoj razini i/ili lokaciji u skladu s kojima se izdaje akt za gradnju, sustavnim nadzorom tijela, stručnih 

osoba, konačnih akata te općih akata kao i donošenjem drugostupanjskih rješenja, a posebice sustavnim nadzorom 

prostornih planova osigurava se uravnotežen i održiv prostorni razvoj.   

Mjera doprinosi provedbi cilja Programa Vlade 3.2. Prostorni razvoj i turizam u funkciji održivog razvoja. 
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13. Edukacija po 

županijama 

Za ispravno funkcioniranje sustava potrebno je kontinuirano provoditi edukacije svih korisnika sustava. 

Sustavi tj. moduli ISPU-a imaju široki krug korisnika od službenika upravnih odjela 

(Ministarstvo/županije/gradovi/općine) koji se bave izdavanjem akata za gradnju, službenika javnopravnih tijela pa 

do projektanata, planera i podnositelja zahtjeva. Stoga je neophodna kvalitetna komunikacija, edukacija i podrška 

korisnicima. Mjera podrazumijeva određena ulaganja te spada u investicijske mjere. 

Mjera doprinosi općem cilju SPRRH: Uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije u 

funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora.  

Stalnom edukacijom se postiže ispravan radu u sustavu tj. korištenje istog pa samim time i usklađenost sa 

dokumentima prostornog uređenja. 

Mjera doprinosi provedbi cilja Programa Vlade 3.2. Prostorni razvoj i turizam u funkciji održivog razvoja  

Ispravnim korištenjem sustava koji se nude kroz ISPU osigurava se uravnotežen i održiv prostorni razvoj. 

Mjera doprinosi digitalnoj transformaciji jer edukacijom službenika i ostalih korisnika modula omogućava ispravno 

korištenje svih dostupnih podataka i ostvarenje njihove primarne funkcije. 

14. Digitalizacija akata 

i popunjavanje baze 

akata unutar 

aplikacije eArhiva 

(izdanih od 

15.2.1968. do 

1.1.2015.) 

Uvođenjem sustava eArhiva omogućava se dostupnost akata i njihovih metapodataka izdanih od 15.2.1968. do 

uvođenja sustava eDozvola čime se unapređuje funkcioniranje javne uprave, unapređuje se pružanje elektroničkih 

usluga i pristupa informacijama za građane i poslovne subjekte. 

eArhiv dozvola je podmodul kojim je nadograđen sustav eDozvola, a služi za pohranu, pregled i pretraživanje 

metapodataka arhivske građe nastale u sustavu i one uvezene digitalizirane arhivske građe nastale u vanjskim 

sustavima. Digitalizacijom akata omogućit će se  dohvat izdanih dozvola u digitalnom obliku te pretraživanje istih 

elektronskim putem. Krajnji korisnici će biti tijela državne i javne uprave te podnositelji zahtjeva i stranke u 

postupku. Mjera podrazumijeva određena ulaganja te spada u investicijske mjere. 

Mjera doprinosi općem cilju SPRRH: Uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije u 

funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora. 

Mjera doprinosi provedbi cilja Programa Vlade 3.2. Prostorni razvoj i turizam u funkciji održivog razvoja. 

Dostupnost strukturiranih podataka i mogućnost pretrage istih osigurava  uravnotežen i održiv prostorni razvoj te 
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uvelike doprinosi digitalnoj transformaciji. 

15. Unaprjeđenje 

sustava tržišta 

nekretnina 

Mjera osigurava ujednačenost i transparentnost podataka, pravnu sigurnost vlasnika i investitora u području 

tržišta nekretnina te stvaranje platforme, registara i vrijednosnih kartografskih podloga sa analitičko-statističkom 

bazom podataka za realizaciju investicija i ulaganja odnosno za buduće plansko korištenje prostora. Mjera 

uključuje kontinuiranu izradu podloga, analiza i obradu statističkih podataka sa izradom publikacija: Standardna 

kalkulacija radova u visokogradnji (Bilten) i Pregled tržišta nekretnina RH (Pregled) svake godine sukladno 

odredbi članka 20. Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina (NN 78/15). 

Rezultat ove investicijske mjere su razrađeni modeli za masovnu procjenu, provedena i testirana masovna 

procjena na području RH i objavljene publikacije (Bilten: Standardna kalkulacija radova u visokogradnji - sa 

nadogradnjama, Pregled tržišta nekretnina RH).  

Mjera doprinosi održivom razvoju gospodarstva i infrastrukturnih sustava, odmjerenim i racionalnim korištenjem 

prostora te usmjeravanjem razvojnih aktivnosti prema već korištenom prostoru. Korištenjem ažuriranih i 

relevantnih podataka iz sustava eNekretnine ubrzavaju se postupci u sudskim i upravnim predmetima, a prikupljeni 

podaci važne su informacije institucijama prilikom donošenja odluka vezanih u području tržišta nekretnina. 

Stvaranjem kvalitetne baze podataka i kartografskih podloga s ažuriranim i relevantnim podacima te poboljšanom 

funkcionalnošću digitalnog sustava eNekretnine unaprjeđuje se poslovno okruženje i omogućava pravna sigurnost 

investitora i vlasnika nekretnina u području tržišta nekretnina. Navedeno čini doprinos  provedbi SPRRH. 

Kroz plansko, odgovorno i racionalno gospodarenje prostorom i uspostavu Informacijskog sustava prostornog 

uređenja (ISPU) na državnoj, područnoj i lokalnoj razini osigurava se prostorni razvoj, a nacionalna infrastruktura 

prostornih podataka (NIPP) u integraciji prostornih planova s drugim prostornim informacijama omogućava 

digitalno javno samoposlužno korištenje u području tržišta nekretnina, čime je ostvaren doprinos cilju Program 

Vlade Prostorni razvoj i turizam u funkciji održivog razvoja. 

Mjera će podržati i cilj Učinkovita, transparentna i otporna država Programa Vlade. Modernizacija državne uprave 

kroz digitalizaciju javnih usluga i kvalitetniju elektroničku komunikacijom s građanima, stvara nove standarde za 

jasniju i pristupačniju komunikaciju i dostupnost svih informacija na internetskim stranicama državne uprave kao 

i u publikacijama namijenjenih širokoj javnosti odnosno za područje tržišta nekretnina. 

Sustavna i planska zaštita prostora osigurava se kroz kontinuiranu nadogradnju sustava eNekretnine s konačnim 
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ciljem očuvanja prirodnih resursa i sanacije ugroženih resursa. Na temelju relevantnih podataka unaprjeđuje se 

tržište nekretnina što osigurava kontrolirano planiranje i uređenje prostora. Navedene aktivnosti daju doprinos 

zelenoj tranziciji. 

Digitalna transformacija se podržava kroz sustav eNekretnine. Uvođenjem digitalne infrastrukture za podnošenje 

i izdavanja podataka kroz eGrađani, ePoslovanje i ePristojbe, ubrzavaju se procesi i prilagođava standardima 

kompatibilnosti s ostalim digitalnim sustavima u okruženju koji koriste podatke za realizaciju planiranih ciljeva u 

području tržišta nekretnina. 

16. Unaprjeđenje 

sustava za procjene 

vrijednosti 

nekretnina 

Mjera osigurava unaprjeđenje, nadogradnju, redizajn (poboljšanje), održavanje, korištenje sustava eNekretnine i 

daje pravnu sigurnost vlasnicima i investitorima nekretnina u području procjene vrijednosti nekretnina. 

Uspostavom digitalne platforme - eGrađani, ePoslovanje, ePristojbe u sustavu eNekretnine, osigurava se brzina, 

točnost i ažurnost unosa i izdavanja podataka koji se koriste u integraciji prostornih planova s drugim prostornim 

informacijama omogućavajući digitalno javno samoposlužno korištenje. 

Mjera uključuje kontinuiranu izradu podloga, analiza i obradu statističkih podataka sa izradom publikacija: 

Standardna kalkulacija radova u visokogradnji (Bilten) i Pregled tržišta nekretnina RH (Pregled) svake godine 

sukladno odredbi članka 20. Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina (NN 78/15). 

Krajnji rezultat investicijske mjere je digitaliziran i nadograđen sustav eNekretnine prema propisanim odredbama 

Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina (NN 78/15., - Zakon). Izvršeno sustavno praćenje i kontrola poslovanja 

upravnih tijela kroz aplikativni sustav eNekretnine prema godišnjem planu do kraja 2024. godine. Podneseni 

digitalni zahtjevi za izdavanje izvadaka generiranih iz sustava eNekretnine prema prijedlogu u godišnjem planu do 

kraja 2024. godine. 

Mjera doprinosi općem cilju SPRRH uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne kohezije u 

funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora. Mjera 

doprinosi kompetentnosti u javnom upravljanju prostornim razvojem i daje doprinos uređenju sustava prostornog 

uređenja i pravnoj sigurnosti vlasništva nekretnina. Razvoj ISPU-a i modul (eNekretnine) objedinjava sve podatke 

od značaja za prostorno uređenje i gradnju te su dostupni javnosti, potencijalnim investitorima i ovlaštenim 

korisnicima iz tijela državne uprave, u cilju učinkovitog upravljanja prostornim podacima radi planiranja i praćenja 

stanja u prostoru i učinkovitije provedbe planova. Mjera doprinosi uređenju i funkcionalnosti informacijskog 
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sustava tržišta nekretnina kojim se  unapređuju poslovni procesi i ujednačavaju podaci u području procjene 

vrijednosti nekretnina. 

Mjera također doprinosi cilju Prostorni razvoj i turizam u funkciji održivog razvoja i cilju Učinkovita, transparentna 

i otporna država  iz Programa Vlade. Doprinos provedbi ciljeva je nadogradnja sustava eNekretnine u uspostavi 

nacionalne infrastrukture prostornih podataka (NIPP), kojom se omogućava digitalno javno samoposlužno 

korištenje podataka za korisnike na području procjene vrijednosti nekretnina. Nadalje, modernizacija državne 

uprave digitalizacijom javnih usluga i kvalitetnijom elektroničkom komunikacijom s upravnim tijelima stvara nove 

standarde za jasniju i pristupačniju javnu komunikaciju te dostupnost i transparentnost svih informacija na 

internetskim stranicama državne uprave namijenjenih za korištenje širokoj javnosti vezano na područje procjene 

vrijednosti nekretnina.   

Kroz sustavnu i kontinuiranu nadogradnju eNekretnine sa novim podacima i sadržajima propisanim odredbama 

Zakona, doprinosi ažurnosti i relevantnosti podataka potrebnih za kvalitetne kartografske podloge s pratećim 

podacima koji se koriste za analize i statističke obrade, održiva planiranja i uređenja koja doprinose očuvanju 

prostora kao resursa čime se daje doprinos zelenoj tranziciji. 

Sustav eNekretnine sa nadogradnjom i uvođenjem digitalne infrastrukture za podnošenje i izdavanja podataka 

kroz eGrađani, ePoslovanje i ePristojbe, ubrzava procese i prilagođava standardima kompatibilnosti s ostalim 

digitalnim sustavima u okruženju, koji koriste podatke u području procjene vrijednosti nekretnina, što će sve dati 

doprinos digitalnoj transformaciji. 

17. Izdavanje dozvola 

za zahvate u 

prostoru i građevine 

po posebnom 

propisu 

Povećanje brzine izdavanja lokacijskih i građevinskih dozvola za zahvate u prostoru i građevine prema posebnom 

propisu kroz pružanje stručne pomoći  u pripremi investicijskih projekata od važnosti za RH i  infrastrukturnih 

projekata financiranih iz EU fondova kao i uz primjenu u tu svrhu osmišljenog i razvijenog  modula eInvesticije. 

Svaki zahvat u prostoru provodi se u skladu sa prostornim planom, odnosno u skladu s aktom za provedbu 

prostornog plana i posebnim propisima. Prostorni planovi provode se izdavanjem lokacijske dozvole, dozvole za 

promjenu namjene i uporabu građevine, rješenja o utvrđivanju građevne čestice i potvrde parcelacijskog elaborata 

na temelju Zakona o prostornom uređenju, te izdavanjem građevinske dozvole na temelju Zakona o gradnji. Većom 

kvalitetom, koordinacijom i racionalizacijom sustava za vođenje postupaka izdavanja dozvola kroz informacijski 

sustav eDozvola koji je u primjeni od 2014. g., ubrzava se postupak izdavanja dozvola , a time i konkurentnost te 
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poslovno okruženje u RH. 

Ministarstvo, također, u cilju podizanja konkurentnosti i stvaranja pretpostavki za realizaciju projekata financiranih 

sredstvima fondova EU kontinuirano pruža podršku potencijalnim korisnicima sredstava za građevine određene 

Državnim planom prostornog razvoja kroz aktivno sudjelovanje u pripremi ovih vrsta projekata kao i otklanjanju 

administrativnih barijera. U tom smislu, potrebna je kontinuirana izobrazba službenika i iz područja EU 

zakonodavstva. Također, Ministarstvo pruža stručnu pomoć nadležnim upravnim odjelima u županijama i velikim 

gradovima, u cilju njihovog uključivanja u sveobuhvatnu administrativnu pomoć investitorima, a sve poradi boljeg 

korištenja fondova EU, što predstavlja važan čimbenik u oporavku gospodarstva RH i otvaranja novih radnih 

mjesta. 

Nastavno na navedeno, Ministarstvo planira uspostaviti i razviti sustav digitalnog praćenja investicija - eInvesticije,  

kroz izradu kataloga potencijalnih lokacija s  razrađenim uputama za realizaciju  pojedinih vrsta  građevina i zahvata 

u prostoru od posebne važnosti za RH, te s  tim u vezi  uspostaviti  informacijsku točku s ciljem informiranja 

zainteresiranih sudionika u aktivnostima pripreme i provedbe projekata, o zakonom propisanim procedurama i 

dozvolama koje prate realizaciju navedenih projekata. 

Također, planira se i izrada računalne aplikaciju kao baze podataka za praćenje investicijskih projekata o važnosti 

za RH koja će u svakom trenutku moći dati ažurne ključne informacije o svakom pojedinačnom projektu. 

Povećanje brzine izdavanja lokacijskih i građevinskih dozvola za zahvate u prostoru i građevine prema posebnom 

propisu pri čemu treba dati prednost provedbi i financiranju već razrađenih projekata javnih ulaganja i promicati 

privatna ulaganja za potporu oporavku gospodarstva.  

Indikatori su: 

- smanjenje broja dana izdavanja lokacijskih i građevinskih dozvola za zahvate u prostoru i građevine prema 

posebnom propisu (dani) 

- povećanje udjela pripremljenih  investicijskih projekata od važnosti za RH od ukupnog broja zaprimljenih 

zahtjeva (%)  

- povećanje udjela pripremljenih infrastrukturnih projekata financiranih iz EU fondova od ukupnog broja 

zaprimljenih zahtjeva (%) 
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- povećanje postotka izrađenosti modula eInvesticije (%) 

Provođenjem mjere doprinosi se provedbi cilja: Uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne 

kohezije u funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora 

iz SPRRH. 

Također se doprinosi provedbi cilja: Učinkovita, transparentna i otporna država iz Programa Vlade RH na način da 

se informatizacijom sustava izdavanja akata za provedbu prostornih planova te uspostavljanjem informacijske točke 

s ciljem informiranja zainteresiranih sudionika u aktivnostima pripreme i provedbe projekata pridonosi 

transparentnosti i učinkovitosti rada Ministarstva. 

Izradom računalne aplikacije kao baze podataka o projektima od važnosti za RH te ulaganjem u modul eInvesticij  

daje se doprinos digitalnoj tranziciji, a kroz sveobuhvatnu podršku projektima a naročito onima usmjerenim u 

okolišnu infrastrukturu, održiv gradski i željeznički promet, čistu i učinkovitu proizvodnju i korištenje energije te 

širokopojasni brzi internet, mjera doprinosi zelenoj tranziciji.  

18. Povećanje 

efikasnosti 

provedbe propisa iz 

područja 

graditeljstva 

Unapređenje stanja u području graditeljstva je svrha provedbe predmetne mjere.  

Regulatorni okvir kojim se uređuje područje graditeljstva i njegova uspješna primjena u praksi podrazumijeva 

osobito promicanje dobrog projektiranja i građenja kojima se ostvaruju sigurnosna, zdravstveno-ekološka i 

energetski primjerenija svojstva građevina te izjednačavanje prava osoba smanjene pokretljivosti, a sve uz primjenu 

europskih načela.  

Također je važno istaknuti planiranu i kontinuiranu skrb za održavanje izgrađenog okoliša te slobodu kretanja roba 

i usluga unutar zajedničkog europskog gospodarskog prostora.  

Krajnji rezultat ove investicijske mjere je osiguranje sigurnosti građevina i stabilnosti tla na okolnom zemljištu, 

zaštita života i zdravlja ljudi, okoliša i prirode te kulturnih i krajobraznih vrijednosti, zaštita imovine, potrošača i 

drugih korisnika, održiva gradnju, stvaranje i održavanje dobre životne sredine koja je sociološki, funkcionalno i 

estetski uravnotežena, sigurna i ugodna te služi potrebama svojih korisnika. 

Indikator mjere je povećanje udjela provedenih tehničkih pregleda u ukupnom broju zaprimljenih zahtjeva za 

provedbu tehničkih pregleda (%). 

Provedbom mjere doprinosi se provedbi cilja: Uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima teritorijalne 
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kohezije u funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacije trendova, uz očuvanje identiteta prostora 

iz SPRRH. 

Jednako tako doprinosi se provedbi cilja: Učinkovita, transparentna i otporna država iz Programa Vlade RH. 

Informatizacijom sustava izdavanja  uporabnih dozvola kojima prethode tehnički pregledi izvedenih građevina,  

pridonosi se transparentnosti i učinkovitosti rada Ministarstva. 

Informatizacijom sustava izdavanja  uporabnih dozvola daje se doprinos digitalnoj tranziciji  a sveobuhvatna 

podrška realizaciji projekata a naročito onima usmjerenim u okolišnu infrastrukturu, održiv gradski i željeznički 

promet, čistu i učinkovitu proizvodnju i korištenje energije te širokopojasni brzi internet, mjera doprinosi zelenoj 

tranziciji.  

19. Poticanje razvoja 

komunalnog 

gospodarstva kroz 

kapitalne pomoći 

gradovima i 

općinama 

Mjera osigurava unaprjeđenje obavljanja komunalnih djelatnosti i isporuke komunalnih usluga 

Investicijska mjera osigurava potrošnju odobrenih sredstava u proračunskoj godini za potrebe obavljanja 

komunalnih djelatnosti i isporuke komunalnih usluga. 

Mjera doprinosi održivom razvoju infrastrukturnih sustava, odmjerenim i racionalnim korištenjem prostora te 

usmjeravanjem razvojnih aktivnosti prema već korištenom prostoru čime se daje doprinos općem cilju SPRRH. 

Mjera doprinosi cilju Ravnomjeran regionalni razvoj i decentralizacija Programa Vlade kroz unaprjeđenje 

regionalne komunalne infrastrukture čiji je cilj smanjivanje razlika u stupnju razvijenosti pojedinih regija, 

posebno onih manje razvijenih. 

20. Uspostava 

zakonodavnog i 

operativnog sustava 

za potrebe obnove 

Grada Zagreba, 

Zagrebačke 

županije i djelovima 

Krapinsko-zagorske 

županije od 

Mjera obuhvaća izradu zakonodavnog okvira za pojednostavljeni proces obnove od posljedica potresa, osnivanje 

Fonda za obnovu Grada Zagreba i okolice s obavljanjem zadaća Fonda do uspostave pune operativne razine, 

zaprimanje zahtjeva za obnovom, obradom zahtjeva i izradu odluka o pravu na obnovu. Zakonom o obnovi 

propisano je da će se kao podzakonski akti nužni za provedbu zakona donijeti Programi mjera od kojih su Prvi 

program mjera te Pravilnik o sadržaju i tehničkim elementima projektne dokumentacije obnove, projekta za 

uklanjanje zgrade i projekta za građenje zamjenske obiteljske kuće oštećenih potresom na području Grada Zagreba, 

Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije doneseni. Potrebno je donijeti druge programe mjera da bi se 

osiguralo cjelovito izvršenje odredbi Zakona o obnovi. 

Rezultat ove mjere je Donošenje svih potrebnih propisa kojima se osigurava zakonito dovršenje obnove od potresa 
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posljedica potresa te 

zaprimanje i obrada 

zahtjeva 

na području Grada Zagreba te zagrebačke i Krapinsko zagorske županije. Propisi koje je potrebno donijeti uključuju 

izradu Drugog programa mjera te ostalih programa mjera za koje se ukažu potrebe. Prema potrebi postojeći Zakon, 

pravilnik i Prvi program mjera mogu se dopuniti ili/i izmijeniti prema procjeni o potrebi izmjene propisa. 

Potrebno je izraditi Odluke kojima se odobrava obnova odnosno uklanjanje zgrada, gradnja zamjenskih obiteljskih 

kuća, isplata novčane pomoći za privremenu zaštitu zgrade, novčane pomoći za obnovu i novčane pomoći umjesto 

gradnje zamjenske obiteljske kuće. 

Mjera doprinosi provedbi općeg cilja SPRRH. SPRRH u poglavlju 3. STANOVANJE  - koje određuje tehničke 

aspekte i opremljenost stambenog fonda, utvrđuje se da je usklađivanjem s direktivama EU-a, postupnim 

preuzimanjem te uvođenjem novih normativa i tehničkih propisa za građenje u pogledu toplinske zaštite i zaštite 

od buke te drugih aspekata u gradnji, ostvaren kvalitativni pomak, kao i uvođenjem novih tehnologija koje se koriste 

pri gradnji. Napominje se da su u RH u vezi sa zaštitom od potresa već početkom 60-ih godina, nakon katastrofalnih 

potresa na ovim područjima, uvedeni vrlo strogi normativi u pogledu projektiranja, odnosno statike građevina s 

obzirom na potres s vrlo visokim koeficijentima sigurnosti. Stoga će se obnovom postojećeg stambenog fonda, 

kako onoga koji je oštećen u potresu tako i pojačanjem potresne otpornosti i na drugim ugroženim zgradama 

unaprijediti i poboljšati potresna otpornost postojećeg stambenog fonda i time postići veća sigurnost za život i 

zdravlje stanovništva te smanjiti nepovoljni ekonomski utjecaj nastanka štete u pretpostavljenim ponovnim 

pojavama potresa i drugih mogućih katastrofa. 

Mjera doprinosi cilju Obnova Zagreba i okolice nakon potresa Programa Vlade. Programom Vlade Republike 

Hrvatske planira se stvoriti učinkovitu, otpornu i digitalnu Hrvatska. Točkom 4.3. Obnova Zagreba i okolice nakon 

potresa, Vlada će, u suradnji s Gradom Zagrebom i susjednim županijama, nastaviti već započeti proces sanacije 

posljedica razornog potresa u Zagrebu i okolici. Donijet će se kvalitetan zakonski okvir za obnovu Zagreba i 

okolice, što je najvećim dijelom izvršeno  i uz pomoć domaćih i međunarodnih izvora financiranja obnavljati ga u 

skladu sa suvremenim standardima građenja. Svim ugroženim građanima će se nastaviti osiguravati dostojanstven 

smještaj dok im se ne obnove domovi. Obnavljat će se i brojne javne zgrade i kulturne ustanove, sakralni objekti, 

bolnice, vrtići, škole i visoka učilišta, pri čemu će se voditi računa da se sačuva urbani identitet Zagreba. 

Mjera doprinosi digitalnoj transformaciji. Uspostavom digitalnog sustava zaprimanja zahtjeva, obrade zahtjeva što 

uključuje razvoj aplikacije i povezivanje sa svim bazama podataka potrebnim za donošenjem odluka o obnovi, 
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praćenje obnove i izvještavanje o pojedinim fazama obnove te konačnim rezultatima unaprijediti će se digitalizacija 

Republike Hrvatske. Time će se stvoriti mogućnost efikasne analize i praćenje tijeka postupaka obnove koji će se 

moći koristiti i u drugim slučajevima sličnog karaktera i značaja. 

21. Financiranje 

najamnina za 

stambeno 

zbrinjavanje 

Potres koji je pogodio Grad Zagreb, Zagrebačku županiju i dijelove Krapinsko-zagorske županije oštetio je veći 

broj višestambenih i obiteljskih zgrada do mjere da iste ili njihovi pojedine cjeline nisu sigurni za stanovanje ili su 

potpuno onesposobljeni za korištenje. Stoga je bilo potrebno osigurati privremeni smještaj za osobe čiji su stambeni 

prostori oštećeni. Smještaj ugroženih osoba koje nemaju drugi odgovarajući stambeni prostor moguće je osigurati 

u drugim neoštećenim stambenim prostorima koji su u vlasništvu pojedinih fizičkih ili pravnih osoba.  Mjera 

obuhvaća financiranje najamnina za stambeno zbrinjavanje ugroženih osoba čije su nekretnine oštećene u potresu 

na rok od 18 mjeseci. 

Rezultat mjere je osiguranje sufinanciranja smještaja svih ugroženih stanovnika zgrada koje nije moguće koristiti 

na rok od 18 mjeseci u stambenim prostorima u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba. 

Mjera doprinosi provedbi općeg cilja SPRRH. SPRRH u poglavlju 3. Polazišta i koncepcija prostornog razvoja - 

Opći cilj prostornog razvoja, navedeno je da se planira uravnotežen i održiv prostorni razvoj na principima 

teritorijalne kohezije u funkciji poboljšanja kvalitete života i ublažavanja depopulacijskih trendova, uz očuvanje 

identiteta prostora. Pri tome se akcent daje i na ublažavanje tempa depopulacije (najugroženijih područja) 

poticanjem prirodnog obnavljanja stanovništva i stvaranjem preduvjeta privlačnosti za mlađu populaciju, prema 

konceptu socijalne uključenosti, ravnopravnog pristupa javnim i drugim sadržajima, prava na rad i osobni napredak, 

korištenjem potencijala novih tehnologija, zelenog poslovanja i turističke atraktivnosti. Stoga je potreba za 

zadržavanjem stanovništva pogotovo na prostorima koje je zadesila prirodna nepogoda odnosno katastrofa jedan 

od strateških zadataka. Stoga je omogućavanje zadržavanja stanovnika na prostoru na kojem su živjeli do pojave 

potresa uz očuvanje radnih mjesta i normalnih životnih procesa, pogotovo u vrijeme pandemije od vitalnog interesa 

za RH.  

Mjera doprinosi provedbi cilja Obnova Zagreba i okolice nakon potresa Programa Vlade. Programom Vlade 

Republike Hrvatske planira se stvoriti učinkovitu, otpornu i digitalna Hrvatska. Točkom 4.3. Obnova Zagreba i 

okolice nakon potresa, Vlada će, u suradnji s Gradom Zagrebom i susjednim županijama, nastaviti već započeti 

proces sanacije posljedica razornog potresa u Zagrebu i okolici. Donijet će se kvalitetan zakonski okvir za obnovu 
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Zagreba i okolice, što je najvećim dijelom izvršeno  i uz pomoć domaćih i međunarodnih izvora financiranja 

obnavljati ga u skladu sa suvremenim standardima građenja. Svim ugroženim građanima će se nastaviti osiguravati 

dostojanstven smještaj dok im se ne obnove domovi. Obnavljat će se i brojne javne zgrade i kulturne ustanove, 

sakralni objekti, bolnice, vrtići, škole i visoka učilišta, pri čemu će se voditi računa da se sačuva urbani identitet 

Zagreba. 

22. Saniranje posljedica 

potresa u Gradu 

Zagrebu, 

Zagrebačkoj 

županiji i 

dijelovima 

Krapinsko-zagorske 

županije   

Mjera obuhvaća, provedbu zakonom propisanih postupaka javne nabave svih usluga projektantskih usluga, usluga 

nadzora i izvođenja građevinskih radova za sanaciju oštećenih zgrada uz povećanje potresne otpornosti i energetske 

učinkovitosti obnovljenih zgrada te osiguranje financijskog okvira za provođenje obnove. 

U ciljanom razdoblju od (4) četiri godine planira se konstruktivna obnova 75% svih zgrada  oštećenih u potresu. S 

obzirom na nedovoljno utvrđene podatke o stvarnom broju oštećenih zgrada, stupnju oštećenja s obzirom na 

protek vremena i utjecaj vremenski faktora, vršiti će se kontinuirano praćenje realizacije obnove oštećenih zgrada 

te po potrebi korigirati navedeni pokazatelji. Navedeno čini krajnji rezultat ove investicijske mjere. 

Mjera doprinosi provedbi općeg cilja SPRRH u poglavlju 3. stanovanje  - koje određuje tehničke aspekte i 

opremljenost stambenog fonda, gdje se utvrđuje da je usklađivanjem s direktivama EU-a, postupnim preuzimanjem 

te uvođenjem novih normativa i tehničkih propisa za građenje u pogledu toplinske zaštite i zaštite od buke te drugih 

aspekata u gradnji, ostvaren kvalitativni pomak, kao i uvođenjem novih tehnologija koje se koriste pri gradnji. 

Napominje se da su u RH u vezi sa zaštitom od potresa već početkom 60-ih godina, nakon katastrofalnih potresa 

na ovim područjima, uvedeni vrlo strogi normativi u pogledu projektiranja, odnosno statike građevina s obzirom 

na potres s vrlo visokim koeficijentima sigurnosti. Stoga će se obnovom postojećeg stambenog fonda, kako onoga 

koji je oštećen u potresu tako i pojačanjem potresne otpornosti i na drugim ugroženim zgradama unaprijediti i 

poboljšati potresna otpornost postojećeg stambenog fonda i time postići veća sigurnost za život i zdravlje 

stanovništva te smanjiti nepovoljni ekonomski utjecaj nastanka štete u pretpostavljenim ponovnim pojavama 

potresa i drugih mogućih katastrofa. 

Mjera doprinosi provedbi cilja Obnova Zagreba i okolice nakon potresa Programa Vlade. Programom Vlade 

Republike Hrvatske planira se stvoriti učinkovitu, otpornu i digitalna Hrvatska. Točkom 4.3. Obnova Zagreba i 

okolice nakon potresa, Vlada će, u suradnji s Gradom Zagrebom i susjednim županijama, nastaviti već započeti 

proces sanacije posljedica razornog potresa u Zagrebu i okolici. Donijet će se kvalitetan zakonski okvir za obnovu 
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Zagreba i okolice, što je najvećim dijelom izvršeno i uz pomoć domaćih i međunarodnih izvora financiranja 

obnavljati ga u skladu sa suvremenim standardima građenja. Svim ugroženim građanima će se nastaviti osiguravati 

dostojanstven smještaj dok im se ne obnove domovi. Obnavljat će se i brojne javne zgrade i kulturne ustanove, 

sakralni objekti, bolnice, vrtići, škole i visoka učilišta, pri čemu će se voditi računa da se sačuva urbani identitet 

Zagreba 

Mjera doprinosi zelenoj tranziciji. Obnovom oštećenog stambenog fonda te zgrada javne namjene za koju je 

propisana cjelovita obnova omogućiti će se kvalitetnije korištenje i veća učinkovitost u energetskoj iskoristivosti 

te smanjenje emisija CO2 čime se postiže dekarbonizacija u građevinskom sektoru 

Mjera doprinosi i digitalnoj transformaciji. Za potrebe provođenja postupka obnove provode se nadogradnja 

postojećih i razvoj novih digitalnih sustava koji će omogućiti pojednostavljenje postupaka i ubrzanje procesa 

obnove čime se daje novi impuls digitalnoj transformaciji društva. 

23. Djelotvorno 

upravljanje 

resursima te 

odnosima s 

partnerima, 

građanima i ostalim 

korisnicima usluga 

Svrha provedbe ove mjere je razvoj sustava kontrola, odnosno uspostava i stalno poboljšanje primjerenosti i 

djelotvornosti sustava. Provodi se procjena sustava unutarnjih kontrola, strateško usmjerenje unutarnje revizije u 

pogledu resursa, budućeg razvoja i postizanje zadovoljavajuće revizijske pokrivenosti područja utvrđenih 

procjenom rizika, pregled općih i specifičnih ciljeva unutarnje revizije za sljedeću godinu i pregled revizija koje će 

se obaviti u sljedećoj godini, usklađenost revizijskih aktivnosti sa Međunarodnim revizijskim standardima i 

pravilima i propisima RH, izvješćivanje o aktivnostima unutarnje revizije. 

Mjera doprinosi provedbi cilja Programa Vlade 4.1. Učinkovita, transparentna i otporna država  

Provedbom mjere planira se podići učinkovitost državne i javne uprave kako bi na što kvalitetniji način odgovarala 

potrebama građana i gospodarstva. 

24. Djelotvorno 

upravljanje ljudskim 

i financijskim 

potencijalima, 

informacijsko 

komunikacijskim 

tehnologijama, 

Mjera obuhvaća informatičko unapređenje praćenje naplate potraživanja Ministarstva, unaprjeđenje organizacije 

Ministarstva, unaprjeđenje planiranja, priprema i provedba postupaka javne nabave roba, radova i usluga, 

unaprjeđenje postojećih informacijsko-komunikacijskih sustava. Glavno tajništvo obavlja upravne, stručne i 

administrativne poslove vezane za tehničko usklađivanje rada ustrojstvenih jedinica u sustavu Ministarstva stoga 

se kontinuirano unapređuju ljudski i financijski resursi te informacijsko komunikacijska tehnologija.  

Mjera će osigurati podizanje učinkovitosti državne i javne uprave kako bi na što kvalitetniji način odgovarala 
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odnosima s 

građanima i ostalim 

korisnicima usluga 

potrebama građana i gospodarstva čime će dati doprinos provedbi cilja Učinkovita, transparentna i otporna država 

Programa Vlade. 

25. Predlaganje izmjena 

i dopuna važećih 

propisa te izrada 

prijedloga novih 

propisa 

Mjera osigurava ubrzanje, pojednostavljivanje i povećanje efikasnosti postupaka iz područja koji su u nadležnosti 

MPGI i potrebno normativno uređivanje pojedinih područja i pitanja. 

Krajnji rezultat mjere će biti učinkovitija provedba propisa iz područja koji su u nadležnosti MPGI i adekvatno 

normativno uređenje. 

Mjera doprinosi cilju Učinkovita, transparentna i otporna država Programa Vlade. Izmjenom i dopunom važećih 

propisa te izradom prijedloga novih propisa pojednostavit će se, ubrzati i olakšati postupci propisani propisima iz 

nadležnosti MPGI, odnosno poboljšat će se učinkovitost provedbe propisa, što će utjecati na povećanje broja 

investicija u Republici Hrvatskoj i dovesti do jačanja konkurentnosti i rezultirati pozitivnim učinkom na položaj 

Republike Hrvatske na Doing Business ljestvici. Također, na odgovarajući način će se normativno urediti pitanja 

u slučajevima u kojima je to potrebno. 

 



U nastavku teksta se tabličnim prikazom navode mjere obuhvaćene u aktima strateškog planiranja u 

upravnom području upravljanja državnom imovinom.  

Navedene mjere operacionaliziraju posebne ciljeve definirane u Strategiji upravljanja državnom 

imovinom za razdoblje 2019.-2025. („Narodne novine“, br. 96/19), i dijelom su korigirane u skladu s 

odredbama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave („Narodne novine“, br. 85/20.). 

Nadalje, sve niže u tablicama iskazane mjere u upravnom području upravljanja državnom imovinom, u 

poveznici su sa ciljem iz Programa Vlade  Republike Hrvatske 2020.-2024., preciznije kazano s ciljem 

4.1. naziva Učinkovita, transparentna i otporna država, u okviru prioriteta Osnažena državnost 

(Učinkovita, otporna i digitalna Hrvatska). 

Tablica 3: Pregled ciljeva i mjera u upravnom području upravljanja državnom imovinom 

NADREĐENI AKT STRATEŠKOG PLANIRANJA: 
Strategija upravljanja državnom imovinom za razdoblje 2019.-2025. (NN broj 96/19) 

STRATEŠKI CILJ NADREĐENOG AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA: 

Održivo, ekonomično i transparentno upravljanje i raspolaganje imovinom u vlasništvu Republike 

Hrvatske 

 
Program Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024. 

CILJ 4.1. UČINKOVITA, TRANSPARENTNA I OTPORNA DRŽAVA 

 
REDNI 

BROJ 

MJERE 

MJERA 

OZNAKA 

MJERE 

(R/I/O) 

1. Smanjenje portfelja nekretnina kojim upravlja Ministarstvo prostornoga 

uređenja, graditeljstva i državne imovine i CERP putem prodaje, 

razvrgnuća suvlasničkih zajednica i darovanjem u korist jedinica 

lokalne i područne (regionalne) samouprave 

R 

2. Rast investicijskih projekata za aktivaciju neiskorištene državne 

imovine putem osnivanja prava građenja, prava služnosti, darovanja, 

zakupa i dodjele na uporabu 
R 

3. Stavljanje u funkciju nekretnina prenesenih na upravljanje DN d.o.o. R 

4. Učinkovito smanjenje portfelja državne imovine kojom upravljaju 

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine i 

CERP 
R 

5. Jačanje efikasnosti poslovanja i praćenje poslovanja trgovačkih 

društava u državnom vlasništvu R 

6. Osiguranje daljnjeg razvoja i jačanje konkurentske pozicije pravnih 

osoba od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku R 

7. Utvrđivanje kriterija za definiranje pravnih osoba od posebnog interesa 

za Republiku Hrvatsku 
R 

8. Smanjenje portfelja pokretnina putem prodaje O 

9. Aktivacija pokretnina putem predaje na uporabu, najma ili zakupa u 

skladu s namjenom trajno oduzete imovine O 
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10. Predlaganje izmjena i dopuna važećih propisa te izrada prijedloga novih 

propisa za poboljšanje upravljanja državnom imovinom O 

11. Funkcionalna uspostava Informacijskog sustava za upravljanje 

državnom imovinom (ISUDIO) O 

12. Uspostava sveobuhvatne interne evidencije pojavnih oblika državne 

imovine kojom upravlja Ministarstvo prostornoga uređenja, 

graditeljstva i državne imovine 

O 

13. Uspostava modela za upravljanje učincima od upravljanja i 

raspolaganja državnom imovinom O 

14. Poboljšanje upravljanja državnom imovinom putem akata strateškog 

planiranja u upravnom području upravljanja državnom imovinom O 

15. Strateško upravljanje ljudskim potencijalima O 

16. Unaprjeđenje informatizacije i digitalizacije O 

17. Unaprjeđenje financijskog upravljanja O 

 

 



Tablica 4: Pregled mjera u upravnom području upravljanja državnom imovinom i kraći opis mjera 

 

REDNI 

BROJ 

MJERE 

MJERA 
OPIS MJERE 

 

1. 

Smanjenje 

portfelja 

nekretnina kojim 

upravlja 

Ministarstvo 

prostornoga 

uređenja, 

graditeljstva i 

državne imovine i 

CERP putem 

prodaje, 

razvrgnuća 

suvlasničkih 

zajednica i 

darovanjem u 

korist jedinica 

lokalne i 

područne 

(regionalne) 

samouprave 

Smanjenje portfelja nekretnina kojim upravlja Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine i 

CERP putem prodaje, razvrgnuća suvlasničkih zajednica i darovanjem u korist jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave mjera je koja izravno pridonosi provedbi posebnog cilja naziva Učinkovito upravljanje nekretninama u 

vlasništvu Republike Hrvatske. 

Nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske prvorazredni su kapital kojim treba raspolagati u svrhu ostvarivanja 

socijalnog, kulturnog i obrazovnog napretka i očuvanja za buduće generacije i jedan su od važnih resursa gospodarskog 

razvoja. Subjekti kojima je povjereno pravo upravljanja moraju osigurati da se sve aktivnosti upravljanja i raspolaganja 

odvijaju sukladno važećim zakonima i da budu usmjerene tome da doprinose najboljim rezultatima, pri čemu je važno 

dati prednost ekonomskoj utemeljenosti predloženih pravnih poslova s nekretninama, a u korist smanjenja proračunskog 

manjka i javnog duga te povećanja kreditnog rejtinga po osnovi učinkovitog smanjenja državnog portfelja u vidu 

nekretnina te aktivacije neiskorištene državne imovine.  

Nastavno na postavljenu reformsku mjeru ekonomske politike u Nacionalnom programu reformi u okviru reformskog 

prioriteta Poboljšanje upravljanja i raspolaganja državnom imovinom ovom mjerom se nastavlja aktivacija neiskorištene 

državne imovine kroz smanjenje portfelja državne imovine kojim upravljaju MDI i CERP te kroz pripremu i praćenje 

provedbe investicijskih projekata, čime se izravno pridonosi ostvarenju ciljeva reformske mjere i reformskog prioriteta 

jednog od glavnih ciljeva  NPR-a naziva Održivi rast i razvoj, ostvarenju SDG-a: Cilj 8. Promicati kontinuiran, uključiv 

i održiv gospodarski rast, punu i produktivnu zaposlenost i dostojanstven rad za sve, kao i realizaciji mjere naziva 

Aktivacija i bolje upravljanje državnom imovinom u okviru Programa Vlade RH 2020.-2024. 
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2. 

Rast investicijskih 

projekata za 

aktivaciju 

neiskorištene 

državne imovine 

putem osnivanja 

prava građenja, 

prava služnosti, 

darovanja, zakupa 

i dodjele na 

uporabu 

Rast investicijskih projekata za aktivaciju neiskorištene državne imovine putem osnivanja prava građenja, prava 

služnosti, darovanja, zakupa i dodjele na uporabu mjera je koja izravno pridonosi provedbi posebnog cilja naziva 

Učinkovito upravljanje nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske. 

Reformsko područje Poboljšanje raspolaganja i upravljanja državnom imovinom jedna je od mjera za poboljšanje 

učinkovitosti rashoda proračuna u Programu konvergencije Republike Hrvatske za razdoblje 2019. – 2022., u kojem se 

navode mjere usmjerene ka unapređenju poslovnog okruženja, poboljšanju učinkovitosti pravosudnog sustava te javne 

uprave i aktivacije državne imovine, što predstavlja temelj i dodatni impuls za planirani rast investicija.  

U tom pogledu, cilj ove mjere je provedba daljnje aktivacije i smanjenja portfelja nekretnina, kao i proaktivno stvaranje 

preduvjeta za realizaciju investicijskih projekata. Naime, neiskorištena i zapuštena državna imovina u obliku zemljišta, 

stanova, poslovnih prostora i neperspektivne vojne imovine postaje veliki potencijal koji omogućuje revitalizaciju 

gradova i općina kroz modernizaciju društvene infrastrukture, unaprjeđenje investicijske klime i poticanje 

konkurentnosti s ciljem gospodarskog rasta i povećanja zaposlenosti stvaranjem novih radnih mjesta.  

Provedbom ove mjere ujedno se doprinosi ostvarenju SDG-a: Cilj 8. Promicati kontinuiran, uključiv i održiv 

gospodarski rast, punu i produktivnu zaposlenost i dostojanstven rad za sve, te se izravno pridonosi ostvarenju ciljeva 

reformske mjere i reformskog prioriteta jednog od glavnih ciljeva NPR-a naziva Održivi rast i razvoj. 

Također, ovom mjerom izravno se slijede smjernice Programa Vlade RH za razdoblje 2020.-2024., a u kojem se izričito 

navodi da će se postupno  rješavati imovinsko-pravni odnosi između države i turističkih društava koji sukladno Zakonu 

o neprocijenjenom građevinskom zemljištu upravljaju kampovima, čime će se povećati prihod od kampova u državnom 

proračunu, proračunu jedinica lokalne i područne samouprave te Fonda za turizam, a trgovačkim društvima koja 

upravljaju kampovima omogućit će ulaganja i investicije što će podići kvalitetu turističke ponude i povećati prihode od 

turizma. 
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3. 

Stavljanje u 

funkciju 

nekretnina 

prenesenih na 

upravljanje DN 

d.o.o. 

Stavljanje u funkciju nekretnina prenesenih na upravljanje DN d.o.o. mjera je koja izravno pridonosi provedbi posebnog 

cilja naziva Učinkovito upravljanje nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske. 

Područje upravljanja i pojavni oblici imovine koje ova mjera obuhvaća odnosi se na upravljanje fondom stanova i 

poslovnih prostora od komercijalne djelatnosti te održavanje rezidencijalnih objekata i ostalih nekretnina u vlasništvu 

Republike Hrvatske kojima upravlja i raspolaže Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine 

(nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske u skladu sa čl. 3. stavkom 1. podstavkom 3. Zakona, a koje su odlukom 

povjerene na upravljanje trgovačkom društvu Državne nekretnine d. o. o., prema članku 4., stavku 2. Zakona.). 

Ključnom aktivnošću ističe se komercijalizacija stanova, poslovnih prostora i rezidencijalnih objekata. 

Ovom mjerom se izravno pridonosi ostvarenju ciljeva reformske mjere Aktivacija i bolje upravljanje državnom 

imovinom, reformskog prioriteta Poboljšanje upravljanja i raspolaganja državnom imovinom jednog od glavnih ciljeva  

NPR-a naziva Održivi rast i razvoj, ostvarenju SDG-a: Cilj 8. Promicati kontinuiran, uključiv i održiv gospodarski rast, 

punu i produktivnu zaposlenost i dostojanstven rad za sve, kao i realizaciji mjere naziva Aktivacija i bolje upravljanje 

državnom imovinom u okviru Programa Vlade RH 2020.-2024. 

4. 

Učinkovito 

smanjenje 

portfelja državne 

imovine kojom 

upravljaju 

Ministarstvo 

prostornoga 

uređenja, 

graditeljstva i 

državne imovine i 

CERP 

Mjera učinkovito smanjenje portfelja državne imovine kojom upravljaju Ministarstvo prostornoga uređenja, 

graditeljstva i državne imovine i CERP direktno pridonosi realizaciji posebnog cilja naziva Nastavak privatizacije 

trgovačkih društava u vlasništvu RH i unaprjeđenje upravljanja pravnim osobama od posebnog interesa za RH a čime 

se doprinosi smanjenju proračunskog manjka i javnog duga te doprinosi povećanju kreditnog rejtinga, smanjenju razine 

zaduženosti trgovačkih društava u državnom vlasništvu, a time i zaduženosti opće države te usmjeravanju i upošljavanju 

sredstava u prioritetne razvojne projekte Republike Hrvatske. 

Reformsko područje Poboljšanje raspolaganja i upravljanja državnom imovinom jedna je od mjera za poboljšanje 

učinkovitosti rashoda proračuna u Programu konvergencije Republike Hrvatske u kojem se navodi »radi poboljšanja 

raspolaganja i upravljanja državnom imovinom, politika Vlade Republike Hrvatske će biti usmjerena na … dovršetak 

privatizacije i unaprjeđenje upravljanja trgovačkim društvima«. U Programu se navodi i da su dovršetak privatizacije i 

unaprjeđenje upravljanja trgovačkim društvima povezani s donošenjem novog propisa o upravljanju državnom 

imovinom kojim će se omogućiti učinkovito smanjenje državnog portfelja prodajom dionica i poslovnih udjela 

nestrateških trgovačkih društava.  

Ovom mjerom se izravno pridonosi ostvarenju ciljeva reformske mjere Aktivacija i bolje upravljanje državnom 
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imovinom, reformskog prioriteta Poboljšanje upravljanja i raspolaganja državnom imovinom jednog od glavnih ciljeva 

NPR-a naziva Održivi rast i razvoj, ostvarenju SDG-a: Cilj 8. Promicati kontinuiran, uključiv i održiv gospodarski rast, 

punu i produktivnu zaposlenost i dostojanstven rad za sve, kao i realizaciji navedenog u Programu Vlade RH 2020.-

2024.; “…nastavku privatizacije trgovačkih društva u vlasništvu države koja nisu od strateškog interesa za RH odnosno 

smanjenju portfelja dionica i udjela u pravim osobama koje nisu od posebnog interesa”. 

5. 

Jačanje 

efikasnosti 

poslovanja i 

praćenje 

poslovanja 

trgovačkih 

društava u 

državnom 

vlasništvu 

Jačanje efikasnosti poslovanja i praćenje poslovanja trgovačkih društava u državnom vlasništvu, osiguranje daljnjeg 

razvoja i jačanje konkurentske pozicije pravnih osoba od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku te utvrđivanje 

kriterija za definiranje pravnih osoba od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku, reformske su mjere koje izravno 

pridonose realizaciji posebnog cilja naziva Nastavak privatizacije trgovačkih društava u vlasništvu RH i unaprjeđenje 

upravljanja pravnim osobama od posebnog interesa za RH, u dijelu unaprjeđenja upravljanja trgovačkim društvima u 

državnom vlasništvu. 

Radi daljnjeg unaprjeđenja korporativnog upravljanja intenzivirat će se aktivnosti na jačanju nadzora nad poslovanjem 

u pravnim osobama u većinskom državnom vlasništvu i to poboljšanjem kompetencija članova nadzornih i revizijskih 

odbora. Nastavno na uvedeni sustav unificiranog poslovnog planiranja i izvještavanja trgovačkih društava i pravnih 

osoba u državnom vlasništvu kojim je država preuzela ulogu aktivnog i informiranog vlasnika, osigurat će se bolja 

osposobljenost nadzornih i revizijskih odbora za postavljanje strategija državnih poduzeća i nadgledanje njihove 

primjene. Navedeno bi trebalo dovesti do povećane profitabilnosti državnih poduzeća, poboljšanih poslovnih procesa i 

povećanog korištenja resursa tvrtke, promovirajući na taj način komercijalizaciju i ukupni gospodarski rast. 

Također, mjere pretpostavljaju i aktivnosti uspostave sustava nadzora s ciljem pravovremenog prepoznavanja rizika u 

operativnom i financijskom poslovanju pravnih osoba u većinskom državnom vlasništvu. Time će se omogućiti državi 

kao vlasniku procjena rizika korporativnog upravljanja kojima mogu biti izložena trgovačka društva u državnom 

vlasništvu. 

6. 

Osiguranje 

daljnjeg razvoja i 

jačanje 

konkurentske 

pozicije pravnih 

osoba od 

posebnog interesa 

za Republiku 

Hrvatsku 
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7. 

Utvrđivanje 

kriterija za 

definiranje 

pravnih osoba od 

posebnog interesa 

za Republiku 

Hrvatsku 

Ovako definirane mjere u poveznici su sa reformskom mjerom Aktivacija i bolje upravljanje državnom imovinom, 

reformskog prioriteta Poboljšanje upravljanja i raspolaganja državnom imovinom jednog od glavnih ciljeva  NPR-a 

naziva Održivi rast i razvoj kao i sa smjernicama Programa Vlade RH na crti unaprjeđenja upravljačkih i nadzornih 

funkcija u pravnim osobama od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku, te realizaciji CSR 2019, Preporuka 4. 

Poboljšati korporativno upravljanje poduzećima u državnom vlasništvu i intenzivirati prodaju tih poduzeća i neaktivne 

imovine. 

8. 

Smanjenje 

portfelja 

pokretnina putem  

prodaje 

Navedene mjere Smanjenje portfelja pokretnina putem prodaje i Aktivacija pokretnina putem predaje na uporabu, najma 

ili zakupa u skladu s namjenom trajno oduzete imovine, mjere su za operacionalizaciju posebnog cilja Učinkovito 

upravljanje pokretninama koje su trajno oduzete zbog počinjenja kaznenog djela i podrazumijevaju upravljanje 

imovinom u obliku pokretnina u užem smislu odnosno pokretnina koje ministarstvo stekne te potom njima raspolaže, a 

koje su trajno oduzete zbog počinjenja kaznenog djela.  

Uspješnost implementacije navedenih mjera a time i posebnog cilja vrednuje se putem sljedećih pokazatelja ishoda: 

doprinos smanjenju proračunskog manjka i javnog duga te doprinos povećanju kreditnog rejtinga te usmjeravanje i 

upošljavanje sredstava u prioritetne razvojne projekte Republike Hrvatske. Uspješna implementacija posebnog cilja 

»Učinkovito upravljanje pokretninama koje su trajno oduzete zbog počinjenja kaznenog djela« neizravno doprinosi 

realizaciji strateškog cilja upravljanja državnom imovinom čiji su pokazatelji učinka jačanje konkurentnosti 

gospodarstva Republike Hrvatske te ostvarivanje infrastrukturnih, socijalnih i drugih javnih ciljeva Republike Hrvatske. 

9. 

Aktivacija 

pokretnina putem 

predaje na 

uporabu, najma ili 

zakupa u skladu s 

namjenom trajno 

oduzete imovine 
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10. 

Predlaganje 

izmjena i dopuna 

važećih propisa te 

izrada prijedloga 

novih propisa za 

poboljšanje 

upravljanja 

državnom 

imovinom 

Kroz dosadašnje modele upravljanja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske uočena je potreba za ubrzanjem, 

pojednostavljenjem i povećanjem efikasnosti postupaka raspolaganja državnom imovinom. Harmoniziranje sustava 

upravljanja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske predstavlja kontinuirani proces, što zahtijeva stalnu analizu 

postojećeg stanja i provođenje dodatne regulacije u svrhu bolje aktivacije imovine. Navedeno se osobito odnosi na 

otklanjanje nedostataka u zakonodavnom okviru, uočavanje i otklanjanje dupliciranja poslova i preklapanja ovlasti od 

strane više tijela državne uprave, te u koordinaciji s tim tijelima, povećanje efikasnosti i ubrzavanja postupaka 

raspolaganja imovinom. Prilikom izmjena i dopuna starih, odnosno donošenja novih propisa i akata potrebno je 

postupati transparentno i u skladu s propisima koji reguliraju sudjelovanje zainteresirane javnosti, kako bi se kroz 

propisane aktivnosti omogućilo adresatima propisa da sudjeluju u njihovom donošenju te prikupilo što više relevantnih 

informacija. 

Mjera naziva Predlaganje izmjena i dopuna važećih propisa te izrada prijedloga novih propisa za poboljšanje upravljanja 

državnom imovinom pridonijeti će realizaciji posebnog cilja Harmonizacija i prijedlog novih propisa a koji će se pratiti 

i vrednovati kroz uspostavu unaprjeđenog normativnog okvira za učinkovito upravljanje državnom imovinom. 

11. 

Funkcionalna 

uspostava 

Informacijskog 

sustava za 

upravljanje 

državnom 

imovinom 

(ISUDIO) 

Sveobuhvatna evidencija državne imovine infrastrukturna je pretpostavka učinkovitog upravljanja državnom imovinom, 

budući da se donošenje odluka o uporabi državne imovine treba zasnivati na prikupljanim i obrađenim pravodobnim i 

vjerodostojnim podatcima o cjelokupnoj imovini i s njome povezanim obvezama. Funkcionalna uspostava 

sveobuhvatnog kvantitativnog i kvalitativnog popisa (podatkovne baze), odnosno registra, ishodišno je dakle pitanje 

učinkovitog upravljanja imovinom.  

Definirane mjere Uspostava sveobuhvatne interne evidencije pojavnih oblika državne imovine kojom upravlja 

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine i Uspostava modela za upravljanje učincima od 

upravljanja i raspolaganja državnom imovinom imaju za cilj unaprijediti način vođenja i podatke koji se vode u 

evidenciji državne imovine kojom upravlja ministarstvo, a što se postavlja kao instrument razvoja i unaprjeđenja sustava 

upravljanja pojedinom pojavnim oblicima imovine, koji se temelji na ažurnim, jasnim i kvalitetnim podacima. 
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12. 

Uspostava 

sveobuhvatne 

interne evidencije 

pojavnih oblika 

državne imovine 

kojom upravlja 

Ministarstvo 

prostornoga 

uređenja, 

graditeljstva i 

državne imovine 

Unaprijeđene interne evidencije državne imovine u smislu standardizacije podataka i izgradnje konceptualnog modela 

podataka kao upravljačkog sustava koji omogućava kvalitetno i razvidno donošenje odluka o načinima upravljanja 

državnom imovinom kojom upravlja Ministarstvo, omogućiti će i veću kompatibilnost podatka za što transparentniju 

dostavu podataka u Središnji registar državne imovine kao upravljačkom  sustavu koji omogućava kvalitetno i razvidno 

donošenje odluka o načinima upravljanja državnom  imovinom u širem smislu. 

13. 

Uspostava modela 

za upravljanje 

učincima od 

upravljanja i 

raspolaganja 

državnom 

imovinom 
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14. 

Poboljšanje 

upravljanja 

državnom 

imovinom putem 

akata strateškog 

planiranja u 

upravnom 

području 

upravljanja 

državnom 

imovinom 

Poboljšanje upravljanja državnom imovinom putem akata strateškog planiranja u upravnom području upravljanja 

državnom imovinom mjera je koja pridonosi uspješnosti implementacije posebnog cilja  naziva Priprema, izrada i 

izvješćivanje o provedbi akata strateškog planiranja, s vidljivim pokazateljem ishoda u  unaprjeđenom okviru 

strateškog planiranja za učinkovito upravljanje državnom  imovinom. Uspješna implementacija ovako postavljene 

mjere i  posebnog cilja izravno doprinosi definiranju reformskih mjera i prioriteta kao i procesima praćenja provedbe 

i vrednovanju provedbe istih i izvještavanju o realizaciji (uspješnosti) provedbe odnosno napretku u provedbi 

reformskih mjera i posebnih preporuka. Također, ovako postavljena mjera neizravno će doprinijeti i realizaciji 

strateškog cilja upravljanja državnom imovinom čiji su pokazatelji učinka jačanje konkurentnosti gospodarstva 

Republike Hrvatske te ostvarivanje infrastrukturnih, socijalnih i drugih javnih ciljeva Republike Hrvatske.  

Uspostavom sustava planiranja i izvještavanja u području upravljanja državnom imovinom temeljenom na unaprijed 

usvojenim aktima strateškog planiranja osigurava se učinkovito i razumno upravljanje, pažnjom dobrog gospodara, 

sukladno načelima odgovornosti, javnosti, ekonomičnosti i predvidljivosti, a upravo se načelo javnosti upravljanja 

državnom imovinom osigurava propisivanjem preglednih pravila i kriterija upravljanja državnom imovinom u 

propisima i drugim aktima koji se donose na temelju Zakona o upravljanju državnom imovinom te njihovom javnom 

objavom. U tom pogledu, provedba ove mjere predstavlja kontinuitet dosadašnjih višegodišnjih aktivnosti 

Ministarstva u izradi akata strateškog planiranja i izvještajima o provedbi istih, ujedno i javno dostupnim 

dokumentima.  

Također, provedba ove mjere, će obzirom na vrlo aktivno višemjesečno i višegodišnje sudjelovanje predstavnika 

Ministarstva u međuresornim radnim skupinama te u radu Mreže koordinatora za strateško planiranje, imati značaj u 

daljnjem ustroju sustava strateškog planiranja na nacionalnoj razini te će imati usku poveznicu sa sadržajem više akata 

strateškog planiranja od nacionalnog značaja. 
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15. 

Strateško 

upravljanje 

ljudskim 

potencijalima 

Poseban cilj „Jačanje ljudskih potencijala, informacijsko-komunikacijske tehnologije i financijskih potencijala u 

upravljanju državnom imovinom identificiran je kao podrška za uspješnu implementaciju prethodno opisanih ciljeva 

Strategije upravljanja državnom imovinom za razdoblje 2019. - 2025.  

Definirane mjere naziva strateško upravljanje ljudskim potencijalima, unaprjeđenje informatizacije i digitalizacije te 

unaprjeđenje financijskog upravljanja, infrastrukturna su pretpostavka provedbe reformskih mjera kroz unaprjeđenje 

ljudske potpore učinkovitom upravljanju državnom imovinom, unaprjeđenje informacijsko-komunikacijske potpore 

učinkovitom upravljanju državnom imovinom, te jačanju financijske potpore učinkovitom upravljanju državnom 

imovinom. 

 

16. 

Unaprjeđenje 

informatizacije i 

digitalizacije 

17. 

 

Unaprjeđenje 

financijskog 

upravljanja 

 

 

 

 



 

PROVEDBENI PROGRAM MINISTARSTVA PROSTORNOGA UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE u upravnom području prostornog uređenja i graditeljstva 

 

NOSITELJ IZRADE AKTA: 
 

MINISTARSTVO PROSTORNOGA UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE 

 

Razdoblje važenja akta: 
 

2021. - 2024. 

 

DATUM IZRADE / IZMJENE AKTA: 
 

20. prosinac 2020. 

REFORMSKE, INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE 

 
 

 

 
 

Redni broj 

mjere 

 
 

 

 
 

Cilj iz Programa Vlade 

Republike Hrvatske 2020.-2024. 

 
 

 

 
Doprinos provedbi 

nadređenog akta 

strateškog planiranja 

 
 

 

 
Naziv cilja 

nadređenog akta 

strateškog planiranja 

 
 

 

 
Program u 

Državnom 

proračunu 

 
 

 

 

 
Naziv mjere 

 
 

 

 
 

Svrha provedbe mjere 

 
 

 

Procijenjeni trošak 

(ili fiskalni učinak) 

provedbe mjere 

(u HRK) 

 
 

 

 
 

Poveznica na izvor financiranja u 

Državnom proračunu 
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1 

 

 

 

 

 

 
 

CILJ 2.1. GOSPODARSKI OPORAVAK 

I POSLOVNO OKRUŽENJE 

 

 

 

 

 

 
Strategija prostornog razvoja 

Republike Hrvatske (NN broj 

106/17) 

 

 

 

 

Uravnotežen i održiv 

prostorni razvoj na principima 

teritorijalne kohezije u funkciji 

poboljšanja kvalitete života i 

ublažavanja depopulacije 

trendova, uz očuvanje 

identiteta prostora (SPRRH) 

 

 

 

 

 

 
3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

 

 

 

 

 

 
 

Ujednačavanje teritorijalnog razvoja 

RH 

 

Mjera doprinosi ostvarenju prioriteta 

Strategije Europa 2020. s kojom je 

usklađena SPRRH, a to su pametan 

rast, razvijanjem ekonomije utemeljene 

na znanju i inovaciji; održiv rast, 

promicanjem ekonomije koja 

učinkovitije iskorištava resurse, koja je 

zelenija i konkurentnija te uključiv rast, 

njegovanjem ekonomije s visokom 

stopom zaposlenosti koja donosi 

društvenu i teritorijalnu povezanost. 

 

 

 
1.040.000,00 

 

 

A576270 

Europska teritorijalna suradnja - međuregionalni 

program ESPON 

 

 

 
O 

 

 

 
NE 

 

 

CSR 2020 Preporuka 4a 

SDG 11 

 

 

 
DA 

 

 

 
DA 

 

 

 

154.000,00 

 

 

A538065 

Europska teritorijalna suradnja - međuregionalni 

program URBACT 

 

 

 

O 

 

 

 

NE 

 

 

CSR 2020 Preporuka 4a 

SDG 11 

 

 

 

DA 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

 
2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
CILJ 3.1. SAMODOSTATNOST U HRA 

NI I NISKOUGLJIČNA ENERGETSKA T 

RANZICIJA 

 

 
Integrirani nacionalni 

energetski i klimatski plan za 

Republiku Hrvatsku za 

razdoblje od 2021. do 2030. 

godine, Nacionalni plan 

oporavka i otpornosti, 

Dugoročna strategija obnove 

nacionalnog fonda zgrada 

 

 

 

 

 

 
Dekarbonizacija zgrada 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

3510 Energetska 

učinkovitost u 

zgradarstvu 

 

 

 

 

Postavljenje strateškog i 

zakonodavnog okvira za 

dekarbonizaciju nacionalnog fonda 

zgrada 

 
 

Ispunjenje obveze, na koje se RH 

obavezala EK, o ostvarivanju ušteda 

energije u javnim zgradama u 

vlasništvu ili korištenju od institucija 

središnje države tako da se godišnje 

obnovi najmanje 3% tlocrtne površine 

tih zgrada, najmanje na razinu 

investicije obnove javnih i privatnih 

stambenih i nestambenih zgrada. 

 

 

 

 

 

 
16.750.000,00 

 
A538053 

Energetska učinkovitost 

A538051 

Nadzor nad radom ovlaštenih osoba za provođenje 

energetskih pregleda i energetsko certificiranje 

T538061 

Provedba projekta inteligentna energija Europe 

(EPBD-CA) 

A551027 

Energetska obnova zgrada javnog sektora 

 

 

 

 

 

 
I 

 

 

 

 

 

 
DA 

 

 

 

 

 
CSR 2020 Preporuka 3d 

SDG 7 

 

 

 

 

 

 
DA 

 

 

 

 

 

 
NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Strategija prostornog razvoja 

Republike Hrvatske (NN broj 

106/17) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Uravnotežen i održiv 

prostorni razvoj na principima 

teritorijalne kohezije u funkciji 

poboljšanja kvalitete života i 

ublažavanja depopulacije 

trendova, uz očuvanje 

identiteta prostora (SPRRH) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Sustavno gospodarenje energijom u 

javnom sektoru 

 

 

 

 

 

 
Javni sektor obvezan je sustavno 

gospodariti energijom. Cilj je 

informacijskim sustavom za 

gospodarenje energijom obuhvatiti sve 

zgrade javnog sektora i sustave javne 

rasvjete. Uštede temeljene na tim 

aktivnostima su utvrđene na oko 335 

TJ/god. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.520.000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

K551026 

Poticanje mjera za poboljšanje energetske 

učinkovitosti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NE 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

CSR 2020 Preporuka 3c 

SDG 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

 

 
 

4 

 

 

 

 

 

 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

 

 

 

 

 

 
Poticanje projektiranja, izvođenja i 

uklanjanja građevina i njihovih 

dijelova na održiv način kroz 

povećanje broja mjera 

 

 

 

 

 

 

Poticati održivu gradnju sigurnijih, 

pristupačnijih te zdravstveno-ekološki 

primjerenijih građevina 

 

 

 

 

 

 

 
 

12.730.000,00 

 

 

 

 

 

A576056 

Stručnoanalitički, upravni i normativni poslovi 

graditeljstva i usklađivanje sa zakonodavstvom EU 

A576187 

Stručni ispiti i druge aktivnosti ovlašćivanja fizičkih i 

pravnih osoba 

 

 

 

 

 

 

 
 

O 

 

 

 

 

 

 

 
 

NE 

 

 

 

 

 

 

CSR 2020 Preporuka 3d 

SDG 11 

 

 

 

 

 

 

 
 

DA 

 

 

 

 

 

 

 
 

NE 



 

PROVEDBENI PROGRAM MINISTARSTVA PROSTORNOGA UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE u upravnom području prostornog uređenja i graditeljstva 

 

NOSITELJ IZRADE AKTA: 
 

MINISTARSTVO PROSTORNOGA UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE 

 

Razdoblje važenja akta: 
 

2021. - 2024. 

 

DATUM IZRADE / IZMJENE AKTA: 
 

20. prosinac 2020. 

OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE 

 
 

 

 
 

Redni broj 

mjere 

 
 

 

 

 
Naziv mjere 

 
 

 

 
 

Ključne točke ostvarenja mjere 

 
 

 

 
Planirani rok postignuća ključne točke 

ostvarenja 

(mjesec, godina) 

 
 

 

 
Rok provedbe 

mjere 

(mjesec, godina) 

 
 

 

 

 
Pokazatelj rezultata mjere 

 
 

 

 
Početna vrijednost 

(godina)- na dan 

31.12.2019. 

 
 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2021. 

 
 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2022. 

 
 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2023. 

 
 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2024. 

 

 

 

 

 

 

 
1 

 

 

 

 

 

 
 

Ujednačavanje teritorijalnog razvoja 

RH 

 

Izvršene  

godišnje obveze u 

provedbi ESPON 

programa teritorijalne 

suradnje 

 

 

 
03/2021. 

 

 

 
12/2024. 

 

 

 
% Udio izvršenih godišnjih obveza 

 

 

 
100 

 

 

 
100 

 

 

 
100 

 

 

 
100 

 

 

 
100 

 

Izvršene 

godišnje obveze u 

provedbi URBACT 

programa teritorijalne 

suradnje 

 

 

 

03/2021. 

 

 

 

12/2024. 

 

 

 

% Udio izvršenih godišnjih obveza 

 

 

 

100 

 

 

 

100 

 

 

 

100 

 

 

 

100 

 

 

 

100 

 

 

 

 

 

 
2 

 

 

 

 

Postavljenje strateškog i 

zakonodavnog okvira za 

dekarbonizaciju nacionalnog fonda 

zgrada 

 

 

 

 

 

 
Doneseni propisi iz nadležnosti Sektora  

 

 

 

 

 

 
04/2021. 

 

 

 

 

 

 
12/2024. 

 

 

 

Godišnja ušteda energije u zgradama, u 

vlasništvu i uporabi središnje vlasti, 

ekvivalentan obnovi 3% podne površine 

zgrada 

 

 

 

 

 

 
0,00489 PJ 

 

 

 

 

 

 
0,00489 PJ 

 

 

 

 

 

 
0,00489 PJ 

 

 

 

 

 

 
0,00489 PJ 

 

 

 

 

 

 
0,00489 PJ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Sustavno gospodarenje energijom u 

javnom sektoru 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
n/p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
n/p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12/2024. 

Broj energetskih troškovnih centara 

(uključujući javnu rasvjetu) 

 

41.000 

 

42.000 

 

43.000 

 

44.000 

 

45.000 

Broj mjernih mjesta na kojima se prati 

potrošnja 

 

59.000 
 

60.500 
 

61.000 
 

62.000 
 

63.000 

 

Broj analiza 
 

17 
 

20 
 

22 
 

25 
 

27 

 

Broj izvještaja 
 

30 
 

35 
 

40 
 

45 
 

50 

 
Broj educiranih osoba 

 
2.500 

 
2.700 

 
3.000 

 
3.200 

 
3.500 

 

Broj korisnika ISGE sustava 
 

6.500 
 

7.000 
 

7.500 
 

8.000 
 

8.500 

Broj održanih edukacija 250 275 300 330 350 

 

 

 

 

 

 

 
 

4 

 

 

 

 

 

 
Poticanje projektiranja, izvođenja i 

uklanjanja građevina i njihovih 

dijelova na održiv način kroz 

povećanje broja mjera 

Donesen Pravilnik o stručnom ispitu osoba koje obavljaju poslove graditeljstva i 

prostornoga uređenja 

 
6/2021. 

 
12/2021. 

Osigurano uključivanje tematike 

sprječavanja nastanka građevinskog 

otpada i tematike "zelene gradnje" 

 
1 

 
1 

 
0 

 
0 

 
0 

 

Donesen Tehnički propis za betonske kolnike 
 

12/2021. 
 

12/2024. 
Osigurana primjena održivih rješenja u 

postupku gradnje 

 

0 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 

 
 

Donesen Tehnički propis o pristupačnosti građevina  

 
 

4/2022. 

 
 

12/2024. 

 

Osigurana pristup, kretanje, boravak i 

rad u građevinama osobama s 

invaliditetom  i  smanjenom 

pokretljivošću 

 
 

1 

 
 

0 

 
 

1 

 
 

0 

 
 

0 

Donesen Tehnički propis za donje nosive slojeve kolničkih konstrukcija i donjeg 

ustroja 

 

12/2023. 
 

12/2024. 
Osigurana primjena održivih rješenja u 

postupku gradnje 

 

0 
 

0 
 

0 
 

1 
 

0 

Održani stručni ispiti osoba koje obavljaju poslove u prostornom uređenju i 

graditeljstvu 

 

prosinac tekuće godine 
 

12/2024. 
Osigurana potrebna razina stručnosti 

odgovornih osoba u graditeljstvu 

 

95% 
 

95% 
 

95% 
 

95% 
 

95% 



REFORMSKE, INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE 

 

 

 

 
 

Redni broj 

mjere 

 

 

 

 
 

Cilj iz Programa Vlade 

Republike Hrvatske 2020.-2024. 

 

 

 

 
Doprinos provedbi 

nadređenog akta 

strateškog planiranja 

 

 

 

 
Naziv cilja 

nadređenog akta 

strateškog planiranja 

 

 

 

 
Program u 

Državnom 

proračunu 

 

 

 

 

 
Naziv mjere 

 

 

 

 
 

Svrha provedbe mjere 

 

 

 
 

Procijenjeni trošak 

(ili fiskalni učinak) 

provedbe mjere 

(u HRK) 

 

 

 

 
 

Poveznica na izvor financiranja u 

Državnom proračunu 
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5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CILJ 3.2. PROSTORNI RAZVOJ I 

TURIZAM U FUNKCIJI ODRŽIVOG 

RAZVOJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strategija prostornog razvoja 

Republike Hrvatske (NN broj 

106/17) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Uravnotežen i održiv prostorni 

razvoj na principima 

teritorijalne kohezije u funkciji 

poboljšanja kvalitete života i 

ublažavanja depopulacije 

trendova, uz očuvanje 

identiteta prostora (SPRRH) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

 

 

 

 

Učinkovit sustav prostornog uređenja 

kroz osiguranje zakonske i stručne 

utemeljenosti prostornih planova i 

postupaka izrade i donošenja 

prostornih planova kao podzakonskih 

akata 

 

 

 

 

Unaprjeđenje učinkovitosti sustava 

prostornog uređenja kroz osiguranje 

zakonske i stručne utemeljenosti 

prostornih planova i postupaka izrade i 

donošenja prostornih planova kao 

podzakonskih akata 

 

 

 

 

 

 

3.440.000,00 

 

 

 

 

 

 
A576150 

Djelovanje na unaprjeđenju prostornoga uređenja  

 

 

 

 

 

 

I 

 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

CSR 2020 Preporuka 4a 

SDG 11 

 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 
6 

 

 

 
Izrada i donošenje temeljnih 

dokumenata prostornog razvoja RH i 

prostornih planova državne razine 

 

Unapređivanje učinkovitosti sustava 

prostornog uređenja čime se 

osiguravaju uvjeti za korištenje, zaštitu 

i upravljanje prostorom RH te 

pretpostavke za održivi društveni i 

gospodarski razvoj te korištenje 

prirodnih i kulturnih dobara 

 

 

 

 
11.970.000,00 

 

 

A576151 

Izrada i praćenje provedbe dokumenata prostornoga 

uređenja 

A576199 

Prostorno uređenje područja naseljenih Romima 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
I 

 

 

 

 
DA 

 

 

CSR 2020 Preporuka 2b i  

Preporuka 3c 

 
SDG 11 

 

 

 

 
DA 

 

 

 

 
DA 

 

 

 

 

 
7 

 

 

 

 
Praćenje stanja u prostoru i podrška 

razvoju ISPU iz područja prostornog 

uređenja 

 
Unaprijediti učinkovitost i 

transparentnost sustava prostornog 

uređenja te pridonijeti osiguravanju 

uvjeta za korištenje, zaštitu i 

upravljanje prostorom RH i njegovo 

održivo korištenje i razvoj u skladu s 

EU i globalnim trendovima i 

dokumentima. 

 

 

 

 

 
10.064.500,00 

 

K576116 

Praćenje stanja u prostoru i podrška razvoju ISPU 

A538083 

ApolitikA - Arhitektonske politike 

A538084 

Razvoj međunarodne i  EU suradnje 

A538085 

Provedba međunarodnih obaveza RH na području 

prostornog uređenja 

 

 

 

 

 
DA 

 

 

 

 

CSR 2020 Preporuka 2b 

SDG 11 

 

 

 

 

 
DA 

 

 

 

 

 
DA 

 

 

 

 

 

 

8 

 

 

 

 

 

 

3502 Regulativa i 

nadzor u graditeljstvu 

 

 

 

 

 

 

Monitoring klizišta u Republici 

Hrvatskoj 

 

Mjera obuhvaća nabavu i ugradnju 

opreme te uspostavu sustava praćenja 

i ranog upozoravanja (monitoring) 

registriranih klizišta i stambenih zgrada 

koje su oštećene i/ili ugrožene tim 

klizištima. Mjera se provodi u suradnji 

sa predstavnicima znanstvene 

zajednice okupljene na Rudarsko 

geološko naftnom fakultetu Sveučilišta 

u Zagrebu i drugih znanstvenih 

institucija 

 

 

 

 

 

 

1.470.000,00 

 

 

 

 

 

 

A538086 

Monitoring klizišta u Republici Hrvatskoj  

 

 

 

 

 

 

I 

 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 
 

n/p 

SDG 11 

 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

 

 

9 

 

 

 

 

 
 

3504 Poticanje 

stambene gradnje 

3503 Prometovanje 

nekretninama 

 

 

 

 

 

 
Poticanje stanogradnje uz 

sudjelovanje javnih sredstava i 

subvencioniranje stambenih kredita 

 

 

Omogućiti  mladim obiteljima 

rješavanje stambenog pitanja uz 

povoljnije uvjete. Mjera omogućava 

mladim obiteljima rješavanje 

stambenog pitanja uz povoljnije 

uvjete. 

Mjerom se provodi gradnja stanova po 

modelu POS-a, odobravanje 

subvencija za kupnju stanova, davanje 

stanova u najam, kupnja stanova za 

bivše nositelje stanarskog prava. 

 

 

 

 

 

 

 

1.645.000.000,00 

 
K576201 

Društveno poticana stanogradnja 

T551024 

Subvencije i državna jamstva za stambene kredite 

K260345 

Kupovanje određenih nekretnina za račun RH, te 

davanje zajmova domaćim i fizičkim osobama 

K551025 

Pribavljanje stanova za najam 

K551030 

Stambeno zbrinjavanje na klizištima u Republici 

Hrvatskoj 

 

 

 

 

 

 

 

I 

 

 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

 
CSR 2020 Preporuka 3d 

SDG 11 

 

 

 

 

 

 

 

NE 

 

 

 

 

 

 

 

NE 

 

 

 

 

 
10 

 

 

 

 
3510 Energetska 

učinkovitost u 

zgradarstvu 

 

 

 
Energetska obnova javnih i 

stambenih zgrada te razvoj zelene 

infrastrukture u urbanim područjima i 

kružnog gospodarenja prostorom i 

zgradama 

 

MPGI će u razdoblju 2020.-2024. iz 

OPKK 2014.-2020. nastaviti 

sufinancirati pripremu i provedbu 

energetske obnove i korištenje OIE u 

zgradama javnog sektora i stambenim 

zgradama te će izraditi Programe 

razvoja ZI i KG za razdoblje 2021.- 

2030. 

 

 

 

 

 
894.120.000,00 

 

 

 

 
T538072 

Operativni program konkurentnost i kohezija 2014.- 

2020. - energetska obnova zgrada 

 

 

 

 

 
I 

 

 

 

 

 
DA 

 

 

CSR 2020 Preporuka 3d 

SDG 3, SDG 7, SDG 8, 

SDG 9, SDG 11, SDG 12, SDG 

13, SDG 15, SDG 17 

 

 

 

 

 
DA 

 

 

 

 

 
DA 
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3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

 

 
 

Vođenje, razvoj i upravljanje ISPU- 

om 

Razvojem modula koji su sastavni dio 

ISPU-a od interesa za prostorno 

uređenje te osiguranjem njihove 

ažurnosti, unaprjeđuje se učinkovitost i 

transparentnost sustava prostornog 

uređenja. 

 

 

 
38.800.000,00 

 
A538075 

Informacijski sustav prostornog uređenja - ISPU 

 
K576157 

Informatizacija uprave 

 

 

 
I 

 

 

 
DA 

 

 
CSR 2020 Preporuka 2b. 

 
SDG 11 

 

 

 
DA 

 

 

 
DA 



OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE 

 
 

 

 
 

Redni broj 

mjere 

 
 

 

 

 
Naziv mjere 

 
 

 

 
 

Ključne točke ostvarenja mjere 

 
 

 

 
Planirani rok postignuća ključne točke 

ostvarenja 

(mjesec, godina) 

 
 

 

 
Rok provedbe 

mjere 

(mjesec, godina) 

 
 

 

 

 
Pokazatelj rezultata mjere 

 
 

 

 
Početna vrijednost 

(godina)- na dan 

31.12.2019. 

 
 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2021. 

 
 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2022. 

 
 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2023. 

 
 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2024. 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

Učinkovit sustav prostornog uređenja 

kroz osiguranje zakonske i stručne 

utemeljenosti prostornih planova i 

postupaka izrade i donošenja 

prostornih planova kao podzakonskih 

akata 

 

 

 

 

 

 

n/p 

 

 

 

 

 

 

n/p 

 

 

 

 

 

 
n/p 

Udio izdanih suglasnosti na prostorne 

planove regionalne razine i lokalne razine 

u ZOP-u od ukupnog broja zaprimljenih 

zahtjeva (%) 

 

 
0 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

Udio izdanih suglasnosti za obavljanje 

stručnih poslova prostornog uređenja od 

ukupnog broja zaprimljenih zahtjeva 

(%) 

 

 

0 

 

 

100 

 

 

100 

 

 

100 

 

 

100 

Povećanje postotka izrađenosti 

prostornih planova za koje je dana 

financijska pomoć (%) 

 

0 

 

90 

 

95 

 

100 

 

100 

 

 

 

 
6 

 

 

 
Izrada i donošenje temeljnih 

dokumenata prostornog razvoja RH i 

prostornih planova državne razine 

 

 
1. izrada / koordinacija izrade temeljnih dokumenata prostornog razvoja RH i 

prostornih planova državne razine (uključivo SPUO) 

2. obavljanje stručnih poslova iz područja prostornog uređenja (stručne podloge, 

prostorne analize, određivanje sadržaja i metodologije prostornog planiranja i dr.) 

3. Jačanje kapaciteta zavoda za prostorno uređenje županija i Grada Zagreba 

 

 

 
 

n/p 

 

 

 
 

n/p 

 

 

 
udio dodijeljenih tekućih pomoći godišnje 

u odnosu na raspoloživa sredstva u 

Državnom proračunu 

 

 

 

 
100% 

 

 

 

 
100% 

 

 

 

 
100% 

 

 

 

 
100% 

 

 

 

 
100% 

 

 

 

 

 
7 

 

 

 

 

Praćenje stanja u prostoru i podrška 

razvoju ISPU iz područja prostornog 

uređenja 

 

 

 

1. obrađeni podaci prostornih planova za potrebe objave na geoportalu ISPU-a i 

njegovim modulima (ver. 3) 

2. uspostava sustava učitavanja rasterskih karata važećih prostornih planova kroz 

eKatalog 

 

 

 

 

KTO 1: 03/2022. 

KTO 2: 12/2021. 

 

 

 

 

 
12/2024. 

 

 

 

 

udio dodijeljenih tekućih pomoći godišnje 

u odnosu na raspoloživa sredstva u 

Državnom proračunu 

 

 

 

 

 
100% 

 

 

 

 

 
100% 

 

 

 

 

 
100% 

 

 

 

 

 
100% 

 

 

 

 

 
100% 

 

 

 

 

 

 
8 

 

 

 

 

 

 

Monitoring klizišta u Republici 

Hrvatskoj 

 

 

 

 

 

 

Nabava i postava mjernih uređaja te uspostava sustava praćenja i ranog 

upozoravanja 

 

 

 

 

 

 
12/2021. 

 

 

 

 

 

 
12/2023. 

 

 

 

 
 

udio od ukupno planiranih novčanih 

sredstava za uspostavu sustava 

monitoringa na području Republike 

Hrvatske 

 

 

 

 

 

 
0% 

 

 

 

 

 

 
47% 

 

 

 

 

 

 
37% 

 

 

 

 

 

 
8% 

 

 

 

 

 

 
8% 

 

 

 

 

 

 

 

9 

 

 

 

 

 

 
Poticanje stanogradnje uz 

sudjelovanje javnih sredstava i 

subvencioniranje stambenih kredita 

 

 

 

 

 

 

 

Izmjena Zakona o subvencioniranju stambenih kredita 

 

 

 

 

 

 

 

12/2023. 

 

 

 

 

 

 

 

12/2024. 

 

 
Broj izgrađenih stanova 

 

 
7385 

 

 
7685 

 

 
7985 

 

 
8285 

 

 
8585 

 

 
Broj odobrenih subvencija 

 

 
9387 

 

 
17000 

 

 
20000 

  

 

 
Broj kupljenih stanova 

 

 
1707 

 

 
1787 

 

 
1832 

 

 
1877 

 

 
1927 

 

 

 

 

 
10 

 

 

 
Energetska obnova javnih i 

stambenih zgrada te razvoj zelene 

infrastrukture u urbanim područjima i 

kružnog gospodarenja prostorom i 

zgradama 

 
1. Donošenje Programa razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima za 

razdoblje 2021. do 2030. godine (Program razvoja ZI) od strane VRH 

2. Donošenje Programa razvoja kružnog gospodarenja prostorom i zgradama za 

razdoblje 2021. do 2030. godine (Program razvoja KG) od strane VRH 

3. Donošenje Komunikacijske strategije za Program ZI/KG 

4. Objava poziva za pilot projekte kružnog gospodarenja prostorom i zgradama 

5. Objava poziva za pilot projekte razvoja zelene infrastrukture u urbanim 

područjima 

 

 

 
KTO 1: 03/2021. 

KTO 2: 03/2021. 

KTO 3: 06/2021. 

KTO 4: 03/2022. 

KTO 5: 03/2022. 

 

 

 

 

 
12/2024. 

 

 

 

 
Udio obrađenih zahtjeva za plaćanje u 

ukupnom zaprimljenom broju zahtjeva za 

plaćanjem % 

 

 

 

 

 
100 

 

 

 

 

 
100 

 

 

 

 

 
100 

 

 

 

 

 
100 

 

 

 

 

 
100 
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Vođenje, razvoj i upravljanje ISPU- 

om 

 

 
 

Izrada novih modula ISPU-a vezanih uz prostorno uređenje, migracija postojećih 

modula i nadogradnja 

 

 

 
n/p 

 

 

 
12/2024. 

 

broj aktivnih modula 
 

 

9 

 

 

12 

 

 

13 

 

 

15 

 

 

16 

 

migrirani moduli 
 

0 
 

100% 
 

100% 
 

100% 
 

100% 



REFORMSKE, INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE 

 

 

 

 
 

Redni broj 

mjere 

 

 

 

 
 

Cilj iz Programa Vlade 

Republike Hrvatske 2020.-2024. 

 

 

 

 
Doprinos provedbi 

nadređenog akta 

strateškog planiranja 

 

 

 

 
Naziv cilja 

nadređenog akta 

strateškog planiranja 

 

 

 

 
Program u 

Državnom 

proračunu 

 

 

 

 

 
Naziv mjere 

 

 

 

 
 

Svrha provedbe mjere 

 

 

 
 

Procijenjeni trošak 

(ili fiskalni učinak) 

provedbe mjere 

(u HRK) 

 

 

 

 
 

Poveznica na izvor financiranja u 

Državnom proračunu 

 
O

z
n
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12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CILJ 3.2. PROSTORNI RAZVOJ I 

TURIZAM U FUNKCIJI ODRŽIVOG 

RAZVOJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strategija prostornog razvoja 

Republike Hrvatske (NN broj 

106/17) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Uravnotežen i održiv prostorni 

razvoj na principima 

teritorijalne kohezije u funkciji 

poboljšanja kvalitete života i 

ublažavanja depopulacije 

trendova, uz očuvanje 

identiteta prostora (SPRRH) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

 

 

 

 
Provedba nadzora tijela i stručnih 

osoba, provedba nadzora konačnih 

akata te općih akata kao i donošenje 

drugostupanjskih rješenja 

 

 

 

 

Osiguranje zakonitosti u postupanju 

što će pridonijeti većoj konkurentnosti i 

boljem poslovnom okruženju 

 

 

 

 

 
 

18.000.000,00 

 

 

 

A576192 

Praćenje upravnog postupanja i donošenje rješenja 

A576007 

Administracija i upravljanje prostornim uređenjem i 

graditeljstvom 

 

 

 

 

 
 

I 

 

 

 

 

 
 

NE 

 

 

 

 

CSR 2020 Preporuka 2b. 

 
SDG 11 

 

 

 

 

 
 

NE 

 

 

 

 

 
 

NE 

 

 
 

13 

 

 
 

Edukacija po županijama 

 

Za ispravno funkcioniranje sustava 

potrebno je kontinuirano provoditi 

edukacije svih korisnika sustava. 

 

 
 

2.000.000,00 

 
A538075 

Informacijski sustav prostornog uređenja - ISPU 

K576157 

Informatizacija uprave 

 

 
 

I 

 

 
 

DA 

 

CSR 2020 Preporuka 2b. 

 
SDG 11 

 

 
 

DA 

 

 
 

DA 

 

 

 

 

 
14 

 

 

 

 

Digitalizacija akata i popunjavanje 

baze akata unutar aplikacije eArhiva 

(izdanih od 15.2.1968. do 1.1.2015.) 

Uvođenjem sustava eArhiva 

omogućava se dostupnost akata i 

njihovih metapodataka izdanih od 

15.2.1968. do uvođenja sustava 

eDozvola čime se unapređuje 

funkcioniranje javne uprave, 

unapređuje se pružanje elektroničkih 

usluga i pristupa informacijama za 

građane i poslovne subjekte 

 

 

 

 

 
50.000.000,00 

 

 

 

A538075 

Informacijski sustav prostornog uređenja - ISPU 

K576157 

Informatizacija uprave 

 

 

 

 

 
I 

 

 

 

 

 
DA 

 

 

 

 

CSR 2020 Preporuka 2b. 

 
SDG 11 

 

 

 

 

 
DA 

 

 

 

 

 
DA 

 

 

 

 

 

15 

 

 

 

 

 

 

 
CILJ 3.2. PROSTORNI RAZVOJ I 

TURIZAM 

U FUNKCIJI ODRŽIVOG RAZVOJA  

 
CILJ 4.1. 

UČINKOVITA,TRANSPARENTNA I 

OTPORNA DRŽAVA 

 

 

 

 
3502 Regulativa i 

nadzor u graditeljstvu 

 

 

 

 
Unaprjeđenje sustava tržišta 

nekretnina 

 

Mjera osigurava ujednačenost 

podataka, pravnu sigurnost vlasnika i 

investitora i vrijednosnu podloga za 

investicije i ulaganja. Mjera uključuje 

kontinuiranu izradu podloga-standardne 

kalkulacije-Bilten i Pregled tržišta 

nekretnina RH za svaku godinu 

 

 

 

 

 

4.800.000,00 

 

 

 

 
A538071 

Procjena vrijednosti nekretnina 

 

 

 

 

 

I 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

CSR 2020 Preporuka 3b. 

 
SDG 11 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

16 

 

 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

3502 Regulativa i 

nadzor u graditeljstvu 

 

 

 

 
Unaprjeđenje sustava za procjene 

vrijednosti nekretnina 

 

Mjera osigurava unaprjeđenje, 

nadogradnju, redizajn, održavanje, 

korištenje sustava eNekretnine i 

osigurava pravnu sigurnost vlasnicima i 

investitorima nekretnina u području 

procjene vrijednosti nekretnina sa 

digitalizacijom - eGrađani, ePoslovanje, 

ePristojbe 

 

 

 

 

 

10.738.539,50 

 

 

 
A538071 

Procjena vrijednosti nekretnina 

A538075 

Informacijski sustav prostornog uređenja - ISPU 

 

 

 

 

 

I 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

CSR 2020 Preporuka 3b. 

 
SDG 11 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
CILJ 4.1. UČINKOVITA, 

TRANSPARENTNA I OTPORNA 

DRŽAVA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Izdavanje dozvola za zahvate u 

prostoru i građevine po posebnom 

propisu 

 

 

 

 

 
Povećanje brzine izdavanja lokacijskih 

i građevinskih dozvola za zahvate u 

prostoru i građevine prema posebnom 

propisu kroz pružanje stručne pomoći 

u pripremi investicijskih projekata od 

važnosti za RH i infrastrukturnih 

projekata financiranih iz EU fondova 

kao i uz primjenu u tu svrhu 

osmišljenog i razvijenog modula 

eInvesticije 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.427.540,00 

 

A538067 

Izdavanje dozvola za zahvate u prostoru i građevine  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R, I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

CSR 2020 Preporuka 3c 

SDG 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DA 

 
A538088 

Priprema i praćenje investicijskih projekata od 

važnosti za RH 

 
T538072.001 

OPK 2014.-2020. - POTPROGRAM- MJERA 11 

(2021-2022) 

 
A538075 

ISPU (pripadajući dio navedene stavke za modul 

eInvesticije) 
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3502 Regulativa i 

nadzor u graditeljstvu 

 

 

 
 

Povećanje efikasnosti provedbe 

propisa iz područja graditeljstva 

 

 

 
 

Unapređenje stanja u području 

graditeljstva 

 

 

 

 
2.310.000,00 

 

 

 
 

A576190 

Tehnički pregledi 

 

 

 

 
I 

 

 

 

 
DA 

 

 

 
 

n/p 

SDG 11 

 

 

 

 
DA 

 

 

 

 
DA 



OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE 

 

 

 

 
 

Redni broj 

mjere 

 

 

 

 

 
Naziv mjere 

 

 

 

 
 

Ključne točke ostvarenja mjere 

 

 

 

 
Planirani rok postignuća ključne točke 

ostvarenja 

(mjesec, godina) 

 

 

 

 
Rok provedbe 

mjere 

(mjesec, godina) 

 

 

 

 

 
Pokazatelj rezultata mjere 

 

 

 

 
Početna vrijednost 

(godina)- na dan 

31.12.2019. 

 

 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2021. 

 

 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2022. 

 

 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2023. 

 

 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2024. 

 

 

 

 

 
 

12 

 

 

 

 

Provedba nadzora tijela i stručnih 

osoba, provedba nadzora konačnih 

akata te općih akata kao i donošenje 

drugostupanjskih rješenja 

 

 

 

 

 
 

n/p 

 

 

 

 

 
 

n/p 

 

 

 

 

 
 

12/2024. 

Učinkovita provedba upravnog postupka i 

brže izdavanje akata (5 mjeseci - rok za 

donošenje rješenja) 

 
5 mjeseci 

 
4 mjeseca 

 
3 mjeseca 

 
2 mjeseca 

 
2 mjeseca 

Učinkovita provedba nadzora tijela i 

stručnih osoba (3 mjeseca okvirni rok za 

provedbu pojedinačnog nadzora)  

 
3 mjeseca 

 
3 mjeseca 

 
3 mjeseca 

 
2 mjeseca 

 
2 mjeseca 

 

Učinkovita provedba nadzora upravnih 

akata i općih akata (6 mjeseci okvirni rok 

za provedbu pojedinačnog nadzora) 

 
 

6 mjeseci 

 
 

6 mjeseci 

 
 

5 mjeseci 

 
 

4 mjeseca 

 
 

3 mjeseca 

 

 
 

13 

 

 
 

Edukacija po županijama 

 

 
 

n/p 

 

 
 

n/p 

 

 
 

12/2024. 

 

educirani službenici 

(udio u ukupnom broju službenika) 

 

 
 

40% 

 

 
 

80% 

 

 
 

90% 

 

 
 

95% 

 

 
 

100% 

 

 

 

 

 
14 

 

 

 

 

Digitalizacija akata i popunjavanje 

baze akata unutar aplikacije eArhiva 

(izdanih od 15.2.1968. do 1.1.2015.) 

 

 

 

 

 
n/p 

 

 

 

 

 
n/p 

 

 

 

 

 
12/2024. 

 

 

 

 

broj skeniranih akata i obrađenih 

metapodacima 

(udio u ukupnom broju akata) 

 

 

 

 

 
0% 

 

 

 

 

 
70% 

 

 

 

 

 
75% 

 

 

 

 

 
80% 

 

 

 

 

 
90% 

 

 

 

 
 

15 

 

 

 

 
Unaprjeđenje sustava tržišta 

nekretnina 

 

 

 

 
 

Razrađeni modeli za masovnu procjenu  

 

 

 

 
 

12/2021. 

 

 

 

 
 

12/2024. 

 

 

 

 
Udio izrađenosti modela masovne 

procjene vrijednosti nekretnina 

 

 

 

 
 

0 

 

 

 

 
 

100% 

 

 

 

 
 

100% 

 

 

 

 
 

100% 

 

 

 

 
 

100% 

 

 

 

 
 

16 

 

 

 

 
Unaprjeđenje sustava za procjene 

vrijednosti nekretnina 

 

 

 

 
 

Digitaliziran sustav eNekretnine 

 

 

 

 
 

06/2021. 

 

 

 

 
 

12/2024. 

 

 

 

 
Udio nadogradnji propisanih Zakonom u 

digitaliziranom sustavu eNekretnine 

 

 

 

 
 

0 

 

 

 

 
 

100% 

 

 

 

 
 

100% 

 

 

 

 
 

100% 

 

 

 

 
 

100% 
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Izdavanje dozvola za zahvate u 

prostoru i građevine po posebnom 

propisu 

 

 

 

 

 

 

 

n/p 

 

 

 

 

 

 

 

n/p 

 

 

 

 
n/p 

Smanjenje broja dana izdavanja 

lokacijskih i građevinskih dozvola za 

zahvate u prostoru i građevine prema 

posebnom propisu (dani) 

 

 
90 

 

 
80 

 

 
78 

 

 
75 

 

 
70 

 

Udio pripremljenih investicijskih 

projekata od važnosti za RH od ukupnog 

broja zaprimljenih zahtjeva (%) 

 

 
60 

 

 
65 

 

 
70 

 

 
75 

 

 
80 

 

 
n/p 

 

Udio pripremljenih infrastrukturnih 

projekata financiranih iz EU fondova od 

ukupnog broja zaprimljenih zahtjeva (%) 

 

 
60 

 

 
65 

 

 
70 

 

 
n/p 

 

 
n/p 

 

 
Izrada i razvoj modula eInvesticije 

 

 
12/2022. 

 

 
12/2022. 

 

Postotak izrađenosti modula eInvesticije 

(%) 

 

 
0 

 

 
70 

 

 
100 

 

 
n/p 

 

 
n/p 
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Povećanje efikasnosti provedbe 

propisa iz područja graditeljstva 

 

 

 

 
n/p 

 

 

 

 
n/p 

 

 

 

 
n/p 

 

 

 
Udio provedenih tehničkih pregleda u 

ukupnom broju zaprimljenih zahtjeva za 

provedbu tehničkih pregleda (%) 

 

 

 

 
70 

 

 

 

 
75 

 

 

 

 
80 

 

 

 

 
85 

 

 

 

 
90 



REFORMSKE, INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE 

 

 

 

 
 

Redni broj 

mjere 

 

 

 

 
 

Cilj iz Programa Vlade 

Republike Hrvatske 2020.-2024. 

 

 

 

 
Doprinos provedbi 

nadređenog akta 

strateškog planiranja 

 

 

 

 
Naziv cilja 

nadređenog akta 

strateškog planiranja 

 

 

 

 
Program u 

Državnom 

proračunu 

 

 

 

 

 
Naziv mjere 

 

 

 

 
 

Svrha provedbe mjere 

 

 

 
 

Procijenjeni trošak 

(ili fiskalni učinak) 

provedbe mjere 

(u HRK) 

 

 

 

 
 

Poveznica na izvor financiranja u 

Državnom proračunu 
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R

/I
/O

) 

 
P

ri
o

ri
te

tn
a
 m

je
ra

 (
D

A
/N

E
) 

    
C 

S
R

 

S
D

G
 

  

D
o

p
ri

n
o

s
 

z
e
le

n
o

j 
tr

a
n

z
ic

ij
i 
(D

A
/N

E
) 

  
D

o
p

ri
n

o
s
 

d
ig

it
a
ln

o
j 

tr
a
n

s
fo

rm
a
c
ij
i 

(D
A

/N
E

) 
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CILJ 4.2. RAVNOMJERAN REGIONAL 

NI RAZVOJ I DECENTRALIZACIJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strategija prostornog razvoja 

Republike Hrvatske (NN broj 

106/17) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Uravnotežen i održiv prostorni 

razvoj na principima 

teritorijalne kohezije u funkciji 

poboljšanja kvalitete života i 

ublažavanja depopulacijskih 

trendova, uz očuvanje 

identiteta prostora (SPRRH) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3502 Regulativa i 

nadzor u graditeljstvu 

 

 

 

Poticanje razvoja komunalnog 

gospodarstva kroz kapitalne pomoći 

gradovima i općinama 

 

 

 

Mjera osigurava unaprjeđenje 

obavljanja komunalnih djelatnosti i 

isporuke komunalnih usluga 

 

 

 

 
 

48.700.004,00 

 

 

 

 
A576256 

Unapređenje stanovanja i komunalnog gospodarstva 

 

 

 

 
 

I 

 

 

 

 
 

NE 

 

 

 

 
n/p 

SDG 11 

 

 

 

 
 

NE 

 

 

 

 
 

NE 

 

 

 

 

 

20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CILJ 4.3. OBNOVA ZAGREBA I 

OKOLICE NAKON POTRESA 

 

 
Uspostava zakonodavnog i 

operativnog sustava za potrebe 

obnove Grada Zagreba, Zagrebačke 

županije i dijelovima Krapinsko- 

zagorske županije od posljedica 

potresa te zaprimanje i obrada 

zahtjeva 

 
Mjera obuhvaća izradu zakonodavnog 

okvira za pojednostavljeni proces 

obnove od posljedica potresa, 

osnivanje Fonda za obnovu Grada 

Zagreba i okolice s obavljanjem zadaća 

Fonda do uspostave pune operativne 

razine, zaprimanje zahtjeva za 

obnovom, obradom zahtjeva i izradu 

odluka o pravu na obnovu 

 

 

 

 

 
 

400.000,00 

 

 

 

 

A576056 

Analitički, upravni i normativni poslovi graditeljstva i 

usklađivanje sa zakonodavstvom EU  

 

 

 

 

 
 

o 

 

 

 

 

 
 

DA 

 

 

 

 

 
n/p 

SDG 11 

 

 

 

 

 
 

NE 

 

 

 

 

 
 

DA 

 

 
 

21 

 

 
Financiranje najamnina za stambeno 

zbrinjavanje 

 
Mjera obuhvaća financiranje najamnina 

za stambeno zbrinjavanje osoba čije su 

nekretnine stradale u potresu na rok od 

18 mjeseci 

 

 

 

20.000.000,00 

 
 

A915006 

Financiranje najamnina za stambeno zbrinjavanje 

osoba čije su nekretnine stradale u potresu 

 

 

 

O 

 

 

 

DA 

 

 

 

SDG 11 

 

 

 

NE 

 

 

 

DA 

 

 

 

 

 

22 

 

 

 

 

Saniranje posljedica potresa u Gradu 

Zagrebu, Zagrebačkoj županiji i 

dijelovima Krapinsko-zagorske 

županije 

Mjera obuhvaća, provedbu zakonom 

propisanih postupaka javne nabave 

svih usluga projektantskih usluga, 

usluga nadzora i izvođenja 

građevinskih radova za sanaciju 

oštećenih zgrada uz povećanje 

potresne otpornosti i energetske 

učinkovitosti obnovljenih zgrada te 

osiguranje financijskog okvira za 

provođenje obnove 

 

 

 

 

 
 

5.870.000.000,00 

 
 

A538087 

Sanacija šteta uzrokovanih potresom na području 

Grada Zagreba i okolice 

K538089 

Projekt obnove nakon potresa i pripravnosti javnog 

zdravstva br: 9127-HR 

A915007 

Administracija i upravljanje Fondom za obnovu 

 

 

 

 

 
 

I 

 

 

 

 

 
 

DA 

 

 

 

 

 
 

n/p 

SDG 11 

 

 

 

 

 
 

DA 

 

 

 

 

 
 

DA 

 

 
23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n/p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n/p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n/p 

 
2203 Upravljanje 

sustavom javnih 

financija 

 
Djelotvorno upravljanje resursima te 

odnosima s partnerima, građanima i 

ostalim korisnicima usluga 

 

 
Razvoj sustava kontrola 

 

 
0,00 

 
 

A576007 

Administracija i upravljanje 

 

 
O 

 

 
NE 

 
 

CSR 2020 Preporuka 4a 

SDG 17 

 

 
NE 

 

 
NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Djelotvorno upravljanje ljudskim i 

financijskim potencijalima, 

informacijsko komunikacijskim 

tehnologijama, odnosima s 

građanima i ostalim korisnicima 

usluga 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Informatičko unapređenje praćenje 

naplate potraživanja Ministarstva, 

unaprjeđenje organizacije Ministarstva, 

unaprjeđenje planiranja, priprema i 

provedba postupaka javne nabave 

roba, radova i usluga, Unaprjeđenje 

postojećih informacijsko- 

komunikacijskih sustava 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

421.604.250,00 

 

 

 

 

 

 

 

A576007 

Administracija i upravljanje prostornim uređenjem i 

graditeljstvom 

 
K576157 

Informatizacija uprave 

 
K576155 

Opremanje zgrade 

 
A576181 

Održavanje voznog parka 

 
A538050 

Zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

O 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

n/p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

NE 

 

25 

Predlaganje izmjena i dopuna 

važećih propisa te izrada prijedloga 

novih propisa 

Ubrzanje, pojednostavljivanje i 

povećanje efikasnosti postupaka iz 

nadležnosti MPGI 

 

0,00 

A576007 

Administracija i upravljanje prostornim uređenjem i 

graditeljstvom 

 

O 

 

NE 

 

n/p 

 

NE 

 

NE 

 



OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE 

 

 

 

 
 

Redni broj 

mjere 

 

 

 

 

 
Naziv mjere 

 

 

 

 
 

Ključne točke ostvarenja mjere 

 

 

 

 
Planirani rok postignuća ključne točke 

ostvarenja 

(mjesec, godina) 

 

 

 

 
Rok provedbe 

mjere 

(mjesec, godina) 

 

 

 

 

 
Pokazatelj rezultata mjere 

 

 

 

 
Početna vrijednost 

(godina)- na dan 

31.12.2019. 

 

 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2021. 

 

 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2022. 

 

 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2023. 

 

 

 

 
Ciljna 

vrijednost 

2024. 

 

 

 

 
 

19 

 

 

 

Poticanje razvoja komunalnog 

gospodarstva kroz kapitalne pomoći 

gradovima i općinama 

 

 

 

 
 

Donošenje Odluka o sufinanciranju projekata  

 

 

 

 
 

10/2021. 

 

 

 

 
 

12/2024. 

 

 

 

 
Postotak utrošenosti odobrenih 

sredstava u proračunskoj godini 

 

 

 

 
 

0 

 

 

 

 
 

100% 

 

 

 

 
 

100% 

 

 

 

 
 

100% 

 

 

 

 
 

100% 

 

 

 

 

 

20 

 

 
Uspostava zakonodavnog i 

operativnog sustava za potrebe 

obnove Grada Zagreba, Zagrebačke 

županije i dijelovima Krapinsko- 

zagorske županije od posljedica 

potresa te zaprimanje i obrada 

zahtjeva 

 

 

 

 

Izrađen registar oštećenih zgrada na osnovu zaprimljenih zahtjeva za obnovom 

Izrađen II Program mjera kojima se propisuje način nabave izvođača i nadzornih 

inženjera odlučuje o pravu na obnovu u svim podnesenim zahtjevima 

 

 

 

 

 

12/2021. 

 

 

 

 

 

12/2024. 

 

 

 

 

 
Udio riješenih zahtjeva za obnovom u 

tekućoj godini 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

80% 

 

 

 

 

 

20% 

 

 

 

 

 

0% 

 

 

 

 

 

% 

 

 
 

21 

 

 
Financiranje najamnina za stambeno 

zbrinjavanje 

 

 
 

Osiguran smještaj za sve stanare kojima se obnavljaju oštećene zgrade ili stanovi 

 

 
 

12/2021. 

 

 
 

12/2024. 

 

Smješteni stanari zgrada koje se 

obnavljaju zgrade oštećene u potresu 

temeljem odluke o obnovi 

 

 
 

0 

 

 
 

100% 

 

 
 

100% 

 

 
 

100% 

 

 
 

100% 

 

 

 

 

 

22 

 

 

 

 

Saniranje posljedica potresa u Gradu 

Zagrebu, Zagrebačkoj županiji i 

dijelovima Krapinsko-zagorske 

županije 

 

 

 

 

 
m2 obnovljenih površina oštećenih zgrada u Gradu Zagrebu, Zagrebačkoj i 

Krapinsko-zagorskoj županiji 

 

 

 

 

 

12/2021. 

 

 

 

 

 

12/2024. 

 

 

 

 

 
postotak obnovljene površine oštećenih 

zgrada za 4 godine 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

25% 

 

 

 

 

 

45% 

 

 

 

 

 

60% 

 

 

 

 

 

75% 

 

 
23 

 
Djelotvorno upravljanje resursima te 

odnosima s partnerima, građanima i 

ostalim korisnicima usluga 

 

 
n/p 

 

 
n/p 

 

 
n/p 

 

Udio obavljenih revizija u godišnjem 

planu unutarnje revizije % 

 

 
0 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Djelotvorno upravljanje ljudskim i 

financijskim potencijalima, 

informacijsko komunikacijskim 

tehnologijama, odnosima s 

građanima i ostalim korisnicima 

usluga 

 

Izrada plana izobrazbe državnih službenika 

 
jednom godišnje 

 
Kontinuirano 

Izrađen plan izobrazbe državnih 

službenika 

 
1 

 
1 

 
1 

 
1 

 
1 

 
Provedena/prihvaćena prijava na edukaciju i stručno usavršavanje  

 
polugodišnje 

 
Kontinuirano 

 
Broj provedenih edukacija 

 
70 

 
80 

 
80 

 
85 

 
80 

 
Izrada Plana prijema u državnu službu  

 
jednom godišnje 

 
Kontinuirano 

 
Izrađen plan prijema u državnu službu 

 
1 

 
1 

 
1 

 
1 

 
1 

 
Pravovremena priprema, objava i uspješna provedba javnih natječaja/oglasa 

 
polugodišnje 

 
Kontinuirano 

Broj provedenih javnih natječaja/Oglasa 

za zapošljavanje 

 
1 

 
2 

 
2 

 
2 

 
2 

 
Razvijene novih funkcionalnosti aplikacija 

 
12/2024. 

 
Kontinuirano 

 

Povećanje postotka efikasnosti rada 

konsolidacijom informatičkog sustava 

MPGI 

 

 
 

80 

 

 
 

85 

 

 
 

90 

 

 
 

95 

 

 
 

100 
 

Uvođenje novih funkcionalnosti u produkcijski rad  

 
12/2024. 

 
Kontinuirano 

Revidiranje postojećeg aplikativnog rješenja kroz izradu novih i doradu postojećih 

modula u cilju preciznijeg i efikasnijeg praćenja naplate potraživanja 

 
polugodišnje 

 
Kontinuirano 

 
Povećanje postotka naplate potraživanja  

 
75 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
Unapređenje internih akata i procedura  

 
Svake godine provedbenog programa 

 
Kontinuirano 

Povećanje postotka revidiranja poslovnih 

procedura 

 
90 

 
95 

 
97 

 
100 

 
100 

 
Pravovremeno provođenje postupaka nabave sukladno Planu nabave  

 
Svake godine provedbenog programa 

 
Kontinuirano 

Broj provedenih postupaka nabave 

sukladno Planu nabave 

 
100 

 
150 

 
150 

 
150 

 
150 

 

25 

Predlaganje izmjena i dopuna 

važećih propisa te izrada prijedloga 

novih propisa 

 

Izrada novih propisa i akata iz domene Glavnog tajništva po potrebi  

 

godišnje 

 

Kontinuirano 

 

Broj izgrađenih akata 

 

1 

 

3 

 

3 

 

3 

 

3 

 



PROVEDBENI PROGRAM MINISTARSTVA PROSTORNOGA UREĐENJA GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE u upravnom području upravljanja državnom imovinom 

NOSITELJ IZRADE AKTA: MINISTARSTVO PROSTORNOGA UREĐENJA GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE 

Razdoblje važenja akta: 2021.-2024. 

DATUM IZRADE / IZMJENE AKTA: 20. prosinac 2020. 

REFORMSKE, INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE 

Redni 

broj 

mjere 

Cilj iz Programa Vlade Republike 

Hrvatske 2020.-2024. 

Doprinos provedbi 

nadređenog akta 

strateškog planiranja 

Naziv cilja nadređenog 

akta strateškog 

planiranja 

Program u 

Državnom 

proračunu 

Naziv mjere Svrha provedbe mjere 

Procijenjeni trošak (ili 

fiskalni učinak) 

provedbe mjere (u 

HRK) 

Poveznica na 

izvor financiranja 

u Državnom 

proračunu 

Oznaka mjere 
(R/I/O) 

P
ri

o
ri

te
tn

a
 

m
je

ra
 (

D
A

/N
E

) 

 CSR SDG 

Doprinos 

zelenoj tranziciji 

(DA/NE) 

Doprinos digitalnoj 

transformaciji 

(DA/NE) 

1 

CILJ 4.1. 

UČINKOVITA, TRANSPARENTNA I 

OTPORNA DRŽAVA 

Strategija upravljanja 

državnom imovinom za 

razdoblje 2019.-2025. 

Učinkovito upravljanje 

nekretninama u vlasništvu 

Republike Hrvatske 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Smanjenje portfelja nekretnina 

kojim upravlja Ministarstvo 

prostornoga uređenja, graditeljstva i 

državne imovine i CERP putem 

prodaje, razvrgnuća suvlasničkih 

zajednica i darovanjem u korist 

jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave 

Priprema projekata u svrhu 

stavljanja nekretnina u vlasništvu 

Republike Hrvatske u funkciju 

socijalnog, kulturnog i 

obrazovnog napretka, ali i šireg 

gospodarskog razvoja. 

12.000.000,00 

A576007 

Administracija i 

upravljanje 

prostornim 

uređenjem i 

graditeljstvom 

R 

Nacionalni program 

reformi (NPR) 2020 

Reformska mjera: 

"Aktivacija i bolje 

upravljanje državnom 

imovinom, reformski 

prioritet Poboljšanje 

upravljanja i 

raspolaganja državnom 

imovinom", u okviru 

Cilja - Održivi 

gospodarski rast i 

razvoj, reformskog 

prioriteta - Poboljšanje 

upravljanja i 

raspolaganja državnom 

imovinom 

DA 

CSR 2019. Preporuka 4. 

Poboljšati korporativno 

upravljanje poduzećima u 

državnom vlasništvu i 

intenzivirati prodaju tih 

poduzeća i neaktivne 

imovine. 

SDG Cilj 8.  

Promicati kontinuiran, 

uključiv i održiv gospodarski 

rast, punu i produktivnu 

zaposlenost i dostojanstven 

rad za sve 

NE NE 

2 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Rast investicijskih projekata za 

aktivaciju neiskorištene državne 

imovine putem osnivanja prava 

građenja, prava služnosti, 

darovanja, zakupa i dodjele na 

uporabu 

3.800.000,00 

A576007 

Administracija i 

upravljanje 

prostornim 

uređenjem i 

graditeljstvom 

DA DA NE 

3 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Stavljanje u funkciju nekretnina 

prenesenih na upravljanje DN 

d.o.o. 

0,00 

A576007 

Administracija i 

upravljanje 

prostornim 

uređenjem i 

graditeljstvom 

DA NE NE 

 



PROVEDBENI PROGRAM MINISTARSTVA PROSTORNOGA UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE u upravnom području upravljanja državnom imovinom 

NOSITELJ IZRADE AKTA: MINISTARSTVO PROSTORNOGA UREĐENJA GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE 

Razdoblje važenja akta: 2021.-2024. 

DATUM IZRADE / IZMJENE AKTA: 20. prosinac 2020. 

OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE  

Redni broj 

mjere 
Naziv mjere Ključne točke ostvarenja mjere 

Planirani rok postignuća ključne točke 

ostvarenja (mjesec, godina) 

Rok provedbe mjere 

(mjesec, godina) 
Pokazatelj rezultata mjere 

Početna vrijednost 

(godina) - na dan 

31.12.2019. 

Ciljna vrijednost 

2021. 

Ciljna vrijednost 

2022. 

Ciljna vrijednost 

2023. 

Ciljna vrijednost 

2024. 

1 

Smanjenje portfelja nekretnina 

kojim upravlja Ministarstvo 

prostornoga uređenja, 

graditeljstva i državne imovine i 

CERP putem prodaje, 

razvrgnuća suvlasničkih 

zajednica i darovanjem u korist 

jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave 

 

1. donošenje izmjena i dopuna ZUDI (u cilju učinkovitijeg i transparentnijeg 

upravljanja državnom imovinom) 

2. usvajanje 

a) Uredbe o načinu određivanja početnog iznosa zakupnine za turističko 

zemljište na kojemu su izgrađeni hoteli i turistička naselja, načinu obračuna 

zakupnine i drugih naknada te obveznom sadržaju ugovora o zakupu 

b) Uredbe o određivanja početnog iznosa zakupnine za turističko zemljište u 

kampu, načinu obračuna zakupnine i drugih naknada te obveznom sadržaju 

ugovora o zakupu c) Uredbe o Zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora 

3. uspješna priprema prioritetnih postupaka razvrgnuća suvlasničke zajednice 

4. pravovremena priprema i uspješna provedba javnih natječaja 

5. sklapanje i realizacija ugovora temeljem provedenih javnih 

natječaja/neposredne pogodbe 

KTO 1.: 06/2021. (obzirom na predstojeći 

postupak savjetovanja i donošenje istog uz dva 

čitanja u Saboru) KTO 2: 04/2021 

KTO 3.-5.: 6/2021. i 12/2021. 6/2022. i 

12/2022. 6/2023. i 12/2023. 6/2023. i 

12/2023. 

12/2024 

Broj i vrijednost kupoprodajnih 
ugovora 

430/240,6 mil kn 305/125 mil kn 330/135 mil kn 340/145 mil kn 350/155 mil kn 

Broj i vrijednost sporazuma o 

razvrgnuću suvlasničke zajednice 
103/58,2 mil kn 85/50 mil kn 90/55 mil kn 95/60 mil kn 100/65 mil kn 

Broj provedenih javnih natječaja 24 24 24 24 24 

2 

Rast investicijskih projekata za 

aktivaciju neiskorištene 

državne imovine putem 

osnivanja prava građenja, 

prava služnosti, darovanja, 

zakupa i dodjele na uporabu 

 

1. donošenje izmjena i dopuna ZUDI (u cilju učinkovitijeg i transparentnijeg 

upravljanja državnom imovinom) 

2. usvajanje 

a) Uredbe o načinu određivanja početnog iznosa zakupnine za turističko 

zemljište na kojemu su izgrađeni hoteli i turistička naselja, načinu obračuna 

zakupnine i drugih naknada te obveznom sadržaju ugovora o zakupu 

b) Uredbe o određivanja početnog iznosa zakupnine za turističko zemljište u 

kampu, načinu obračuna zakupnine i drugih naknada te obveznom sadržaju 

ugovora o zakupu c) Uredbe o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora 

3. pravovremena priprema i uspješna provedba javnih natječaja 

4. uspješna priprema prioritetnih investicijskih projekata 

5. uspješno riješeni imovinskopravni odnosi države i trgovačkih društava koji 

upravljaju kampovima/povećanje prihoda od kampova u državnom proračunu 

6.sklapanje i realizacija ugovora temeljem provedenih javnih 

natječaja/neposredne pogodbe 

KTO 1.: 06/2021. (obzirom na predstojeći 

postupak savjetovanja i donošenje istog uz dva 

čitanja u Saboru) KTO 2: 04/2021 

KTO 3.- 5.: 6/2021. i 12/2021. 6/2022. i 

12/2022. 6/2023. i 12/2023. 

12/2024 

Broj i vrijednost ugovora o darovanju 122/452,6 mil kn 80/337 mil kn 83/340 mil kn 85/342 mil kn 90/343 mil kn 

Broj i vrijednost ugovora o zakupu* 

 
70/259,1 mil kn 15/189 mil kn 16/204 mil kn 17/205 mil kn 18/206 mil kn 

Broj ugovora o osnivanju prava 

građenja 

10 33 36 37 38 

Broj provedenih javnih natječaja 6 6 6 6 6 

broj i vrijednost ugovora o 

raspolaganju nekretninama u 

kampovima 

0/0 10/22 mil kn 20/25 mil kn 20/30 mil kn 26/35 mil kn 

Broj i vrijednost sklopljenih ugovora o 

osnivanju prava služnosti 
67/30,7 mil kn 68/6,6 mil kn 73/7,1 mil kn 75/7,2 mil kn 77/7,3 mil kn 

3 

Stavljanje u funkciju nekretnina 

prenesenih na upravljanje DN 

d.o.o. 

1. pravovremeno donošenje odluka Ministarstva o prijenosu upravljanja 

nekretninama na trgovačko društvo DN d.o.o. 

2. pravovremena priprema i uspješna provedba javnih natječaja za 

najam/zakup 

3. sklapanje i realizacija ugovora temeljem provedenih javnih natječaja 

12/2021 
12/2022 
12/2023 
12/2024 

12/2021 
12/2022 
12/2023 
12/2024 

Broj nekretnina na upravljanju 

 
6.140 7.499 7.912 8.512 9.212 

Vrijednost ugovora o najmu/zakupu - 

godišnji iznos 
49,1 mil kn 54,2 mil kn 59,6 mil kn 65,4 mil kn 71,8 mil kn 

Vrijednost ugovora o najmu/zakupu - 

iznos za vrijeme trajanja ugovora 
269,5 mil kn 297 mil kn 326,5 mil kn 358,5 mil kn 393,7 mil kn 

Priprema nekretnina za aktivaciju u 

budućnosti - broj izrađene projektne 

dokumentacije, elaborata, studija 

0 6 4 4 4 

Priprema nekretnina za aktivaciju u 

budućnosti - m2 izvršenih radova 

sanacije, adaptacije i rekonstrukcije 

0 4.000 5.000 6.000 6.500 

Broj provedenih javnih natječaja 8 
 

6 6 6 6 

 



REFORMSKE, INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE  

REFORMSKE, INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE 

Redni 

broj 

mjere 

Cilj iz Programa Vlade Republike 

Hrvatske 2020.-2024. 

Doprinos provedbi 

nadređenog akta 

strateškog planiranja 

Naziv cilja nadređenog 

akta strateškog 

planiranja 

Program u 

Državnom 

proračunu 

Naziv mjere Svrha provedbe mjere 

Procijenjeni trošak (ili 

fiskalni učinak) 

provedbe mjere (u 

HRK) 

Poveznica na 

izvor financiranja 

u Državnom 

proračunu 

Oznaka mjere (R/I/O) 

P
ri

o
ri

te
tn

a
 

m
je

ra
 (

D
A

/N
E

) 

 CSR SDG 

Doprinos 

zelenoj tranziciji 

(DA/NE) 

Doprinos digitalnoj 

transformaciji 

(DA/NE) 

4 

CILJ 4.1. 

UČINKOVITA, TRANSPARENTNA I 

OTPORNA DRŽAVA 

Strategija upravljanja 

državnom imovinom za 

razdoblje 2019.-2025. 

Nastavak privatizacije 

trgovačkih društava u 

vlasništvu RH i unaprjeđenje 

upravljanja pravnim osobama 

od posebnog interesa za RH 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Učinkovito smanjenje portfelja 

državne imovine kojom upravljaju 

Ministarstvo prostornoga uređenja, 

graditeljstva i državne imovine i 

CERP 

Smanjenje proračunskog manjka 

i javnog duga te doprinos 

povećanju kreditnog rejtinga; 

smanjenje razine zaduženosti 

trgovačkih društava u državnom 

vlasništvu, a time i zaduženosti 

opće države te usmjeravanje i 

upošljavanje sredstava u 

prioritetne razvojne projekte 

Republike Hrvatske 

0,00 

A576007 

Administracija i 

upravljanje 

prostornim 

uređenjem i 

graditeljstvom 

R 

Nacionalni program 

reformi (NPR) 2020 

Reformska mjera: 

"Aktivacija i bolje 

upravljanje državnom 

imovinom, reformski 

prioritet Poboljšanje 

upravljanja i 

raspolaganja državnom 

imovinom", u okviru 

Cilja - Održivi 

gospodarski rast i 

razvoj, reformskog 

prioriteta - Poboljšanje 

upravljanja i 

raspolaganja državnom 

imovinom 

DA 

CSR 2019. Preporuka 4. 

Poboljšati korporativno 

upravljanje poduzećima u 

državnom vlasništvu i 

intenzivirati prodaju tih 

poduzeća i neaktivne 

imovine. 

SDG Cilj 8.  

Promicati kontinuiran, 

uključiv i održiv gospodarski 

rast, punu i produktivnu 

zaposlenost i dostojanstven 

rad za sve 

NE NE 

5 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Jačanje efikasnosti poslovanja i 

praćenje poslovanja trgovačkih 

društava u državnom vlasništvu 

400.000,00 

A576007 

Administracija i 

upravljanje 

prostornim 

uređenjem i 

graditeljstvom 

DA NE NE 

6 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Osiguranje daljnjeg razvoja i 

jačanje konkurentske pozicije 

pravnih osoba od posebnog 

interesa za Republiku Hrvatsku 

0,00 

A576007 

Administracija i 

upravljanje 

prostornim 

uređenjem i 

graditeljstvom 

DA NE NE 

7 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Utvrđivanje kriterija za definiranje 

pravnih osoba od posebnog 

interesa za Republiku Hrvatsku 

0,00 

A576007 

Administracija i 

upravljanje 

prostornim 

uređenjem i 

graditeljstvom 

DA NE NE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE  

Redni broj 

mjere 
Naziv mjere Ključne točke ostvarenja mjere 

Planirani rok postignuća ključne točke 

ostvarenja (mjesec, godina) 

Rok provedbe mjere 

(mjesec, godina) 
Pokazatelj rezultata mjere 

Početna vrijednost 

(godina) - na dan 

31.12.2019. 

Ciljna vrijednost 

2021. 

Ciljna vrijednost 

2022. 

Ciljna vrijednost 

2023. 

Ciljna vrijednost 

2024. 

 

Učinkovito smanjenje portfelja 

državne imovine kojom 

upravljaju Ministarstvo 

prostornoga uređenja, 

graditeljstva i državne imovine i 

   Broj društava koja se planiraju prodati 

putem javnih natječaja 

 

140 90 60 60 60 

4 

Pravovremena priprema i provedba javnih natječaja za smanjenje portfelja 

državne imovine kojom upravlja CERP 
06/2021 i 12/2021 
06/2022 i12/2022 
06/2023 i12/2023 
06/2024 i12/2024 

12/2021 
12/2022 
12/2023 
12/2024 

Prodaja dionica / udjela, odnosno 
vrijednost ostvarene prodaje 

277,31 mil. HRK 823 mil. HRK 300 mil. HRK 151 mil. HRK 75 mil. HRK 

 CERP    
Prijenos / dodjela dionica/udjela 

(vrijednost Rješenja o 

prijenosu/dodjeli) 

68,72 mil. HRK 24 mil .HRK 38 mil. HRK 17 mil. HRK 15 mil. HRK 

  
Projekt unaprjeđenja korporativnog upravljanja u poduzećima u državnom 

vlasništvu (OECD smjernice) 
prosinac 2021. 

 

Realiziran projekt 0 0 1 0 0 

  

Odluka o visini, načinu i rokovima uplate sredstava trgovačkih društava u 
državnom 

2021.-2024. 

 

Prihodi od dobiti pravnih osoba od 

posebnog interesa za RH 

1.047 mil HRK 360,8 mil. HRK N/A** N/A** N/A** 

  vlasništvu u Državni proračun Republike Hrvatske (godišnje)  Prihodi od dobiti pravnih osoba koje 

nisu od posebnog interesa za RH 

 

65,65 mil. HRK 54 mil. HRK 45 mil. HRK 30 mil. HRK 20 mil. HRK 

5 

Jačanje efikasnosti poslovanja i 

praćenje poslovanja trgovačkih 

društava u 

Implementacija Projekta jedinstvenog okvira izvještavanja i praćenja poslovanja 

trgovačkih društava u državnom vlasništvu 
2021.-2024. 

kontinuirano 

Zaprimanje i obrada planova i 

izvještaja po pravnoj osobi u državnom 

vlasništvu 

8 8 8 8 8 

 državnom vlasništvu 

Implementacija i nadogradnja Projekta restrukturiranja trgovačkih društava u 

državnom vlasništvu 
2021.-2024. 

 Praćenje poslovanja pravnih osoba u 
većinskom vlasništvu države kroz 

sustav  0 1 1 1 1 
    ranog upozoravanja na rizike u 

poslovanju 
     

  
Projekt aktiviranja neoperativne imovine u društvima u većinskom državnom 
vlasništvu 

prosinac 2021. 

 

Realiziran projekt 0 0 1 0 0 

  

Zaprimanje izvještaja o radu jedinice za sukladnost (compliance) 2021.-2024. 

 

Broj zaprimljenih izvještaja 0 1 1 1 1 

  

Unaprjeđen sustav izvještavanja i planiranja pravnih osoba u državnom 
vlasništvu 2021.-2022. 

 

Realiziran projekt digitalizacije sustava 0 0 1 0 0 

  

Edukacija korisnika sustava izvještavanja 2023. 

 Broj izvještaja o poslovanju pravnih 

osoba od posebnog interesa za javnu 

objavu 1 1 1 1 1 
 

Osiguranje daljnjeg razvoja i 

jačanje konkurentske pozicije 

pravnih osoba od posebnog 

interesa za Republiku Hrvatsku 

   
Održane radionice 

0 0 0 1 0 

6 
Projekt jačanje kompetencija nadzornih i revizijskih odbora u trgovačkim 

društvima u državnom vlasništvu 

 kontinuirano 

Realiziran projekt 0 1 0 0 0 
  

Smjernice za nadzorne odbore, Smjernice za revizijske odbore, Metodologija 

za izbor kandidata za članove nadzornih odbora 

1. kvartal 2021.  

Broj dokumenata 0 0 3 0 0 

  
Odluka VRH o uvođenju obveze organiziranja i pohađanja treninga za 

predstavnike RH u nadzornim i revizijskim odborima; 
2021.-2024. 

 

Broj održanih radionica / treninga 1 1 1 1 1 

7 

Utvrđivanje kriterija za 

definiranje pravnih osoba od 

posebnog interesa za 

Republiku Hrvatsku 

Izmjena i dopuna odluke o pravnim osobama od posebnog interesa za 

Republiku Hrvatsku 
jednom godišnje, krajem svake kalendarske 

godine 
kontinuirano 

Usklađivanje popisa pravnih osoba od 

posebnog interesa za Republiku 

Hrvatsku 

0 1 1 1 1 

  



REFORMSKE, INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE  

Redni 

broj 

mjere 

Cilj iz Programa Vlade Republike 

Hrvatske 2020.-2024. 

Doprinos provedbi 

nadređenog akta 

strateškog planiranja 

Naziv cilja nadređenog 

akta strateškog 

planiranja 

Program u 

Državnom 

proračunu 

Naziv mjere Svrha provedbe mjere 

Procijenjeni trošak (ili 

fiskalni učinak) 

provedbe mjere (u 

HRK) 

Poveznica na 

izvor financiranja 

u Državnom 

proračunu 

Oznaka mjere (R/I/O) 

P
ri

o
ri

te
tn

a
 

m
je

ra
 (

D
A

/N
E

) 

 CSR SDG 

Doprinos 

zelenoj tranziciji 

(DA/NE) 

Doprinos digitalnoj 

transformaciji 

(DA/NE) 

8 

CILJ 4.1. 

UČINKOVITA, TRANSPARENTNA I 

OTP ORNA DRŽAVA 

Strategija upravljanja 

državnom imovinom za 

razdoblje 2019.-2025. 

Učinkovito upravljanje 

pokretninama koje su trajno 

oduzete zbog počinjenja 

kaznenog djela 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Smanjenje portfelja pokretnina 

putem prodaje 

Jačanje konkurentnosti 

gospodarstva Republike 

Hrvatske te ostvarivanje 

infrastrukturnih, socijalnih i 

drugih javnih ciljeva Republike 

Hrvatske. 

100.000,00 

A576007 

Administracija i 

upravljanje 

prostornim 

uređenjem i 

graditeljstvom 

O NE 

CSR 2019. Preporuka 4. 

Poboljšati korporativno 

upravljanje poduzećima u 

državnom vlasništvu i 

intenzivirati prodaju tih 

poduzeća i neaktivne 

imovine. 

SDG Cilj 8. Promicati 

kontinuiran, uključiv i održiv 

gospodarski rast, punu i 

produktivnu zaposlenost i 

dostojanstven rad za sve 

NE NE 

9 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Aktivacija pokretnina putem predaje 

na uporabu, najma ili zakupa u 

skladu s namjenom trajno oduzete 

imovine 

100.000,00 

A576007 

Administracija i 

upravljanje 

prostornim 

uređenjem i 

graditeljstvom 

O NE NE NE 

10 

CILJ 4.1. 

UČINKOVITA, TRANSPARENTNA I 

OTPORNA DRŽAVA 

Strategija upravljanja 

državnom imovinom za 

razdoblje 2019.-2025. 

Harmonizacija i prijedlog 

novih propisa 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Predlaganje izmjena i dopuna 

važećih propisa te izrada prijedloga 

novih propisa za poboljšanje 

upravljanja državnom imovinom 

Ubrzanje, pojednostavljivanje i 

povećanje efikasnosti postupaka 

raspolaganja državnom 

imovinom. 

0,00 

A576007 

Administracija i 

upravljanje 

prostornim 

uređenjem i 

graditeljstvom 

O NE NE NE 

11 

CILJ 4.1. 

UČINKOVITA, TRANSPARENTNA I 

OTPORNA DRŽAVA 

Strategija upravljanja 

državnom imovinom za 

razdoblje 2019.-2025. 

Vođenje, standardizirani 

razvoj i unaprjeđenje 

sveobuhvatne interne 

evidencije pojavnih oblika 

državne imovine kojom 

upravlja Ministarstvo 

prostornoga uređenja, 

graditeljstva i državne 

imovine 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Funkcionalna uspostava 

Informacijskog sustava za 

upravljanje državnom imovinom 

(ISUDIO) 

Funkcionalna uspostava 

sveobuhvatne interne evidencije 

državne imovine kao 

upravljačkog sustava koji 

omogućava kvalitetno i razvidno 

donošenje odluka o načinima 

upravljanja državnom imovinom 

kojom upravlja MPUGDI. 

200.000,00 

K576157 

Informatizacija 

uprave 

O NE NE DA 

12 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Uspostava sveobuhvatne interne 

evidencije pojavnih oblika državne 

imovine kojom upravlja Ministarstvo 

prostornoga uređenja, graditeljstva i 

državne imovine 

50.000,00 

A576007 

Administracija i 

upravljanje 

prostornim 

uređenjem i 

graditeljstvom 

O NE NE DA 

13 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Uspostava modela za upravljanje 

učincima od upravljanja i 

raspolaganja državnom imovinom 

0,00 

A576007 

Administracija i 

upravljanje 

prostornim 

uređenjem i 

graditeljstvom 

O NE NE DA 

       



OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE  

Redni broj 

mjere 
Naziv mjere Ključne točke ostvarenja mjere 

Planirani rok postignuća ključne točke 

ostvarenja (mjesec, godina) 

Rok provedbe mjere 

(mjesec, godina) 
Pokazatelj rezultata mjere 

Početna vrijednost 

(godina) - na dan 

31.12.2019. 

Ciljna vrijednost 

2021. 

Ciljna vrijednost 

2022. 

Ciljna vrijednost 

2023. 

Ciljna vrijednost 

2024. 

8 
Smanjenje portfelja pokretnina 

putem prodaje 

1.donošenje izmjena i dopuna ZUDI (u cilju učinkovitijeg i transparentnijeg 

upravljanja državnom imovinom) 

2. Pravovremena priprema i uspješna provedba javnih natječaja 

3. Sklapanje i realizacija ugovora temeljem provedenih javnih 

natječaja/neposredne pogodbe 

KTO 1.: 06/2021. (obzirom na predstojeći 

postupak savjetovanja i donošenje istog uz dva 

čitanja u Saboru) 

KTO 2.-3.: 6/2021. i 12/2021. 

6/2022. i 12/2022. 

 6/2023. i 12/2023. 

6/2024. i 6/2024. 

12/2024 

Broj sklopljenih ugovora o kupoprodaji 9 10 10 10 10 

Vrijednost prodane imovine uplaćene 

u državni proračun RH 
161.591,00 150.000,00 150.000,00 150.000,00 150.000,00 

Broj provedenih javnih natječaja 2 2 2 2 2 

9 

Aktivacija pokretnina putem 

predaje na uporabu, najma ili 

zakupa u skladu s namjenom 

trajno oduzete imovine 

1. Pravovremeno donošenje odluka o davanju pokretnina na 

uporabu/najam/zakup 

2. Sklapanje i realizacija ugovora temeljem provedenih javnih 

natječaja/neposredne pogodbe 

6/2021. i 12/2021. 
6/2022. i 12/2022. 
6/2023. i 12/2023. 

12/2023 

Broj i vrijednost donesenih odluka o 
davanju pokretnina na uporabu, najam 
ili zakup u skladu s namjenom trajno 

oduzete imovine 
 

0 3/160.000,00 3/160.000,00 3/160.000,00 3/160.000,00 

Broj provedenih javnih natječaja / 
neposredne pogodbe 

0 1 1 1 1 

10 

Predlaganje izmjena i dopuna 

važećih propisa te izrada 

prijedloga novih propisa za 

poboljšanje upravljanja 

državnom imovinom 

Prijedlozi zakonskih promjena i prijedlozi novih propisa upućenih u proceduru 

VRH: 

1. izrađen prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravljanju 

državnom imovinom 

2. a) izrađen prijedlog Uredbe o načinu određivanja početnog iznosa zakupnine 

za turističko zemljište na kojemu su izgrađeni hoteli i turistička naselja, načinu 

obračuna zakupnine i drugih naknada te obveznom sadržaju ugovora o zakupu 

b) izrađen prijedlog Uredbe o određivanja početnog iznosa zakupnine za 

turističko zemljište u kampu, načinu obračuna zakupnine i drugih naknada te 

obveznom sadržaju ugovora o zakupu 

3. izrađen prijedlog Uredbe o Zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora 

lipanj, 2021. 2021 

Broj ID postojećih akata 0 2 0 0 0 

Broj novih propisa 0 2 0 0 0 

11 

Funkcionalna uspostava 

Informacijskog sustava za 

upravljanje državnom 

imovinom (ISUDIO) 

Dostava podataka o imovini kojom upravlja Ministarstvo prostornog uređenja, 

graditeljstva i državne imovine, u Središnji registar državne imovine (a koji je u 

nadležnosti SDURDD) 

60 dana od izvršene promjene 

(U skladu s odredbama Zakona o Središnjem 

registru državne imovine, promjene na podacima 

obveznici su dužni dostaviti u Središnji registar 

bez odgode, a najkasnije u roku od 60 dana od 

izvršene promjene.) ili jednom mjesečno 

12/2024. Broj izvršenih promjena/ažuriranja*** 36 48 48 48 48 

12 

Uspostava sveobuhvatne 

interne evidencije pojavnih 

oblika državne imovine kojom 

upravlja Ministarstvo 

prostornoga uređenja, 

graditeljstva i državne imovine 

1. izmjena postojećeg normativnog okvira i internih akata 

2. izrada novog programskog modela „Internog registra nekretnina i pokretnina“ 

3. izrada novog programskog modela za pojavne oblike financijske imovine 

4. raspisivanje i objava javnog natječaja za jačanje informacijske tehnologije 

Ministarstva 

5. ažuriranje i objava podataka u internom registru (internim evidencijama i 

bazama podataka) državne imovine MPUGDI 

KTO 1: 06/2021. 

KTO 2: 06/2021 

KTO 3: 12/2021 

KTO 4: 12/2021 

KTO 5: mjesečno, tijekom cijelog 

četverogodišnjeg razdoblja 

12/2024. 

Standardiziran i metodološki razrađen 

podatkovni i programski model ažurnih 

i autentičnih fizičkih, pravnih i 

ekonomsko- financijskih 

značajki/atributa za pojavne oblike 

državne imovine kojima upravlja 

Ministarstvo prostornoga uređenja, 

graditeljstva i državne imovine 

0 1 1 1 1 

Pravilnik o načinu vođenja evidencija 

državne imovine 
1 1 1 1 1 

Broj izvršenih ažuriranje i objava 

podataka u internom registru (internim 

evidencijama i bazama podataka) 

državne imovine MPUGDI 

0 12 12 12 12 

13 

Uspostava modela za 

upravljanje učincima od 

upravljanja i raspolaganja 

državnom imovinom 

1. izmjena postojećeg normativnog okvira i internih akata 

2. izrada novog programskog modela za upravljanje učincima od upravljanja i 

upošljavanja učinaka od upravljanja i raspolaganja u razvojne projekte, u 

skladu s pozitivnim propisima, za pojavne oblike imovine na upravljanju 

Ministarstva 

3. raspisivanje i objava javnog natječaja za jačanje informacijske tehnologije 

Ministarstva 

KTO 1: 06/2022. 
KTO 2: 06/2022 
KTO 3: 12/2022 

12/2022. 

Standardiziran i metodološki razrađen 

podatkovni i programski model za 

upravljanje učincima od upravljanja i 

raspolaganja državnom imovinom 

0 0 1 1 1 

 



REFORMSKE, INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE  

Redni 

broj 

mjere 

Cilj iz Programa Vlade Republike 

Hrvatske 2020.-2024. 

Doprinos provedbi 

nadređenog akta 

strateškog planiranja 

Naziv cilja nadređenog 

akta strateškog 

planiranja 

Program u 

Državnom 

proračunu 

Naziv mjere Svrha provedbe mjere 

Procijenjeni trošak (ili 

fiskalni učinak) 

provedbe mjere (u 

HRK) 

Poveznica na 

izvor financiranja 

u Državnom 

proračunu 

Oznaka mjere (R/I/O) 

P
ri

o
ri

te
tn

a
 m

je
ra

 
(D

A
/N

E
) 

 CSR SDG 

Doprinos 

zelenoj tranziciji 

(DA/NE) 

Doprinos digitalnoj 

transformaciji 

(DA/NE) 

14 

CILJ 4.1. 

UČINKOVITA, TRANSPARENTNA I 

OTP ORNA DRŽAVA 

Strategija upravljanja 

državnom imovinom za 

razdoblje 2019.-2025. 

Priprema, izrada i 

izvješćivanje o provedbi 

akata strateškog planiranja u 

upravnom području 

upravljanja državnom 

imovinom 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Poboljšanje upravljanja državnom 

imovinom putem akata strateškog 

planiranja u upravnom području 

upravljanja državnom imovinom 

Ustroj sustava strateškog 

planiranja, praćenja, 

izvještavanja i vrednovanja 

realizacije strateških i posebnih 

ciljeva u upravljanju državnom 

imovinom. 

0,00 

A576007 

Administracija i 

upravljanje 

prostornim 

uređenjem i 

graditeljstvom 

O NE 

CSR 2019. Preporuka 4. 

Poboljšati korporativno 

upravljanje poduzećima u 

državnom vlasništvu i 

intenzivirati prodaju tih 

poduzeća i neaktivne 

imovine. 

SDG Cilj 8. Promicati 

kontinuiran, uključiv i održiv 

gospodarski rast, punu i 

produktivnu zaposlenost i 

dostojanstven rad za sve 

NE NE 

15 

CILJ 4.1. 

UČINKOVITA, TRANSPARENTNA I 

OTPORNA DRŽAVA 

Strategija upravljanja 

državnom imovinom za 

razdoblje 2019.-2025. 

Jačanje ljudskih potencijala, 

informacijsko-komunikacijske 

tehnologije i financijskih 

potencijala u upravljanju 

državnom imovinom 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Strateško upravljanje ljudskim 

potencijalima 

Unaprjeđenje organizacije 

Ministarstva, postojećih 

informacijsko-komunikacijskih 

sustava te bolje praćenje naplate 

i osiguranje većih financijskih 

sredstava u upravljanju 

državnom imovinom. 

800.000,00 

A576007 

Administracija i 

upravljanje 

prostornim 

uređenjem i 

graditeljstvom 

O NE NE NE 

16 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Unaprjeđenje informatizacije i 

digitalizacije 
21.000.000,00 

K576157 

Informatizacija 

uprave 

O NE NE DA 

17 

3501 Razvoj i 

upravljanje prostornim 

uređenjem 

Unaprjeđenje financijskog 
upravljanja 

1.200.000,00 
K576157 

Informatizacija 
uprave 

O NE NE NE 

  



OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE  

Redni broj 

mjere 
Naziv mjere Ključne točke ostvarenja mjere 

Planirani rok postignuća ključne točke 

ostvarenja (mjesec, godina) 

Rok provedbe mjere 

(mjesec, godina) 
Pokazatelj rezultata mjere 

Početna vrijednost 

(godina) - na dan 

31.12.2019. 

Ciljna vrijednost 

2021. 

Ciljna vrijednost 

2022. 

Ciljna vrijednost 

2023. 

Ciljna vrijednost 

2024. 

14 

Poboljšanje upravljanja 

državnom imovinom putem 

akata strateškog planiranja u 

upravnom području upravljanja 

državnom imovinom 

1. Izrađena konačna verzija obrasca samoprocjene (Samoprocjena 

usklađenosti akata strateškog planiranja s rokom važenja nakon 31.12.2020.) 

2. Izvještavanje o rezultatima i učincima u provedbi akata strateškog planiranja 

Koordinacijskom tijelu radi pripreme konsolidiranih izvješća o rezultatima i 

učincima javnih politika za Vladu Republike Hrvatske 

3. Održani sastanci Mreže koordinatora za strateško planiranje 

4. Realizirano sudjelovanje na specijaliziranim programima izobrazbe u 

području strateškog planiranja 

(a vezano uz projekt naziva Strateško upravljanje ljudskim potencijalima, u 

okviru komponente 1. Jačanje kapaciteta za izradu i provedbu javnih politika i 

projekata (Poboljšanje administrativnih kapaciteta za bolje osmišljavanje, 

provođenje i ocjenu politika i projekata u cilju povećanja efikasnosti i 

učinkovitosti korištenja EU fondova) 

5. Izrađena polugodišnja izvješća (studeni-travanj i svibanj - listopad) o 

napretku u provedbi reformskih mjera i posebnih preporuka sukladno EU 

semestru iz nadležnosti Ministarstva 

KTO 1. ožujak, 2021. (ovisno o usvajanju NRS 

RH 2030) 

KTO 2. kvartalno (Program VRH) i polugodišnje 

(NPR, Provedbeni program) 

KTO 3. kvartalno, prema zahtjevima Glavnog 

koordinatora 

KTO 4. lipanj, 2021.; prosinac 2021; lipanj 2022; 

prosinac 2022. 

KTO 5.10/2021. 4/2022. i 10/2022. 4/2023. i 

10/2023. 4/2024. i 10/2024. 

Kontinuirano 

12/2021. 
12/2022. 
12/2023. 
12/2024. 

 

Revidirana Strategija upravljanja 

državnom imovinom za razdoblje 

2019.2025. 

0 1 0 0 0 

Prijedlog godišnjeg plana upravljanja 

državnom imovinom 
1 1 1 1 1 

Izvješće o provedbi Godišnjeg plana 

upravljanja državnom imovinom 
0 1 1 1 1 

Provedbeni program MPUGDI za 

razdoblje 2021.-2024. 
0 1 0 0 0 

Revidiranje Provedbenog programa 

MPUGDI za razdoblje 2021.-2024. 
0 1 0 0 0 

Izvješće o napretku u provedbi 

reformskih mjera i posebnih preporuka 

sukladno EU semestru iz nadležnosti 

Ministarstva 

15 14 14 14 14 

15 
Strateško upravljanje ljudskim 

potencijalima 

Izrada plana izobrazbe državnih službenika 

Provedena/prihvaćena prijava na edukaciju i stručno usavršavanje 

Izrada Plana prijema u državnu službu 

Pravovremena priprema, objava i uspješna provedba javnih natječaja/Oglasa 

 

KTO 1: jednom godišnje 
KTO 2: polugodišnje 

KTO 3: jednom godišnje 
KTO 4: polugodišnje 

Kontinuirano 

Broj provedenih edukacija 70 80 80 85 80 

Stjecanje (broj) domicilno i 

međunarodno priznatih certifikata u 

uskom specijaliziranom području 

izobrazbe 

0 20 20 20 20 

Broj provedenih javnih 

natječaja/Oglasa za zapošljavanje 
1 2 2 2 2 

16 
Unaprjeđenje informatizacije i 

digitalizacije 

1. Razvijene nove funkcionalnosti aplikacije 

2. Uvođenje novih funkcionalnosti u produkcijski rad 

KTO 1:12/2021 
KTO 2: 12/2022 

Kontinuirano 

Povećanje postotka efikasnosti rada 

konsolidacijom informatičkog sustava 

MPGI 

80 100 100 100 100 

17 
Unaprjeđenje financijskog 

upravljanja 

1. Revidiranje postojećeg aplikativnog rješenja kroz izradu novih i doradu 

postojećih modula u cilju preciznijeg i efikasnijeg praćenja naplate potraživanja 

2. Unapređenje internih akata i procedura 

KTO 1: Polugodišnje 

KTO 2: Svake godine provedbenog programa 
Kontinuirano 

Povećanje postotka naplate 
potraživanja 

75 100 100 100 100 

Revidirani poslovni procesi 0 1 0 0 0 

 
 
     * Vrijednost ugovora o zakupu predstavlja ukupnu vrijednost zakupnine za ugovoreni rok trajanja zakupa. 

     ** Obzirom da se srednjoročni planovi pravnih osoba od posebnog interesa za RH (POOPI) zaprimaju krajem prosinca 2020. godine te s obzirom na specifičnu situaciju epidemije bolesti COVID 19 kao i činjenici da su države članice dužne uraditi screening strateške imovine sukladno naputcima EK u smjeru svojevrsne "nacionalizacije", u trenutku izrade ovog   

     Provedbenog programa ne raspolažemo realnijim projekcijama za ciljne vrijednosti 2022.-2024. godine. S obzirom da će se zasigurno pristupiti revidiranju ovog dokumenta u 2021. godini sukladno naputcima MRRFEU, vjerujemo da ćemo tada imati realniju osnovu projekcije. 

     *** Vrijednost je izražena u kumulativu. 

 
 


